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ÚVOD 

Vytvorenie Národného štipendijného programu na podporu mobilít študentov, doktorandov, 

vysokoškolských učiteľov, výskumných a umeleckých pracovníkov schválila vláda 

Slovenskej republiky v roku 2005. Národný štipendijný program je financovaný 

Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR a administratívne ho zabezpečuje SAIA, 

n. o.  

Táto správa poskytuje prehľad o aktivitách v oblasti administrácie programu a propagácie 

programu (vrátane poskytovania informácií) za rok 2012. 

SAIA v roku 2012 poskytovala informácie o programe na desiatkach seminárov a školení na 

Slovensku, propagovala slovenské vysoké školstvo a vedu na viacerých medzinárodných 

podujatiach. Na účely propagácie programu aktualizovala a vydala, alebo pripravila dotlač 

viacerých propagačných materiálov (ako letáky, plagáty, príručka pre prichádzajúcich 

zahraničných študentov v knižnej podobe aj na CD-ROM, prehľadná publikácia o študijných 

programoch poskytovaných slovenskými vysokými školami a pod.).  

V súvislosti s udeľovaním štipendií a grantov v roku 2012 SAIA vykonávala dva druhy 

aktivít. Prvou z nich bolo vyplácanie štipendií a cestovných grantov, ako aj administrácia 

pobytov, z výziev uskutočnených v roku 2011 (výzvy s uzávierkou na predkladanie žiadostí 

15. mája 2011 a 31. októbra 2011). Okrem tejto skutočnosti SAIA administrovala aj dve 

uzávierky na predkladanie žiadostí v roku 2012. Prvá uzávierka na predkladanie žiadostí 

v roku 2012 bola 30. apríla 2012, pričom schválené pobyty sa mohli začať realizovať v rámci 

akademického roka 2012/2013. Druhá uzávierka programu sa uskutočnila dňa 31. októbra 

2012. V rámci tejto uzávierky mohli schválení uchádzači začať realizovať svoje štipendijné 

pobyty v rámci letného semestra akademického roka 2012/2013. V prípade oboch uzávierok 

musia doktorandi, vysokoškolskí učitelia, výskumní a umeleckí pracovníci ukončiť svoje 

pobyty na prijímajúcich inštitúciách na Slovensku najneskôr do 30. novembra 2013. 

V súvislosti s administráciou pobytov štipendistov SAIA počas roka 2012 úzko 

spolupracovala nielen s prijímajúcimi inštitúciami, ale komunikovala aj s cudzineckou 

políciou a veľvyslanectvami. S cieľom zjednodušiť procedúry pre štipendistov NŠP 

v súvislosti s pobytom na Slovensku sa SAIA aktívne zapojila aj do pripomienkovania novely 

Zákona o pobyte cudzincov. 
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PROPAGÁCIA PROGRAMU A INFORMAČNÁ KAMPAŇ 

Propagácia programu prostredníctvom webových stránok 

Hlavnou webovou stránkou Národného štipendijného programu SR je stránka 

www.stipendia.sk, resp. www.scholarships.sk. Web programu je vytvorený v piatich 

jazykových mutáciách – slovenskej, anglickej, francúzskej, ruskej a španielskej. Na 

webových stránkach NŠP nájde návštevník detailné informácie o podmienkach programu, 

o výzvach na predkladanie žiadostí, rady pre uchádzačov a užitočné informácie pre 

schválených štipendistov (vyplácanie štipendia, záverečné správy a pod.). Uchádzači 

o štipendium v rámci NŠP si na stránke podávajú aj on-line žiadosť o štipendium. Na 

stránkach sú zverejňované výsledky výberových konaní, ako aj umiestnené rôzne dokumenty 

a publikácie na stiahnutie – osnova záverečnej správy, výročné správy NŠP, „International 

Student’s Guide to Slovakia“ a „International Researcher’s Guide to Slovakia“ (publikácie, 

ktoré tak študentom, ako aj vysokoškolským učiteľom a výskumným pracovníkom zo 

zahraničia priblížia Slovensko a jeho históriu a kultúru, oboznámia čitateľa so slovenskými 

vysokými školami, vzdelávacím systémom, životnými nákladmi na Slovensku, poskytnú mu 

informácie o vstupe a pobyte na Slovensku, zdravotnom poistení a pod.), „Study in Slovakia – 

Study programmes offered in foreign languages“ (publikácia predstaví čitateľovi vzdelávací 

systém na Slovensku, podmienky prijatia na vysokú školu/univerzitu na Slovensku, uznávanie 

predchádzajúceho vzdelania získaného v zahraničí, všetky vysoké školy/univerzity na 

Slovensku a ich stručnú charakteristiku a zoznam nimi ponúkaných študijných programov, 

ktoré je možné vyštudovať v cudzom jazyku), informačná brožúra „Vstup a pobyt cudzincov 

na Slovensku – praktická navigácia administratívnymi postupmi“ (publikácia vypracovaná 

v dvoch jazykových mutáciách – po slovensky a po anglicky). 

 

 Webová stránka Národného štipendijného programu 
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Webová stránka je pravidelne aktualizovaná, a to aj na základe podnetov klientov. Pre 

úplnosť treba povedať, že informácia o podpore slovenských uchádzačov z Národného 

štipendijného programu je k dispozícii aj v Databáze štipendií a grantov, na 

http://granty.saia.sk, čo je tiež jeden z dôležitých zdrojov informácií o grantoch 

poskytovaných na pobyty v zahraničí. V prvej polovici roka 2013 bude pripravená aj anglická 

verzia tejto databázy. 

 

Návštevnosť webových stránok informujúcich o NŠP 

Webová stránka Národného štipendijného programu SR v období od 1. januára 2012 do 31. 

decembra 2012 podľa štatistík získaných prostredníctvom služby Google Analytics 

zaznamenala 149 091 návštev, z toho 61,03 % bolo identifikovaných ako nové návštevy. 

Štatistická služba zaznamenala v uvedenom období 92 980 jedinečných návštevníkov 

(absolútny počet jedinečných návštevníkov). 

Ako sme uviedli vyššie, bola informácia o jednotlivých typoch podpory v rámci NŠP 

zverejnená aj v Databáze štipendií a grantov pre uchádzačov zo SR (http://granty.saia.sk). 

V uvedenom období služba Google Analytics vykazuje nasledujúce hodnoty návštevnosti: 

štipendiá pre študentov: 3 983 jedinečných zobrazení informácie 

štipendiá pre doktorandov: 2 516 jedinečných zobrazení informácie 

samostatné cestovné granty: 2 102 jedinečných zobrazení informácie 

 

Informovanie o NŠP prostredníctvom Bulletinu SAIA 

Národný štipendijný program bol prezentovaný aj v rámci Bulletinu SAIA, kde sa pravidelne 

zverejňujú informácie o najbližšej uzávierke. Okrem týchto pravidelných upozornení na 

možnosti NŠP bola spracovaná a vydaná aj podrobná informácia o programe v rámci čísla 

3/2012. Bulletin SAIA vychádza pravidelne mesačne v elektronickej podobe a je k dispozícii 

na www.saia.sk. O vydaní aktuálneho čísla sú vždy notifikované vysoké školy a ich fakulty, 

ústavy SAV, ako aj ďalšie organizácie v oblasti vzdelávania, vedy a výskumu a individuálni 

záujemcovia o informácie z oblasti  internacionalizácie vzdelávania a vedy.  

 

V rámci každoročnej publikácie Štipendiá 

a granty 2013/2014 (mimoriadne vydanie 

Bulletinu SAIA) administrátori 

Národného štipendijného programu 

pripravili komplexnú informáciu pre 

uchádzačov zo Slovenska, ale aj 

zahraničia. Záujemca tu nájde základné 

informácie o programe, o tom, aké 

cieľové skupiny štipendijný program 
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podporuje, resp. nepodporuje, ako a kedy sa dá o štipendium požiadať, aké sú podmienky 

jeho získania a aké náklady štipendium pokrýva. Publikácia je distribuovaná v tlačenej aj 

elektronickej podobe. 

 

Propagačné a informačné materiály 

Pre potreby propagácie Národného štipendijného programu na Slovensku aj v zahraničí sa 

začiatkom júna 2012 urobila dotlač letákov, plagátov a záložiek NŠP, ktoré SAIA vytvorila 

v roku 2011: 

- leták NŠP slovenská verzia – 2 500 ks 

- leták NŠP ruská verzia – 500 ks 

- leták NŠP anglická verzia – 1 000 ks 

- plagát NŠP slovenská verzia – 300 ks 

- plagát NŠP ruská verzia – 100 ks 

- plagát NŠP anglická verzia – 100 ks 

- plagát NŠP francúzska verzia – 100 ks 

- záložka NŠP slovenská verzia – 2 000 ks 

- záložka NŠP anglická verzia – 2 000 ks 

 

Záložky boli vytvorené v slovenskej a anglickej verzii. Obsahujú názov programu 

a internetovú adresu Národného štipendijného programu SR a SAIA.  

 

 

Letáky a plagáty boli vypracované v slovenskej verzii a štyroch cudzojazyčných mutáciách 

(anglickej, francúzskej, ruskej, španielskej). Plagáty poskytujú základnú informáciu 

o programe a uzávierkach. 
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Čo sa týka letákov, v tých prehľadnou formou boli spracované podrobnejšie informácie 

o možnostiach podpory v rámci Národného štipendijného programu. Každá jazyková verzia 

letáku obsahovala informácie aj o možnostiach podpory pri vyslaniach, ako aj prijatiach. 

Kolektív SAIA, n. o., vytvoril a preložil texty týchto dokumentov, grafický dizajn zabezpečil 

externý dodávateľ.  

 

 

 

Vyššie uvedené materiály boli distribuované v rámci všetkých propagačných a informačných 

aktivít, na ktorých boli poskytované informácie o programe. 
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V decembri 2012 sa uskutočnila aj dotlač publikácie „Study in Slovakia – Study programmes 

offered in foreign languages“, ktorá poskytuje prehľadnú informáciu o študijných programoch 

poskytovaných slovenskými vysokými školami v cudzom jazyku. Okrem toho má každá 

vysoký škola v publikácii svoj profil a úvod publikácie poskytuje všeobecný prehľad 

o systéme štúdia na Slovensku, ako aj informácie potrebné pre uchádzačov o štúdium. 

Publikácia je napísaná v anglickom jazyku a dotlač vyšla v náklade 400 ks. Publikácia je 

používaná prevažne pri propagácii na zahraničných vzdelávacích veľtrhoch a teší sa veľkému 

úspechu prevažne zo strany záujemcov o celé štúdium na Slovensku. 

Vzhľadom na finančné možnosti bolo z propagačných materiálov navyše oproti plánu 

propagačných aktivít pre potreby veľtrhov a ďalších informačných podujatí zrealizované aj 

vytvorenie a výroba propagačných pier NŠP v počte 500 kusov. 

 

V decembri 2012 bola do tlače odovzdaná a vydaná aktualizovaná verzia publikácie 

„International Student’s Guide to Slovakia“. Publikácia je napísaná v anglickom jazyku a má 

za úlohu čitateľovi (hlavnou cieľovou skupinou sú študenti vysokých škôl a doktorandi zo 

zahraničia) nielen priblížiť Slovensko (počet obyvateľov, najväčšie slovenské mestá, kultúrne 

pamiatky, slovenská kuchyňa, príroda), ale aj poskytnúť praktické a užitočné informácie 

(zoznam slovenských vysokých škôl, životné náklady, zdravotné poistenie, informácie 

o vstupe a pobyte na Slovensku – víza, prechodný pobyt a pod.). Publikácia je používaná 

prevažne pri propagácii na zahraničných vzdelávacích veľtrhoch a teší sa veľkému záujmu. 

Okrem toho sa uvedená publikácia zasiela aj schváleným štipendistom NŠP 

(študent/doktorand), aby sa im uľahčila orientácia po príchode na Slovensko. Publikácia vyšla 

v náklade 2 000 kusov. Spolu s publikáciou sa pripravil aj CD-ROM s rovnomenným 

názvom, ktorý vyšiel v počte 2 000 kusov. 
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Pre potreby veľtrhov SAIA vytvorila aj špeciálne letáky formátu A5, ktoré prehľadovo 

poskytli návštevníkom zahraničných veľtrhov informácie o Slovensku, na témy: Slovak 

language courses for international students (možnosti štúdia slovenského jazyka pre 

cudzincov na Slovensku); Scholarships (možnosti štipendií pre uchádzačov tej krajiny, 

v ktorej sa koná veľtrh – Národný štipendijný program; štipendiá na základe bilaterálnej 

dohody; štipendiá vlády SR; štipendiá MŠVVaŠ SR a pod.); Slovakia – Entry Conditions: 

Visa, Residence Permit and Working (leták je upravený podľa krajiny, v ktorej sa veľtrh koná; 

obsahuje stručnú informáciu o tom, kde sa dajú víza získať a odkaz na webovú stránku, na 

ktorej sa záujemca dozvie podrobné podmienky pre udelenie víz na Slovensko; leták obsahuje 

aj informáciu o udeľovaní povolenia na prechodný pobyt a o podmienkach legálnej práce 

počas štúdia); Living in Slovakia (priemerné ceny za ubytovanie, potraviny a pod. – leták 

čitateľovi priblíži životné náklady na Slovensku); Study in Slovakia (zoznam slovenských 

vysokých škôl a ich fakúlt rozdelených podľa zamerania – umenie, ekonomika, teológia, 

atď.). Uvedené letáky boli vypracované v anglickom, čínskom, portugalskom a ruskom 

jazyku. Na veľtrh v Českej republike bol aktualizovaný leták „Vysokoškolské štúdium na 

Slovensku“ (v slovenčine), ktorý informuje o verejných, štátnych a súkromných vysokých 

školách na Slovensku a ich fakultách, a zahraničných vysokých školách pôsobiacich na 

Slovensku. Leták obsahuje aj stručné informácie o podmienkach a štruktúre štúdia na 

Slovensku, štipendijných možnostiach podpory štúdia na slovenských vysokých školách a 

životných nákladoch na Slovensku.  

 

Propagácia formou informačných seminárov, školení a informačných dní na Slovensku 

V roku 2012 pracovníci SAIA, a to ako v Bratislave, tak aj v regionálnych pracoviskách, 

prezentovali Národný štipendijný program na 169 seminároch, školeniach a informačných 

dňoch prevažne v univerzitných mestách na Slovensku. Týchto podujatí sa zúčastnilo 7 782 

účastníkov. Podrobný zoznam podujatí je uvedený v prílohe č. 1 tejto správy. 

 

Účasť na veľtrhoch a výstavách 

V roku 2012 pracovníci SAIA, n. o., na rôznych vzdelávacích veľtrhoch a výstavách 

prezentovali slovenský vysokoškolský priestor, slovenské vysoké školy, Národný štipendijný 

program a ďalšie možnosti pre pobyty na Slovensku, resp. pre pobyty v zahraničí. 

 

Propagácia na Slovensku  

V rámci vzdelávacích veľtrhov a výstav na Slovensku bol na nižšie uvedených veľtrhoch a 

výstavách propagovaný v rámci zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, 

výskumu a športu SR a SAIA, n. o., najmä Národný štipendijný program: 

8. – 9. marca 2012, Národné dni kariéry – kvalitný pracovný a kariérny veľtrh pre mladých 

ľudí, ktorý je organizovaný študentmi pre študentov a čerstvých absolventov organizáciou 

AIESEC Slovensko. Išlo o 17. ročník tohto veľtrhu, ktorý sa koná v dvoch slovenských 

mestách – Bratislava, Košice. SAIA, n. o., sa zúčastnila veľtrhu v Bratislave, ktorý sa konal 
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na výstavisku Incheba Expo Bratislava. SAIA, n. o., na tomto veľtrhu prezentovala rôzne 

štipendijné programy, najmä Národný štipendijný program, a medzinárodné programy v 

oblasti vzdelávania. Veľtrhu sa priamo zúčastnilo viac ako 50  spoločností zo Slovenska, 

Českej republiky a Rakúska. Stánok SAIA, n. o., počas veľtrhu navštívilo približne 240 ľudí. 

   Národné dni kariéry, Bratislava 

 

9. – 11. októbra 2012, Akadémia – VAPAC, Bratislava – veľtrh pomaturitného vzdelávania 

pod záštitou Ministra školstva, vedy výskumu a športu SR. Ide o najväčší študentský veľtrh na 

Slovensku. Cieľovou skupinou, pre ktorú je veľtrh určený, sú študenti a absolventi stredných 

a vysokých škôl. Veľtrhu sa zúčastnilo viac ako 200 vystavovateľov, tak zo Slovenska, ako aj 

zo zahraničia (Česká republika, Francúzsko, Holandsko, Rakúsko), a navštívilo ho takmer 

10 000 návštevníkov. Počas trvania veľtrhu navštívilo stánok SAIA približne 600 ľudí. 

Pracovníci SAIA poskytli záujemcom informácie o štipendijných programoch pre 

stredoškolákov, maturantov a ďalších záujemcov o štúdiu v zahraničí a na Slovensku. 

Súčasťou veľtrhu boli aj semináre, na ktorých sa aktívne zúčastnila pracovníčka SAIA, n. o., 

Júlia Karabová, s prezentáciou o štipendijných možnostiach v zahraničí pre študentov 

maturitných ročníkov. Semináre boli určené pre pedagógov a výchovných poradcov.  

16. – 17. októbra 2012, Kariérna cesta, Bratislava – veľtrh práce a kariérneho poradenstva, 

ktorý sa konal v priestoroch budovy rektorátu Ekonomickej univerzity v Bratislave. Počas 

trvania veľtrhu navštívilo stánok SAIA približne 130 ľudí, prevažne študentov Ekonomickej 

univerzity v Bratislave. Pracovníci SAIA informovali záujemcov o rôznych možnostiach 

štipendijných pobytov v zahraničí.  

20. – 22. novembra 2012, PRO EDUCO & PRO JOB 2012, Košice – 6. ročník veľtrhu 

vzdelávania a pracovných príležitostí, ktorý sa konal v Spoločenskom pavilóne v Košiciach. 

Veľtrhu sa zúčastnilo 63 vystavovateľov, tak zo Slovenska, ako aj zahraničia, a navštívilo ho 

7 673 osôb, z ktorých 53 % tvorili študenti stredných škôl, 29 % žiaci končiacich ročníkov 

základných škôl a ich rodičia a 18 % návštevníkov tvorili študenti vysokých škôl, 

záujemcovia o zamestnanie a iné formy vzdelávania. Súčasťou veľtrhu bol i bohatý 

sprievodný program, realizovaný najmä formou workshopov, seminárov a konferencií. 

Týchto seminárov sa aktívne zúčastnila aj pracovníčka z regionálneho pracoviska SAIA, n. o., 

v Košiciach, Zuzana Kalináčová, ktorá na dvoch seminároch oboznámila návštevníkov 

o možnostiach štúdia v zahraničí. Seminárov sa zúčastnilo 21 ľudí. Počas trvania veľtrhu 
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navštívilo stánok SAIA približne 320 ľudí, najmä študentov stredných škôl a maturanti, ktorí 

ocenili publikáciu „Príležitosti pre stredoškolákov a maturantov“, ktorú vydala SAIA, n. o.  

 

Propagácia v zahraničí: 

V rámci zahraničných vzdelávacích veľtrhov bol na nižšie uvedených veľtrhoch v rámci 

zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR a SAIA, n. o., 

propagovaný slovenský vysokoškolský priestor, slovenské vysoké školy, Národný štipendijný 

program a iné štipendijné programy a možnosti štúdia na Slovensku. Voľba destinácií 

odzrkadľovala priority Slovenska a EÚ v oblasti záujmu o spoluprácu, pričom sa prihliadalo 

aj na skúsenosti s veľtrhmi navštívenými v rámci NŠP v minulosti. 

24. – 25. marca 2012, IEFT, Istanbul, Turecko – ide o jeden zo série medzinárodných 

vzdelávacích veľtrhov IEFT (International Educational Fairs of Turkey), ktorý sa koná vo 

viacerých tureckých mestách: Konya, Eskisehir, Ankara, Adana, Istanbul a N. Cyprus. 

Pracovníci SAIA, n. o., Marcela Grošeková a Lukáš Marcin, sa zúčastnili veľtrhu, ktorý sa 

konal v Istanbule. Išlo o najväčší veľtrh v rámci IEFT čo do počtu vystavovateľov aj 

účastníkov. Stánok SAIA, n. o., počas veľtrhu navštívilo približne 200 záujemcov. 

Návštevníci sa zaujímali prevažne o možnosti celého bakalárskeho a magisterského štúdia na 

Slovensku a o výšku školného na slovenských vysokých školách. Pracovníci SAIA boli 

schopní poskytnúť návštevníkom presné odpovede aj vďaka publikácii „Study in Slovakia – 

Study programmes offered in foreign languages“, ktorú SAIA vydala koncom roka 2011. 

Značný záujem návštevníci veľtrhu prejavili aj o Národný štipendijný program SR. 

Súčasťou veľtrhu boli aj prezentácie a semináre. Týchto podujatí sa aktívne zúčastnil aj Lukáš 

Marcin s prezentáciou „Štúdium na Slovensku – možnosti a podmienky“. Účastníkov 

oboznámil so systémom vzdelávania na Slovensku, so slovenskými vysokými školami, 

štipendijnými programami, ktoré môžu využívať obyvatelia Turecka a priblížil im životné 

náklady na Slovensku. Prezentácie sa zúčastnilo 14 ľudí. 

 

        

IEFT, Istanbul, Turecko 

 

22. – 23. septembra 2012, International Education Brazil EXPO Roadshow, Sao Paulo, 

Brazília – v septembri 2012 sa konal v Brazílii už po 22.-krát vzdelávací veľtrh EDUEXPO. 
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Veľtrh sa konal v siedmich brazílskych mestách. SAIA sa v rámci tejto série zúčastnila 

veľtrhu, ktorý sa konal v siedmom najľudnatejšom meste na svete, Sao Paulo. Veľtrhu sa 

zúčastnilo 92 vystavovateľov z celého sveta. Najviac vystavovateľov bolo z Brazílie, ale 

zastúpenie na veľtrhu mali aj krajiny ako USA, Austrália, Veľká Británia, Španielsko, 

Švédsko, Nemecko či Maďarsko. Veľtrh navštívilo viac ako 6 200 ľudí. Pracovníčky SAIA, 

n. o., mali možnosť prvýkrát vyskúšať novú technológiu na mapovanie študentov vyvinutú 

organizáciou FPPEduMedia, ktorá veľtrh zastrešovala. Išlo o software v kombinácii so 

skenerom, ktorý slúžil na zosnímanie čiarového kódu, ktorý musel mať každý účastník 

veľtrhu. Vďaka tomuto systému (v porovnaní s inými veľtrhmi) máme presný počet 

študentov, s ktorými sme na veľtrhu komunikovali a máme k dispozícii ich kontakty. Máme 

teda aj do budúcna možnosť komunikovať s 347 návštevníkmi veľtrhu. Počas veľtrhu sa 

mnohí návštevníci informovali o podmienkach štúdia na Slovensku. Zaujímala ich tiež otázka 

výšky školného na slovenských vysokých školách a univerzitách, možnosť štúdia 

v anglickom jazyku a možnosť získania štipendia počas druhého stupňa vysokoškolského 

štúdia. Najväčší záujem bol o technické a ekonomické smery, medicínu a umenie. Počas 

výstavy bol prítomný v stánku aj asistent/tlmočník, ktorý pomáhal pri propagácii slovenských 

vysokoškolských inštitúcií.  

 

 

 

 

 

 

 

EDUEXPO, Sao Paulo, Brazília 

 

20. – 21. októbra 2012, China Educatin Expo, Peking, Čína – išlo o jeden zo série 

viacerých medzinárodných vzdelávacích veľtrhov, ktoré sa konali v dňoch 20. 10. – 3. 11 

2012 v siedmich čínskych mestách: Peking, Xi’an, Chengdu, Šanghaj, Wuhan, Changsha a 

Guangzhou. Pracovníci SAIA participovali na otváracom veľtrhu, ktorý sa konal v Pekingu. 

Celkovo sa série veľtrhov zúčastnilo 582 vystavovateľov z 38 krajín (napr. Austrália, 

Bulharsko, Fínsko, Fidži, Nový Zéland, Thajsko, USA) a navštívilo ich približne 60 000 

návštevníkov (Peking – približne 28 000 návštevníkov). Takmer 68 % návštevníkov veľtrhu v 

Pekingu tvorili študenti prvého stupňa vysokoškolského štúdia, preto návštevníci prejavili 

najväčší záujem o štúdium na druhom a treťom stupni vysokoškolského štúdia.  

Počas trvania veľtrhu navštívilo stánok SAIA približne 400 ľudí. Najčastejšie podávané 

informácie sa týkali všeobecných podmienok pre štúdium a podmienok pobytu na Slovensku. 

Otázky zahŕňali podmienky prijatia na slovenské vysoké školy, výšku školného, či podmienky 

pre udelenie víz. Viackrát bola formulovaná otázka, ktoré študijné odbory možno na 
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Slovensku považovať za najkvalitnejšie, a to tak v národnom kontexte, ako aj v kontexte 

medzinárodných porovnaní.  Spomedzi špecifických odborov smeroval najväčší počet otázok 

na študijné programy technického a ekonomického zamerania. Viacero návštevníkov sa 

taktiež zaujímalo o školy umeleckého zamerania.  

Okrem záujemcov o štúdium v zahraničí sa veľtrhu zúčastnilo aj viacero zástupcov čínskych 

médií. Michal Fedák, zástupca výkonnej riaditeľky SAIA, n. o., poskytol rozhovor o štúdiu na 

Slovensku reportérovi najväčšej čínskej televízie (CCTV) aj viacerým žurnalistkám 

pracujúcim pre čínske denníky (napr. China Daily).  

Stánok SAIA navštívili aj zástupcovia z Veľvyslanectva Slovenskej republiky v Pekingu 

(konzulka Naďa Hlaváčková  a radca Tomáš Felix), ktorí ocenili príspevok SAIA k 

prezentácii Slovenska. Veľvyslanectvu boli v závere konania veľtrhu poskytnuté viaceré 

prezentačné materiály o štúdiu na Slovensku. 

Súčasťou podujatia bol aj networkingový workshop inštitúcií, ktorý sa konal 19. 10. 2012. 

Zástupcovia SAIA tu poskytli v rámci individuálnych konzultácií informácie o slovenských 

vysokých školách približne 20 predstaviteľom rôznych vysokých škôl v Číne (najmä 

z Pekingu a okolia). 

Pozitívny dopad veľtrhu: SAIA, n. o., elektronickou poštou kontaktoval predstaviteľ 

Guangdong Pharmaceutical University v Číne a v mene univerzity prejavil záujem 

o spoluprácu so slovenskými vysokými školami. Primárny záujem vysokej školy je vo 

farmácii a medicíne, ale má aj ďalšie oblasti pôsobenia ako manažment, ekonomika a pod. 

SAIA o tejto skutočnosti upovedomila Slovenskú rektorskú konferenciu, ktorá túto 

informáciu elektronickou poštou zaslala rektorkám a rektorom vysokých škôl na Slovensku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

    China Education Expo, Peking, Čína 

 

29. októbra – 2. novembra 2012, Gaudeamus, Brno, Česká republika – Európsky veľtrh 

pomaturitného a celoživotného vzdelávania. Ide o najväčší vzdelávací veľtrh v Českej 

republike a na Slovensku. Veľtrhu sa zúčastnili všetky české univerzity, veľká väčšina 

českých vysokých a vyšších odborných škôl, ako aj prestížne univerzity z členských krajín 

EÚ a celého sveta. Celkovo sa na veľtrhu predstavilo 201 univerzít, vysokých a vyšších 

odborných škôl, 245 fakúlt, ktoré ponúkali spolu viac ako 3 800 študijných odborov. Okrem 
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tuzemských škôl malo na veľtrhu zastúpenie aj 53 renomovaných zahraničných univerzít 

a vysokých škôl z 15 krajín. Zo Slovenska tu mali svoje zastúpenie Stredoeurópske vysoká 

škola v Skalici, Ekonomická fakulta Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici, 

Materiálovotechnologická fakulta so sídlom v Trnave Slovenskej technickej univerzity 

v Bratislave. 

Veľtrh navštívilo spolu 28 841 návštevníkov. Tí pricestovali zo všetkých krajov Českej 

republiky; významný podiel na návštevnosti mali aj študenti zo Slovenska. O možnostiach 

štúdia na Slovensku a získania štipendia  sme informovali nielen  letákmi, ktoré nám poskytli  

univerzity a vysoké školy, ale aj  prostredníctvom letáku „Vysokoškolské štúdium na 

Slovensku“, ktorý sme vydali pre potreby veľtrhu. Študenti prejavili najväčší záujem 

o štúdium jazykov, spoločenských vied, manažmentu a ekonómie. Čiastočný záujem prejavili 

aj o štúdium odborov z oblasti stavebníctva, strojníctva, elektrotechniky a poľnohospodárstva. 

Počas trvania veľtrhu navštívilo stánok SAIA približne 180 záujemcov. Návštevníkov najviac 

zaujímala možnosť štúdia zdravotníctva a veteriny na Slovensku.  

Súčasťou veľtrhu boli aj prezentácie a rôzne sprievodné programy ako „Věda pro život“ a 

„Pojďme si hrát s technikou“. 

23. – 24. novembra 2012, Education and Career, Petrohrad, Ruská federácia – 

medzinárodný vzdelávací veľtrh, ktorý sa koná dvakrát ročne (jar, jeseň) v Moskve 

a Petrohrade. Pracovníci SAIA sa v roku 2012 zúčastnili veľtrhu, ktorý sa konal v Petrohrade. 

Tohto veľtrhu sa zúčastnilo približne 180 vystavovateľov (prevažne vzdelávacie inštitúcie, ale 

aj spoločnosti ponúkajúce prácu) z 23 krajín (napr. Česká republika, Holandsko, Nemecko, 

Saudská Arábia, Švédsko). 

Počas trvania veľtrhu navštívilo stánok SAIA približne 200 ľudí. Návštevníkov zaujala hlavne 

možnosť štipendijných pobytov na slovenských univerzitách a vysokých školách v rámci 

Národného štipendijného programu SR. Študentov posledného ročníka stredných škôl 

zaujímali podmienky prijatia a štúdia na prvom stupni vysokoškolského vzdelávania na 

slovenských univerzitách a vysokých školách, poplatky za štúdium; návštevníci sa zaujímali 

prevažne o technické a ekonomické odbory. 

    Education and Career, Petrohrad, Ruská federácia 
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Ďalšie aktivity v oblasti propagácie programu a slovenského vysokoškolského priestoru 

V prípade oboch uzávierok po otvorení on-line systému na podávanie elektronických žiadostí 

o štipendium v rámci Národného štipendijného programu SAIA oslovila zastupiteľské úrady 

relevantných krajín na Slovensku a zastupiteľské úrady SR v týchto krajinách. SAIA 

informovala zastupiteľstvá o aktuálnej výzve a podmienkach Národného štipendijného 

programu SR, a to aj prostredníctvom priloženého letáku NŠP v slovenskej a anglickej (v 

niektorých prípadoch aj ruskej alebo španielskej) verzii, a požiadala ich o pomoc pri rozšírení 

informácie medzi prípadných záujemcov o tento program v krajinách, ktorých občania sa 

môžu zapojiť do programu, a ktoré sú v ich teritoriálnej pôsobnosti. Niekoľko zastupiteľských 

úradov na túto výzvu reagovalo a prisľúbilo pomoc pri šírení informácie o Národnom 

štipendijnom programe, resp. informáciu o aktuálnej uzávierke zverejnilo na svojej webovej 

stránke (napr. Veľvyslanectvo SR v Soule – zverejnenie informácií o NŠP a letáku NŠP na 

svojej webovej stránke; Veľvyslanectvo SR v Canberre a Generálny konzulát SR v Istanbule 

– informovali o NŠP niektoré univerzity v daných krajinách; Veľvyslanectvo Indonézskej 

republiky v Bratislave – zverejnenie informácií o NŠP a letáku NŠP na svojej webovej 

stránke). 

Informácie o uzávierkach na podávanie žiadostí v rámci Národného štipendijného programu 

SAIA taktiež zaslala elektronickou poštou (v prílohe s letákom NŠP) všetkým prorektorom 

pre zahraničie a vedu, prodekanom pre zahraničie a vedu, na zahraničné oddelenia 

slovenských vysokých škôl a riaditeľom ústavov Slovenskej akadémie vied. Niektoré z týchto 

inštitúcií zverejnili informácie o NŠP na svojich webových stránkach (SAV, TU Košice, ŽU 

Žilina, TnUAD Trenčín, ale aj iné). 

O pomoc pri šírení informácie o programe po otvorení októbrovej výzvy na podávanie 

žiadostí o štipendium v rámci NŠP sme elektronickou poštou požiadali bývalých štipendistov 

Národného štipendijného programu SR, a to tak s trvalým pobytom v SR, ako aj zo zahraničia 

(išlo o štipendistov, ktorým bolo štipendium udelené vo výzvach s dátumom uzávierky 15. 

mája 2011, 31. októbra 2011 a 30. apríla 2012). Odozva bola pozitívna a bývalí štipendisti 

prisľúbili pomoc pri šírení informácie o novej výzve. 

V súvislosti s účasťou SAIA na vzdelávacom veľtrhu v Turecku oslovila SAIA koncom 

februára 2012 všetky vysoké školy na Slovensku s ponukou prezentovať ich na tomto 

vzdelávacom veľtrhu prostredníctvom ich propagačných materiálov. Postupne doručilo do 

SAIA svoje propagačné materiály 11 slovenských vysokých škôl (7 verejných, 1 štátna a 3 

súkromné vysoké školy). Keďže išlo o propagáciu na medzinárodnom veľtrhu, materiály boli 

vypracované v anglickom jazyku. 

V máji 2012 SAIA opäť oslovila jednotlivé vysoké školy s ponukou na bezplatnú propagáciu 

ich vysokej školy na ďalších plánovaných zahraničných veľtrhoch. Z celkového počtu 

oslovených vysokých škôl nám 11 verejných a 4 súkromné vysoké školy zaslali svoje 

propagačné materiály v cudzom jazyku (v angličtine alebo v ruštine). Tieto materiály boli 

následne zaslané na výstaviská. Na vzdelávací veľtrh v Českej republike (Gaudeamus v Brne) 

boli materiály o školách v slovenčine získané aj od reprezentantov vysokých škôl, ktorí sa 

zúčastnili na výstave Akadémia – VAPAC v Bratislave, resp. ich po dohode zaslali do sídla 

SAIA, n. o., v Bratislave.  
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11. – 14. septembra 2012, EAIE, Dublin, Írsko – pracovníci SAIA, n. o., sa v septembri 2012 

zúčastnili konferencie EAIE, ktorej 24. ročník sa konal v Dubline v Írsku. Konferencia bola 

zameraná na prezentáciu nových trendov vo vysokoškolskom vzdelávaní a internacionalizácii. 

Hlavnou témou konferencia bola téma „Rethinking education, reshaping economies“. 

Konferencie sa zúčastnilo viac ako 4 200 návštevníkov. Súčasťou konferencie bola aj výstava 

s viac ako 150 vystavovateľmi z celého sveta. Návštevou týchto stánkov získala SAIA, n. o., 

cenné informácie o vzdelávaní v zahraničí, zozbierala zaujímavé propagačné materiály 

zahraničných vysokých škôl a nadviazala nové kontakty – to všetko môže pomôcť pri lepšom 

informovaní uchádzačov v súvislosti s pobytmi v zahraničí. Zároveň pracovníci SAIA v rámci 

týchto stretnutí a diskusií úspešne propagovali Národný štipendijný program SR pre 

zahraničných uchádzačov, partnerské organizácie, ako aj slovenské vysoké školy. 

 

Navyše oproti plánu a s ohľadom na finančné možnosti programu boli ako súčasť propagácie 

a poskytovania informácií v rámci NŠP uskutočnené tri ďalšie aktivity: 

Katarína Košťálová, výkonná riaditeľka SAIA, n. o., informovala o možnostiach programu 

a doterajších výsledkoch aj na pravidelnom Valnom zhromaždení ACA, ako aj individuálnou 

formou v rámci nadväzujúcej výročnej konferencie ACA, ktorá sa konala v dňoch 10. – 12. 

júna 2012 v Helsinkách.  

Dňa 20. novembra 2012 sa uskutočnila konferencia s názvom „Deň akademickej mobility 

a internacionalizácie III“. Konferencia sa konala v Hoteli Park Inn Danube v Bratislave 

a zúčastnili sa jej zástupcovia slovenských vysokých škôl, Slovenskej akadémie vied 

a verejnej správy, ktorí sa venujú mobilitám, a zástupcovia organizácii, ktoré mobilitu 

podporujú. Cieľom podujatia bolo umožniť výmenu informácií medzi zainteresovanými 

inštitúciami, pomocou diskusie zlepšiť a skvalitniť prácu s mobilnými študentmi, 

vysokoškolskými učiteľmi a výskumnými pracovníkmi. 

Už tretí ročník podujatia bol zameraný na oblasť vlastného inštitucionálneho hodnotenia 

procesov internacionalizácie, budúcnosť európskych programov na podporu mobilít, ako aj na 

programy podporujúce spoluprácu v oblasti vzdelávania, či spoluprácu začínajúcich 

výskumníkov. Samostatný blok bol venovaný Stredoeurópskemu výmennému programu pre 

univerzitné štúdiá (CEEPUS) a odovzdaniu Ministerskej ceny pre slovenskú sieť za rok 2012. 

Pozornosť bola venovaná aj otázkam pobytu cudzincov na Slovensku v oblasti vzdelávania 

a vedy, čo sa vo významnej miere dotýka aj štipendistov NŠP prichádzajúcich na Slovensko. 

O novinkách a výzvach programov administrovaných SAIA, medzi ktoré patrí aj NŠP, 

predniesol prezentáciu Mgr. Michal Fedák, zástupca výkonnej riaditeľky SAIA, n. o. 

V dňoch 6. – 7. decembra 2012 sa Katarína Košťálová, výkonná riaditeľka SAIA, n. o., 

zúčastnila medzinárodného seminára ACA na tému „Higher Education in China and Hong 

Kong: Recent developments and relations with Europe“. Pred seminárom sa konalo aj Valné 

zhromaždenie členov ACA, ktorým je aj SAIA a koná sa dvakrát do roka. K. Košťálová 

informovala v rámci valného zhromaždenia partnerské inštitúcie o aktuálnom dianí v oblasti 

vysokoškolského vzdelávania a o možnostiach podpory mobilít (vrátane informácií 

o štipendiách NŠP a ďalších aktivitách v súvislosti so zmluvou o zabezpečení NŠP). S 
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najnovšími poznatkami získanými počas seminára boli následne oboznámení aj všetci 

pracovníci SAIA v Bratislave i v regionálnych pracoviskách, a to počas pravidelného školenia 

pracovníkov SAIA. 

 

Osobné poskytovanie informácií a poradenstva slovenským a zahraničným záujemcom 

Počas celého roka 2012 SAIA, n. o., poskytovala informácie záujemcom o štipendijné pobyty 

v rámci Národného štipendijného programu osobne, telefonicky aj e-mailom. Celkovo boli 

informácie poskytnuté v 6 958 prípadoch (5 827  prípadov záujemcov o vyslanie do 

zahraničia; 1 131 prípadov záujemcov o pobyt na Slovensku), a to tak pracovníkmi SAIA, n. 

o., v Bratislave, ako aj pracovníkmi regionálnych pracovísk (Banská Bystrica, Košice, Nitra, 

Prešov, Žilina)  

Po otvorení systému (1. marca 2012, resp. 10. septembra 2012) na podávanie on-line žiadostí 

o štipendium v rámci NŠP pracovníci SAIA n. o., denne poskytovali poradenstvo 

pri vyplňovaní formulára, objasňovaní pojmov ako akceptačný list (a ako ho získať), odborný 

program, oprávnenosť uchádzača uchádzať sa o štipendium a pod. Pracovníkov SAIA, n. o., 

kontaktoval taktiež značný počet slovenských študentov študujúcich celé štúdium v zahraničí 

s otázkou, či sa môžu o štipendium NŠP uchádzať, čo žiaľ s ohľadom na aktuálne podmienky 

nie je možné. 

Veľká časť otázok zahraničných uchádzačov o štipendium v rámci Národného štipendijného 

programu sa týkala maximálnej možnej dĺžky trvania pobytu v rámci NŠP, možnosti znovu sa 

uchádzať o štipendium, ak už bolo v minulosti uchádzačovi štipendium v rámci NŠP udelené, 

a možnosti predĺženia štipendijného pobytu. Uchádzači požadovali zoznam slovenských 

vysokých škôl v anglickom jazyku, resp. skrátený zoznam vysokých škôl aj s fakultami s 

podobným zameraním, aké má ich štúdium/výskum. Častou bývala otázka, ako sa dá získať 

akceptačný/pozývací list z vysokej školy/výskumnej organizácie a koho je najlepšie 

kontaktovať. 

Po uzatvorení systému na podávanie on-line žiadostí v rámci NŠP – 30. apríla 2012, resp. 31. 

októbra 2012, vždy o 16:00 hod. – pokračovala komunikácia administrátorov programu 

s uchádzačmi o štipendium v rámci NŠP. Administrátori programu sa snažili v spolupráci 

s uchádzačmi o štipendium odstrániť menej závažné nedostatky nimi podaných žiadostí. 

Veľmi často kladenou bola otázka, kedy budú zverejnené výsledky zasadnutia výberovej 

komisie, a po samotnom zverejnení výsledkov neúspešných uchádzačov o štipendium 

zaujímali dôvody ich neúspechu (na základe komentárov členov výberovej komisie sme 

uchádzačom uviedli dané dôvody a zároveň sme sa snažili im poradiť ako nedostatky 

odstrániť, aby v prípade opätovného záujmu mali väčšiu šancu štipendium získať) 

a schválených štipendistov programu zaujímal ďalší postup pri nástupe na pobyt. 
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ADMINISTRÁCIA ŽIADOSTÍ A ŠTIPENDIÍ 

Úprava systému na elektronické podávanie žiadostí  pre potreby NŠP 

Začiatkom roka 2012 SAIA v spolupráci so spoločnosťou Anasoft APR, s. r. o., externým 

administrátorom systému na podávanie žiadostí, aktualizovala systém na podávanie žiadostí, 

a to tak, aby sa zmeny stihli ešte pred otvorením prvej výzvy v roku 2012 s uzávierkou na 

podávanie žiadostí 30. apríla 2012. Úspešné úpravy systému uľahčili vypĺňanie žiadostí 

uchádzačom o štipendium, sprehľadnili hodnotenie jednotlivých žiadostí členom výberových 

komisií a zefektívnili prácu administrátorov programu.  

 

Výbery štipendistov v roku 2012 

V roku 2012 sa uskutočnili dve výzvy na predkladanie žiadostí o štipendiá a cestovné granty 

v rámci Národného štipendijného programu, a to prvá s uzávierkou 30. apríla 2012 a druhá 

s uzávierkou 31. októbra 2012. V súvislosti s administráciou žiadostí predložených 

k uvedeným termínom uzávierok pracovníci SAIA plnili tieto úlohy: 

- kontrola kompletnosti podaných žiadostí a splnenia formálnych podmienok 

programu, 

- spracovanie žiadostí a podkladov pre ich hodnotenie členmi výberovej komisie, 

- pridelenie žiadostí na hodnotenie členom príslušnej komisie a ich sprístupnenie 

v on-line systéme, komunikácia s členmi výberovej komisie počas hodnotenia 

v prípade ich otázok alebo problémov (technická podpora členov komisií), 

- spracovanie predbežných hodnotení jednotlivými členmi pre potreby zasadnutia 

výberovej komisie a zorganizovanie zasadnutia (vrátane prípravy podkladov 

a štatistík), 

- vypracovanie zápisnice zo zasadnutia výberovej komisie s výsledkami výberu 

a zabezpečenie jej schválenia členmi komisie a jej overenia predsedom komisie, 

- zverejnenie výsledkov na webovej stránke programu a v on-line systéme na 

predkladanie žiadostí, zverejnenie výsledkov výberov v Bulletine SAIA a zaslanie 

informácie o výsledkoch výberov MŠVVaŠ SR, jednotlivým vysokým školám 

a SAV, 

- vypracovanie rozhodnutí o udelení, resp. neudelení štipendia všetkým uchádzačom 

o štipendium v rámci NŠP a ich zaslanie elektronickou poštou na elektronickú 

adresu uchádzačov, 

- v prípade schválených štipendistov s trvalým pobytom v SR vypracovanie 

rozhodnutí, dohôd o udelení štipendia a/alebo dekrétov o udelení štipendia a ich 

zaslanie a zabezpečenie akceptácie štipendia štipendistom za podmienok 

stanovených programom.  

- v prípade schválených štipendistov zo zahraničia zaslanie dekrétu o udelení 

štipendia (oficiálny dvojjazyčný dokument – zároveň v slovenskom a anglickom 

jazyku – ktorý štipendistovi slúži ako doklad o udelení štipendia; štipendista sa 

ním preukáže pri podaní žiadosti o víza, resp. o prechodný pobyt na Slovensku), 

informačného sprievodného listu (list v anglickom a slovenskom jazyku, ktorý 
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štipendistovi poskytuje užitočné informácie týkajúce sa vyplácania štipendia, 

zdravotného poistenia, víz, povolenia k pobytu a pod.), formuláru potvrdenia 

o prijatí štipendia a formuláru osnovy záverečnej správy poštou na ich kontaktnú 

adresu.  

Čo sa týka kontroly formálnej stránky predkladaných žiadostí, programoví administrátori sa 

už aj v procese prípravy žiadostí v spolupráci s uchádzačmi o štipendium snažili odstrániť 

prípadné nedostatky. V prípade uchádzačov s trvalým pobytom v SR išlo najmä o dodanie 

odporúčaní s chýbajúcim podpisom. V prípade uchádzačov zo zahraničia išlo hlavne o úpravy 

dátumov nástupu a ukončenia štipendijného pobytu na slovenskej prijímajúcej inštitúcii. Tieto 

dátumy sa nie vždy zhodovali s časovým obdobím uvedeným na vystavených 

akceptačných/pozývacích listoch. V niektorých prípadoch boli dátumy nástupu a ukončenia 

pobytu nesprávne uvedené už na samotnom akceptačnom/pozývajúcom liste (išlo o kategórie 

doktorand a vysokoškolský učiteľ/výskumný a umelecký pracovník). Častejšími boli prípady, 

keď bol akceptačný/pozývací list vystavený na obdobie presahujúce najneskorší možný 

termín ukončenia pobytu. Podľa možností bol v takom prípade uchádzač o tejto skutočnosti 

upovedomený a s jeho súhlasom bol dátum ukončenia štipendijného pobytu zmenený. 

S cieľom zjednodušiť procesy pri vybavovaní si náležitostí potrebných pre príchod a pobyt na 

Slovensku SAIA zaslala po zverejnení výsledkov výberov zoznam všetkých schválených 

zahraničných štipendistov Národného štipendijného programu SR elektronickou poštou aj na 

zastupiteľské úrady SR v zahraničí (iba krajiny, z ktorých pochádzali schválení štipendisti). 

Zoznamy obsahovali mená a základné údaje o štipendistoch pochádzajúcich z danej krajiny. 

Pre potreby Úradu hraničnej a cudzineckej polície P PZ MV SR sme priebežne aktualizovali 

informáciu o zmenách nástupov cudzincov z krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska, aby sa 

predišlo problémom pri udeľovaní prechodného pobytu. 

V nasledujúcej časti uvádzame základné informácie k jednotlivým výberom zabezpečovaným 

v rámci výziev roka 2012. Podrobné štatistiky o predložených a schválených žiadostiach 

podaných v roku 2012 (podľa odborného zamerania uchádzačov, krajiny pobytu, resp. štátnej 

príslušnosti, prijímajúcej/vysielajúcej inštitúcie a pohlavia) uvádzame v prílohách č. 2 – 9 

tejto správy. 

 

 

Uzávierka na predkladanie žiadostí 30. 4. 2012 

Uchádzači s trvalým pobytom na Slovensku  

K termínu uzávierky na prijímanie žiadostí 30. apríla 2012 sa o štipendium uchádzalo celkom 

219 uchádzačov s trvalým pobytom v SR.  

219 uchádzačov pochádzalo z 19 slovenských vysokých škôl,  1 zo Slovenskej akadémii vied 

a 2 z českých vysokých škôl. Z celkového počtu 219 uchádzačov si podalo žiadosť 88 

v kategórii študent 2. stupňa vysokoškolského vzdelávania, 121 v kategórii doktorand a 10 

v kategórii samostatný cestovný grant. V 6 prípadoch doktorandov slovenských vysokých 

škôl sa ich štúdium realizuje na externej vzdelávacej inštitúcii, teda na 5 ústavoch SAV a 1 
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inej externej vzdelávacej inštitúcii. Uchádzači žiadali o štipendijné pobyty do 35 krajín sveta 

(21 krajín EÚ/EHP/Švajčiarsko – 179 uchádzačov; 14 krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska – 40 

uchádzačov). Najviac uchádzačov plánovalo pobyt v Nemecku (33), Českej republike (24), vo 

Veľkej Británii a v Španielsku (po 17) a Francúzsku (15). 

Žiadosti uchádzačov o štipendiá podané k  30. aprílu 2012  predstavovali čiastku 965 811 

EUR.  Žiadosti o cestovný grant (samostatne i so štipendiom) predstavovali čiastku 52 447 

EUR. 

Na základe kontroly žiadostí zo strany administrátora programu bolo zistené, že 19 

uchádzačov (16 v kategórii študent, 2 v kategórii doktorand, 1 v kategórii samostatný 

cestovný grant) jednoznačne nesplnilo formálne podmienky pre podanie žiadosti 

o štipendium. Výberová komisia preto rozhodla o ich neschválení. 

Výberová komisia na zasadnutí dňa 15. júna 2012 udelila štipendium 19 študentom 

slovenských vysokých škôl na časť 2. stupňa vysokoškolského vzdelávania (89 štipendijných 

mesiacov) do 12 krajín, 51 doktorandom slovenských vysokých škôl a SAV na časť 

doktorandského štúdia (216 štipendijných mesiacov) do 18 krajín. Výberová komisia 

schválila štipendiá v celkovom rozsahu 287 995 EUR: 

- 19 študentov na časť 2. stupňa vysokoškolského štúdia:          72 367 EUR 

- 51 doktorandov na časť doktorandského štúdia:   215 628 EUR 

Výberová komisia určila aj 6 náhradníkov v kategórii doktorandov, ktorým môžu byť udelené 

štipendiá v prípade, že to finančné možnosti programu s ohľadom na čerpanie schválených 

štipendií umožnia. 

Výberová komisia ďalej schválila cestovné granty vo výške 14 015 EUR, a to: 

- 13 x cestovný grant žiadaný so štipendiom pre študentov (celkom 2 647 EUR), 

- 38 x cestovný grant žiadaný so štipendiom doktorandov (celkom 6 168 EUR), 

- 6 x samostatná žiadosť o cestovný grant (celkom 5 200 EUR). 

Finančnú podporu v rámci NŠP s uzávierkou na predkladanie žiadostí 30. apríla 2012 teda 

získalo spolu 76 uchádzačov do 23 krajín (16 krajín EÚ/EHP/Švajčiarsko – 61 štipendistov; 7 

krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska – 15 štipendistov). 

 

Uchádzači zo zahraničia 

K termínu uzávierky na prijímanie žiadostí 30. apríla 2012 sa o štipendium uchádzalo celkom 

187 zahraničných uchádzačov.  

187 uchádzačov z 30 krajín (11 krajín EÚ/EHP/Švajčiarsko – 54 uchádzačov; 19 krajín mimo 

EÚ/EHP/Švajčiarska – 133 uchádzačov) žiadalo o štipendium na pobyty na 19 slovenských 

vysokých školách, 21 ústavoch SAV a v 4 ďalších inštitúciách. Z celkového počtu 187 

uchádzačov si podalo žiadosť 20 v kategórii študent 2. stupňa vysokoškolského vzdelávania, 

32 v kategórii doktorand a 135 v kategórii vysokoškolský učiteľ, vedecký a umelecký 

pracovník. Žiadosti zahraničných uchádzačov o štipendiá na akademický rok 2012/2013 
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predstavovali čiastku 713 730 EUR (vrátane predpokladaných nákladov na preplatenie 

zdravotnej prehliadky). 

Na základe kontroly žiadostí zo strany administrátora programu bolo zistené, že 23 

uchádzačov (8 v kategórii študent, 6 v kategórii doktorand, 9 v kategórii vysokoškolský 

učiteľ, vedecký a umelecký pracovník) jednoznačne nesplnilo formálne podmienky pre 

podanie žiadosti o štipendium. Administrátor ponechal na hodnotenie aj žiadosti, kde sa 

nedalo jednoznačne určiť, či ide o porušenie formálnych podmienok programu. Výberová 

komisia na svojom zasadnutí rozhodla, že 2 žiadosti podané v kategórii vysokoškolský učiteľ, 

vedecký a umelecký pracovník taktiež nespĺňajú formálne podmienky programu. Celkovo 

formálne podmienky programu nespĺňalo 25 uchádzačov.  

Vzhľadom na finančné stropy programu na rok 2012 výberová komisia na zasadnutí rozhodla 

o tom, že niektorým štipendistom boli pobyty schválené pod podmienkou, že sa zrealizujú až 

v roku 2013. Štipendisti boli o týchto skutočnostiach upovedomení a štipendium im bolo 

udelené v prípade, že súhlasili s realizáciou štipendijného pobytu v roku 2013. S touto 

zmenou pobytu musela súhlasiť aj prijímajúca inštitúcia, ktorá musela štipendistovi vystaviť 

nový pozývací list s aktualizovaným termínom pobytu. 

Výberová komisia udelila štipendium 9 študentom (47 štipendijných mesiacov), 16 

doktorandom (74 štipendijných mesiacov) a  47 vysokoškolským učiteľom, vedeckým a 

umeleckým pracovníkom (222 štipendijných mesiacov). Finančnú podporu získalo spolu 72 

uchádzačov z 22 krajín (10 krajín EÚ/EHP/Švajčiarsko – 25 štipendistov; 12 krajín mimo 

EÚ/EHP/Švajčiarska – 47 štipendistov) v rozsahu   343 štipendijných mesiacov. V kategórii 

vysokoškolský učiteľ, vedecký a umelecký pracovník komisia nominovala 14 náhradníkov 

(47 štipendijných mesiacov) – náhradníkom bolo štipendium udelené v prípade, ak komisiou 

schválení štipendisti nemohli nastúpiť na pobyt, resp. ak to finančné možnosti programu 

dovolili. Výberová komisia schválila štipendiá zahraničným uchádzačom v celkovom rozsahu 

261 605 EUR. 

 

Uzávierka na predkladanie žiadostí 31. 10. 2012 

Uchádzači s trvalým pobytom na Slovensku  

K termínu uzávierky na prijímanie žiadostí 31. októbra 2012 sa o štipendium uchádzalo 

celkom 166 uchádzačov s trvalým pobytom v SR.  

166 uchádzačov si podalo žiadosti zo 17 slovenských vysokých škôl; v 24 prípadoch 

doktorandov slovenských vysokých škôl sa ich štúdium realizuje na externej vzdelávacej 

inštitúcii, teda na 16 ústavoch Slovenskej akadémie vied. Z celkového počtu 166 uchádzačov 

si podalo žiadosť 42 v kategórii študent 2. stupňa vysokoškolského vzdelávania, 114 

v kategórii doktorand a 10 v kategórii samostatný cestovný grant. Uchádzači žiadali 

o štipendijné pobyty do 38 krajín sveta (23 krajín EÚ/EHP/Švajčiarsko – 127 uchádzačov; 15 

krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska – 39 uchádzačov). Najviac uchádzačov plánovalo pobyt v 

Českej republike (33), Nemecku (14), Rakúsku (13), Spojených štátoch amerických (11) 

a Švajčiarsku (9).  
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Žiadosti uchádzačov o štipendiá podané k 31. októbru 2012 predstavovali čiastku 584 031 

EUR. Žiadosti o cestovný grant (samostatne i so štipendiom) predstavovali čiastku 40 661 

EUR. 

Na základe kontroly žiadostí zo strany administrátora programu bolo zistené, že 16 

uchádzačov (8 v kategórii študent, 4 v kategórii doktorand, 4 v kategórii samostatný cestovný 

grant) jednoznačne nesplnilo formálne podmienky pre podanie žiadosti o štipendium. 

Výberová komisia preto rozhodla o ich neschválení. 

Výberová komisia na zasadnutí dňa 7. decembra 2012 udelila štipendium 13 študentom 

slovenských vysokých škôl na časť 2. stupňa vysokoškolského vzdelávania (61,5 

štipendijných mesiacov) do 12 krajín a 37 doktorandom slovenských vysokých škôl a SAV na 

časť doktorandského štúdia (155,5 štipendijných mesiacov) do 16 krajín. Výberová komisia 

schválila štipendiá v celkovom rozsahu 222 279 EUR: 

- 13  študentov na časť 2. stupňa vysokoškolského štúdia:          47 649 EUR 

- 37 doktorandov na časť doktorandského štúdia:   174 630 EUR 

Výberová komisia určila aj 9 náhradníkov (1 v kategórii študent, 8 v kategórii doktorand), 

ktorým môžu byť udelené štipendiá v prípade, že to finančné možnosti programu s ohľadom 

na čerpanie schválených štipendií umožnia. 

Výberová komisia ďalej schválila cestovné granty vo výške 9 529 EUR, a to: 

- 7 x cestovný grant žiadaný so štipendiom pre študentov (celkom 1 146 EUR), 

- 20 x cestovný grant žiadaný so štipendiom doktorandov (celkom 6 653 EUR),  

- 6 x samostatná žiadosť o cestovný grant (celkom 1 730 EUR). 

Finančnú podporu v rámci NŠP s uzávierkou na predkladanie žiadostí 31. októbra 2012 teda 

získalo spolu 66 uchádzačov do 23 krajín (16 krajín EÚ/EHP/Švajčiarsko – 42 štipendistov; 7 

krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska – 14 štipendistov). 

 

Uchádzači zo zahraničia 

K termínu uzávierky na prijímanie žiadostí 31 októbra 2012 sa o štipendium uchádzalo 

celkom 228 zahraničných uchádzačov.  

228 uchádzačov z 38 krajín (17 krajín EÚ/EHP/Švajčiarsko – 62 uchádzačov; 21 krajín mimo 

EÚ/EHP/Švajčiarska – 166 uchádzačov) žiadalo o štipendium na pobyty na 22 slovenských 

vysokých školách, 26 ústavoch SAV a v 5 ďalších inštitúciách. Z celkového počtu 228 

uchádzačov si podalo žiadosť 27 v kategórii študent 2. stupňa vysokoškolského vzdelávania, 

35 v kategórii doktorand a 166 v kategórii vysokoškolský učiteľ, vedecký a umelecký 

pracovník. Žiadosti zahraničných uchádzačov o štipendiá na letný semester akademického 

roka 2012/2013 predstavovali čiastku 667 780 EUR (vrátane predpokladaných nákladov na 

preplatenie zdravotnej prehliadky). 
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Na základe kontroly žiadostí zo strany administrátora programu bolo zistené, že 43 

uchádzačov (9 v kategórii študent, 10 v kategórii doktorand, 24 v kategórii vysokoškolský 

učiteľ, vedecký a umelecký pracovník) jednoznačne nesplnilo formálne podmienky pre 

podanie žiadosti o štipendium. Administrátor ponechal na hodnotenie aj žiadosti, kde sa 

nedalo jednoznačne určiť, či ide o porušenie formálnych podmienok programu. Výberová 

komisia na svojom zasadnutí rozhodla, že 1 žiadosť podaná v kategórii študent taktiež nespĺňa 

formálne podmienky programu. Celkovo formálne podmienky programu nespĺňalo 44 

uchádzačov. 

Výberová komisia na zasadnutí dňa 6. decembra 2012 udelila štipendium 14 študentom (64 

štipendijných mesiacov), 19 doktorandom (78 štipendijných mesiacov) a  49 vysokoškolským 

učiteľom, vedeckým a umeleckým pracovníkom (209 štipendijných mesiacov). Finančnú 

podporu získalo spolu 82 uchádzačov z 32 krajín (14 krajín EÚ/EHP/Švajčiarsko – 27 

štipendistov; 18 krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska – 55 štipendistov) v rozsahu  351 

štipendijných mesiacov.  

V kategóriách doktorand a vysokoškolský učiteľ, vedecký a umelecký pracovník výberová 

komisia nominovala 18 náhradníkov (69 štipendijných mesiacov) a určila ich poradie – 

náhradníkom bude štipendium udelené v prípade, ak komisiou schválení štipendisti nebudú 

môcť nastúpiť na pobyt, resp. ak to finančné možnosti programu dovolia. 

V rámci zasadnutia výberovej komisie prebehla diskusia jej členov k procesu hodnotenia 

žiadostí a k podmienkam programu: 

1. Výberová komisia navrhuje zmenu podmienok programu, a to v prípade opakovaných 

pobytov tak, aby sa o štipendium v rámci NŠP nemohli uchádzať štipendisti NŠP, 

ktorým v priebehu 3 rokov, bezprostredne predchádzajúcim termínu uzávierky, bolo 

udelené štipendium v súčte 10 štipendijných mesiacov. O štipendium v rámci NŠP by 

sa títo štipendisti mohli opäť uchádzať po uplynutí 3 rokov od ukončenia posledného 

štipendijného pobytu financovaného zo zdrojov NŠP. 

2. Výberová komisia navrhuje stanoviť pevnú štruktúru dokumentu, v ktorom uchádzači 

o štipendium vykazujú svoju publikačnú a umeleckú činnosť. Navrhovaná štruktúra by 

bola nasledovná: 

o samostatné  monografie pripravené uchádzačom a vydané v tlači, 

o spoluautorstvo uchádzača na kolektívnych monografiách vydaných v tlači (s 

uvedením autorských kapitol), 

o články v karentovaných/impaktovaných časopisoch, 

o články v nekarentovaných/neimpaktovaných časopisoch, 

o závažné umelecké diela a výkony väčšieho rozsahu, vytvorené alebo 

interpretované jedným autorom, uvedené na renomovaných podujatiach a v 

renomovaných inštitúciách (s jednoznačným rozlíšením, či ide o individuálnu 

činnosť uchádzača, alebo o kolektívne autorstvo/interpretáciu), 

o ostatné umelecké diela a výkony, vytvorené alebo interpretované jedným 

autorom, uvedené na renomovaných podujatiach a v renomovaných 
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inštitúciách (s jednoznačným rozlíšením, či ide o individuálnu činnosť 

uchádzača, alebo o kolektívne autorstvo/interpretáciu), 

o konferencie/abstrakty, 

o iné publikačné aktivity.  

Vzorová štruktúra uvádzania publikačných a umeleckých aktivít by mala byť dostupná 

pre uchádzačov o štipendium na stiahnutie na webových stránkach NŠP. SAIA sa 

tomuto návrhu bude venovať v rámci ďalších výziev. 

3. Výberová komisia navrhuje zmenu týkajúcu sa kategórií uchádzačov o štipendium 

v rámci NŠP, a to kategórie: 

o študent, 

o doktorand, 

o vysokoškolský učiteľ, výskumný a umelecký pracovník s titulom PhD. (alebo 

ekvivalentom) a menej ako 10 rokov pedagogickej, výskumnej, resp. 

umeleckej praxe, 

o vysokoškolský učiteľ, výskumný a umelecký pracovník s titulom PhD. (alebo 

ekvivalentom) a viac ako 10 rokov pedagogickej, výskumnej, resp. umeleckej 

praxe. 

V kategórii vysokoškolský učiteľ, výskumný a umelecký pracovník by sa o štipendium 

nemohli uchádzať uchádzači bez titulu PhD. 

 

Administrácia schválených štipendií a cestovných grantov a spokojnosť štipendistov po 

ukončení pobytu 

 

Vysielaní štipendisti 

SAIA, n. o., počas celého roka 2012 vyplácala štipendiá a cestovné granty slovenským 

štipendistom NŠP podľa podmienok stanovených v Dohode o udelení štipendia medzi SAIA, 

n. o., a štipendistom (výzvy na predkladanie žiadostí s dátumom uzávierky 15. mája 2011, 31. 

októbra 2011 a 30. apríla 2012). Samostatné cestovné granty (bez štipendia) boli vyplácané 

maximálne do výšky schváleného cestovného grantu na základe predložených originálov 

cestovných dokladov, stručnej správy z pobytu a potvrdenia prijímajúcej inštitúcie 

o absolvovaní pobytu. 

Z dôvodu nenastúpenia schválených štipendistov na pobyt (výzvy s dátumom uzávierky 15. 

mája 2011,  31. októbra 2011 a 30. apríla 2012), resp. posúvania dátumov nástupu na 

štipendijný pobyt do nasledujúceho kalendárneho roka (2013) alebo skracovania dĺžky 

pobytov schválených štipendistov, došlo k nevyčerpaniu finančných prostriedkov Národného 

štipendijného programu SR určených na kalendárny rok 2012. SAIA, n. o., sa obrátila na 

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR so žiadosťou využiť nevyčerpané finančné 

prostriedky programu v roku 2012 na vyplatenie časti januárových štipendií. Žiadosť bola 

ministerstvom odobrená. Štipendiá za január 2013 boli v decembri 2012 vyplatené všetkým 
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štipendistom s trvalým pobytom v SR, ktorých štipendijný pobyt nezačínal v januári 2013. 

Štipendistom, ktorým sa pobyt v januári 2013 končil, bolo vyplatených 50 % štipendia, ako je 

to stanovené v podmienkach NŠP. Cestovné granty sa nevyplácali.  

Počas celého roka 2012 SAIA, n. o., komunikovala so štipendistami s trvalým pobytom v SR, 

tak pred ich nástupom na štipendijný pobyt, ako aj počas ich pobytu v zahraničí, a to najmä 

v súvislosti s otázkami súvisiacimi so začiatkom vyplácania štipendia. Frekventované boli aj 

otázky smerujúce k možnosti posunov termínov nástupu na štipendijný pobyt, možnosti 

nenastúpenia na štipendijný pobyt, možnosť zmeny krajiny, a tým aj školy a pod.  

Nečerpanie finančných prostriedkov na schválené mobility a skracovanie realizovaných 

pobytov zo strany štipendistov, umožnili udelenie štipendia na pobyty v zahraničí aj 

náhradníkom schválených výberovou komisiou. V 1. štvrťroku 2012 boli oslovení 4 

náhradníci, ktorým bol pobyt schválený v rámci výzvy na predkladanie žiadostí s dátumom 

uzávierky 31. októbra 2011. Vo 4. štvrťroku 2012 boli oslovení všetci 6 náhradníci, ktorým 

bol pobyt schválený v rámci výzvy na predkladanie žiadostí s dátumom uzávierky 30. apríla 

2012. Všetci oslovení náhradníci štipendium prijali. Ak sa nový dátum nástupu líšil od 

pôvodne schváleného dátumu nástupu o viac ako 2 týždne, museli si náhradníci vybaviť na 

prijímajúcej inštitúcii nové pozývacie listy. Až následne im boli zo strany SAIA vystavené 

a zaslané dekréty a dohody o udelení štipendia. 

Podrobný prehľad podľa vysielajúcich inštitúcií o čerpaní štipendijných mesiacov za rok 2012 

a počtoch osôb, ktoré absolvovali pobyt v rámci roka 2012, je uvedený v prílohe č. 11. 

 

Hodnotenie spokojnosti štipendistov s trvalým pobytom na Slovensku na základe 

záverečných správ 

Podmienkou riadneho ukončenia štipendijného pobytu je aj odovzdanie záverečnej správy 

o absolvovanom pobyte zo strany štipendistu, resp. poberateľa cestovného grantu. 

Administrátor programu prečítal a vyhodnotil všetky záverečné správy, ktoré odovzdali 

štipendisti Národného štipendijného programu v roku 2012 (to znamená, že v danom roku 

realizovali a ukončili svoj štipendijný pobyt na Slovensku). V rámci výzvy s dátumom 

uzávierky 15. mája 2011 išlo spolu o 103 záverečných správ (37 správ v kategórii študent, 61 

správ v kategórii doktorand a 5 správ v kategórii samostatný cestovný grant). V rámci výzvy 

s dátumom uzávierky 31. októbra 2011 išlo spolu o 69 záverečných správ (14 správ 

v kategórii študent, 52 správ v kategórii doktorand a 3 správy v kategórii samostatný cestovný 

grant). V rámci výzvy s dátumom uzávierky 30. apríla 2012 išlo spolu o 11 záverečných správ 

(10 správ v kategórii doktorand a 1 správa v kategórii samostatný cestovný grant). 

Administrátor programu vyhodnotil spolu 183 záverečných správ štipendistov NŠP. 

V rámci zisťovania spokojnosti s programom sa administrátor programu zameral na odpovede 

štipendistov NŠP na posledné štyri otázky osnovy záverečnej správy, na základe ktorej 

štipendisti záverečnú správu vypracúvajú. Ide o tieto otázky: 

- Ak ste sa počas pobytu stretli s nejakými problémami, opíšte ich. 
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- Stačilo štipendium, ktoré Vám bolo udelené, na pokrytie životných nákladov 

(strava, ubytovanie, mestská doprava, a pod.)? 

- Stretli ste sa s problémami pri vyberaní finančných prostriedkov z účtu, ktorý ste si 

otvorili pre udelené štipendium? 

- Navrhujete nejaké zmeny v manažovaní Národného štipendijného programu? 

Väčšina štipendistov NŠP nemala v zahraničí žiadne vážnejšie problémy počas pobytu. 

Nevyskytla sa ani jedna krajina alebo prijímajúca inštitúcia, na ktoré by mala SAIA 

štipendistov upozorniť. Niekoľko štipendistov malo problémy s ubytovaním v zahraničí 

(vysoké poplatky za ubytovanie), sťažovali sa na uprednostňovanie domácich študentov pred 

zahraničnými pri výbere predmetov na prijímajúcej inštitúcii a pomalosť školy pri vydávaní 

dokumentov, napr. študijných výsledkov, ktoré štipendisti potrebujú predložiť spolu so 

záverečnou správou z pobytu. Ide o záležitosti, ktoré si musia štipendisti dohodnúť 

s prijímajúcou vysokou školou ešte pred nástupom na štipendijný pobyt alebo pred jeho 

ukončením, a sú na tieto skutočnosti upozorňovaní. 

Prevažnej väčšine štipendistov NŠP postačovala výška štipendia, ktorá je poskytovaná do 

jednotlivých krajín sveta. Štipendium teda pokrýva základné životné náklady štipendistov 

NŠP v jednotlivých krajinách sveta. V niektorých prípadoch dokonca pokrýva aj náklady 

spojené s návštevou kultúrnych podujatí a múzeí.  

So samotným výberom finančných prostriedkov z účtu nemal ani jeden štipendista NŠP 

problém a štipendium bolo vyplácané včas podľa podmienok stanovených NŠP. 

S manažovaním Národného štipendijného programu sú štipendisti NŠP spokojní. Niekoľko 

štipendistov uviedlo svoje postrehy a pripomienky, pripájame k nim stanovisko za 

administrátora programu: 

- viac informovať o NŠP na vysokých školách na Slovensku  

o reakcia SAIA: pracovníci SAIA počas celého akademického roka 

organizujú semináre o štipendijných programoch administrovaných SAIA, 

teda aj NŠP, na vysokých školách v univerzitných mestách na celom 

Slovensku, 

- obmedziť maximálnu možnú dĺžku pobytu – vďaka kratším pobytom by 

štipendium získalo viac uchádzačov 

o reakcia SAIA: V každej uzávierke na predkladanie žiadostí o štipendium 

v rámci NŠP je udelený maximálny počet možných štipendií v závislosti od 

finančných možností programu a kvality podaných žiadostí. Ani na základe 

diskusií výberovej komisie nie je vhodné paušálne skracovať pobyty 

uchádzačom, ktorí majú kvalitne vypracovaný program pobytu a reálne 

potrebujú viac mesiacov na realizovanie svojho štúdia/výskumu 

v zahraničí, 

- zrušiť vyplácanie len 50% štipendia za posledný mesiac pobytu  

o reakcia SAIA: SAIA ako administrátor programu je viazaná povinnosťou 

efektívneho a hospodárneho vynakladania štipendijných prostriedkov. 

Systém zadržania časti posledného štipendia slúži na zabezpečenie 

včasného a úplného odovzdania záverečných správ a ostatných 
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požadovaných materiálov zo strany štipendistov, aby bolo možné 

vyhodnotiť efektívnosť pobytu a oprávnenosť poberania štipendia počas 

pobytu. O tomto postupe vedia už aj uchádzači, aj štipendisti, a to ešte pred 

pobytom, môžu si teda plánovať výdavky vopred, 

- problém s vyplácaním štipendia za  január, keď SAIA ešte čaká na  finančné 

prostriedky z MŠVVaŠ SR  

o reakcia SAIA: Tento problém sa dotýka malej časti štipendistov, ktorí 

nastupujú na pobyt v priebehu januára. Ide však o skutočnosť, o ktorej sú 

štipendisti NŠP upovedomení pred nástupom na pobyt, rovnako je 

zverejnená táto skutočnosť aj na webstránke programu, a teda s týmto 

postupom sú oboznámení už aj uchádzači, a môžu si podľa toho plánovať 

pobyt už pri predkladaní žiadosti. V prípade štipendistov, ktorých pobyt 

priebežne pokračuje v januári, sa podarilo v spolupráci s MŠVVaŠ SR 

zabezpečiť systém vyplácania štipendií, ktorým sa predchádza neskorému 

vyplácaniu januárových štipendií. Pri nevyčerpaní finančných prostriedkov 

určených na daný kalendárny rok žiada SAIA každoročne MŠVVaŠ SR 

o povolenie vyplatiť štipendiá za január nového roku v decembri starého 

roku. V takomto prípade nedochádza ani k omeškaniu platby januárových 

štipendií, 

- stanoviť výšku štipendia nie len podľa krajiny pobytu, ale aj podľa mesta pobytu 

o reakcia SAIA: Výška štipendia je stanovovaná podľa priemerných 

životných nákladov danej krajiny, nie podľa mesta pobytu, keďže nie je 

administratívne možné určovať výšky pre každé vysokoškolské mesto na 

svete, kam štipendisti smerujú na pobyty. Ide o štandardný prístup pre 

všetky obdobné štipendijné schémy, a to ako na Slovensku, tak aj vo svete. 

V zásade môžeme skonštatovať, že štipendisti na základe svojich skúseností považujú 

Národný štipendijný program SR za organizačne dobre zabezpečený štipendijný program, 

ktorý nemá žiadne výrazné nedostatky a štipendisti sú s ním spokojní a vďační za jeho 

existenciu. 

 

Prijímaní štipendisti 

SAIA, n. o., počas celého roka 2012 vyplácala štipendiá zahraničným štipendistom NŠP 

podľa podmienok stanovených programom (výzvy na predkladanie žiadostí s dátumom 

uzávierky 15. mája 2011, 31. októbra 2011 a 30. apríla 2012). 

Z dôvodu nenastúpenia schválených štipendistov na pobyt (výzvy s dátumom uzávierky 15. 

mája 2011,  31. októbra 2011 a 30. apríla 2012), resp. posúvania dátumov nástupu na 

štipendijný pobyt do nasledujúceho kalendárneho roka (2013) alebo skracovania dĺžky 

pobytov schválených štipendistov, došlo k nevyčerpaniu finančných prostriedkov Národného 

štipendijného programu SR určených na kalendárny rok 2012. SAIA, n. o., sa obrátila na 

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR so žiadosťou využiť nevyčerpané finančné 

prostriedky programu v roku 2012 na vyplatenie časti januárových štipendií. Žiadosť bola 
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ministerstvom odobrená. Štipendiá za január 2013 boli v decembri 2012 vyplatené všetkým 

štipendistom NŠP zo zahraničia, ktorých štipendijný pobyt nezačínal/nekončil v januári 2013. 

V prípade potreby SAIA vystavila a zaslala zahraničným štipendistom NŠP nové Dekréty 

o udelení štipendia s aktualizovaným dátumom vydania, a to v prípadoch, že od vydania 

dekrétu do nástupu na pobyt uplynula lehota 90 dní, a teda nemohol ich v zmysle platnej 

legislatívy príslušný domáci orgán akceptovať pri žiadosti o vystavenie víz, resp. udelení 

prechodného pobytu na Slovensku.  

Pre potreby Úradu hraničnej a cudzineckej polície SAIA aktualizovala informáciu o zmenách 

nástupov cudzincov z krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska, aby sa predišlo problémom pri 

udeľovaní povolení na pobyt. 

Počas celého roka 2012 SAIA, n. o., komunikovala so zahraničnými štipendistami, tak pred 

ich nástupom na štipendijný pobyt, ako aj počas ich pobytu na Slovensku. Schválení 

štipendisti sa najviac zaujímali o dokumenty potrebné pre vyplatenie ich prvého štipendia po 

nástupe na štipendijný pobyt, vykonanie a preplácanie lekárskej prehliadky, získanie 

povolenia na prechodný pobyt. Pri vybavovaní náležitostí spojených s pobytom zahraničných 

štipendistov (nástup štipendistu na pobyt, vyplácanie štipendia) spolupracovala SAIA aj 

s príslušnými prijímajúcimi inštitúciami, slovenskými vysokými školami a výskumnými 

pracoviskami Slovenskej akadémie vied. Vo všetkých prípadoch sa štipendistom, ale aj 

uchádzačom o štipendium, snažíme poskytnúť komplexné informácie, prípadne v niektorých 

prípadoch pracovníci SAIA priamo riešia komplikovanejšie prípady s príslušným oddelením 

cudzineckej polície. 

Nečerpanie finančných prostriedkov na schválené mobility a skracovanie realizovaných 

pobytov zo strany štipendistov, umožnili udelenie štipendia na pobyty na Slovensku aj 

náhradníkom schválených výberovou komisiou. V 1. štvrťroku 2012 boli oslovení všetci 9 

náhradníci, ktorým bol pobyt schválený v rámci výzvy na predkladanie žiadostí s dátumom 

uzávierky 31. októbra 2011. Vo 4. štvrťroku 2012 boli oslovení 9 náhradníci, ktorým bol 

pobyt schválený v rámci výzvy na predkladanie žiadostí s dátumom uzávierky 30. apríla 

2012. Náhradníci boli oslovovaní v poradí stanovenom výberovou komisiou. Z 18 oslovených 

náhradníkov 14 štipendium prijalo. Ak sa nový dátum nástupu líšil od pôvodne schváleného 

dátumu nástupu o viac ako 2 týždne, museli si náhradníci vybaviť na prijímajúcej inštitúcii 

nové pozývacie listy. Až následne im boli zo strany SAIA vystavené a zaslané dekréty 

o udelení štipendia a ďalšie dokumenty. Náhradníci, ktorí na pobyt nastúpiť nemohli, alebo 

neboli oslovení s ponukou zúčastniť sa štipendijného pobytu, boli administrátorom programu 

vyzvaní, aby si podali žiadosť o štipendium v nasledujúcej uzávierke programu na podávanie 

žiadostí o štipendium v rámci NŠP. 

Štipendisti, ktorým sa končia ich štipendijné pobyty, sa zaujímali o potrebné dokumenty 

(Potvrdenie o ukončení štipendijného pobytu a Záverečná správa o pobyte), ktoré musia 

odovzdať, v akej forme a dokedy ich musia odovzdať, aby im bola vyplatená plná suma ich 

štipendia za posledný mesiac pobytu. 



30 

 

Podrobný prehľad podľa prijímajúcich inštitúcií o čerpaní štipendijných mesiacov za rok 2012 

a počtoch osôb, ktoré absolvovali pobyt v rámci roka 2012, je uvedený v prílohe č. 12. 

 

Hodnotenie spokojnosti zahraničných štipendistov na základe záverečných správ 

Podmienkou riadneho ukončenia štipendijného pobytu je aj odovzdanie záverečnej správy o 

absolvovanom pobyte zo strany štipendistu. Administrátor programu prečítal a vyhodnotil 

všetky záverečné správy, ktoré odovzdali štipendisti Národného štipendijného programu 

v roku 2012 (to znamená, že v danom roku realizovali a ukončili svoj štipendijný pobyt na 

Slovensku). V rámci výzvy s dátumom uzávierky 15. mája 2011 išlo spolu o 43 záverečných 

správ (6 správ v kategórii študent, 1 správa v kategórii doktorand a 36 správ v kategórii 

vysokoškolský učiteľ, výskumný a umelecký pracovník). V rámci výzvy s dátumom 

uzávierky 31. októbra 2011 išlo spolu o 48 záverečných správ (9 správ v kategórii študent, 9 

správ v kategórii doktorand a 30 správ v kategórii vysokoškolský učiteľ, výskumný 

a umelecký pracovník). V rámci výzvy s dátumom uzávierky 30. apríla 2012 išlo spolu o 17 

záverečných správ (3 správy v kategórii študent, 6 správ v kategórii doktorand a 8 správ 

v kategórii vysokoškolský učiteľ, výskumný a umelecký pracovník). Administrátor programu 

vyhodnotil spolu 108 záverečných správ štipendistov NŠP. 

V rámci zisťovania spokojnosti s programom sa administrátor programu zameral na odpovede 

štipendistov NŠP na posledné štyri otázky osnovy záverečnej správy: 

- Ak ste sa počas Vášho pobytu stretli s nejakými problémami, opíšte ich, prosím. 

- Stačilo štipendium, ktoré Vám bolo udelené, na pokrytie životných nákladov (strava, 

ubytovanie, mestská doprava a pod.)? 

- Stretli ste sa s problémami pri vyberaní finančných prostriedkov z účtu, ktorý ste si 

otvorili pre udelené štipendium? 

- Navrhujete nejaké zmeny v manažovaní Národného štipendijného programu? 

Odpovede štipendistov na otázku, či sa stretli s nejakými problémami, ktoré súviseli s ich 

štipendijným pobytom na Slovensku, boli väčšinou negatívne, teda počas pobytu na 

Slovensku sa nestretli s nijakými vážnymi problémami. V niekoľkých prípadoch poukazovali 

na isté problémy štipendisti, ktorí pochádzali z krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska a na území 

SR sa mali zdržiavať dlhšie ako 90 dní. Tieto problémy sa týkali vybavenia si prechodného 

pobytu. Štipendisti sa sťažovali na zdĺhavý a komplikovaný proces, ktorý súvisí s podaním si 

žiadosti o prechodný pobyt, dlhé rady na cudzineckej polícii, neochotu policajtov poradiť a na 

ich neznalosť, či nevôľu komunikovať v inom jazyku ako slovenskom. SAIA sa snaží 

štipendistom NŠP poskytnúť praktické rady, ktoré im celý tento proces uľahčia, zároveň 

aktívne komunikuje aj s Odborom cudzineckej polície ÚHCP MV SR, aby sa v medziach 

platnej legislatívy zjednodušili administratívne procesy pre týchto štipendistov vlády SR. 

Študenti, ktorí získali štipendium v rámci NŠP, sa v časti správ sťažovali na dvojitý meter, 

ktorý používajú vysokoškolské ubytovacie zariadenia pre cudzincov a Slovákov. Podľa 

niektorých záverečných správ, v istých prípadoch, cudzinci platia za izbu na internáte viac 

ako Slováci a musia zaplatiť poplatok za izbu na začiatku pobytu za celé obdobie pobytu. To 
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môže byť dosť finančne nákladné, a preto si štipendisti musia doniesť väčšie finančné 

rezervy. Problém vzniká, ak tieto finančné prostriedky nemajú. SAIA sa snaží o tejto 

záležitosti informovať študentov už pred ich samotným príchodom na Slovensko a radí im, 

aby sa s poskytovateľom ubytovania dohodli na jasných podmienkach platby, aby neboli 

dodatočne zaskočení prípadnou podmienkou zaplatiť poplatok za izbu za celé obdobie 

pobytu. 

Väčšina štipendistov NŠP bola spokojná s výškou udeleného štipendia, v rámci ktorého si boli 

schopní pokryť svoje životné náklady počas svojho pobytu na Slovensku. Najmenej spokojní 

s výškou štipendia boli študenti (280 €/mesiac), ktorí by privítali vyššie štipendium, ktoré by 

im pokrylo zvýšené náklady na administratívne poplatky na začiatku pobytu, resp. zvýšené 

náklady počas pobytu (napr. spomínané ubytovanie), prípadne aby v rámci pobytu na 

Slovensku mohli navštíviť kultúrne podujatia a iné aktivity a spoznávať tak sociokultúrne 

rozdiely. 

Nikto zo štipendistov NŠP nemal problém s výberom štipendia z účtu otvoreného v  banke na 

Slovensku a štipendiá im chodili načas. V niekoľkých prípadoch sme zaznamenali problém 

s otvorením účtu v banke. Niektoré banky nezriaďujú účty pre cudzincov a nezriadia účet ani 

pre občanov EÚ, v iných bola procedúra zdĺhavá a trvala niekoľko hodín až dní, alebo boli 

odmietnutí s odôvodnením, že banka nezriaďuje účty na také krátke obdobie (napr. 1 – 2 

mesiace).  

Odpoveď na poslednú otázku osnovy záverečnej správy využili štipendisti NŠP väčšinou na 

vyjadrenie svojej spokojnosti s fungovaním programu, vyjadrenie vďaky SAIA a prijímajúcej 

inštitúcii na Slovensku. Štipendisti v rámci tejto odpovede vyjadrili aj svoje postrehy a návrhy 

na zmeny v programe. Ani jedna poznámka nebola vyslovene negatívna, to znamená, že 

program je dobre administratívne zabezpečený, má podmienky, ktoré štipendisti schvaľujú 

a program sa teší všeobecnej obľube. 

Návrhy na zmeny: 

- rozšíriť kategóriu študent o študentov prvého stupňa vysokoškolského vzdelávania; 

- štipendisti v kategórii vysokoškolský učiteľ, výskumný a umelecký pracovník by 

privítali finančný príspevok na nákup odbornej literatúry, chemikálií potrebných na 

vykonanie experimentov a vydanie monografií; 

- štipendisti by privítali preplácanie medzinárodných cestovných nákladov (aspoň 50 

%); 

- štipendisti, ktorí prichádzajú na Slovensko na dlhodobý pobyt, by privítali osobitnú 

finančnú podporu pre svoju rodinu; 

- problematika príchodu a pobytu na Slovensku je komplikovaná, a preto by štipendisti 

privítali stručný prehľad týchto administratívnych postupov (SAIA koncom roka 2011 

pripravila a vydala publikáciu s názvom Vstup a pobyt cudzincov na Slovensku – 

praktická navigácia administratívnymi postupmi, ktorá bola schváleným štipendistom 

v rámci výzvy s dátum uzávierky na podávanie žiadostí 31. októbra 2012 zaslaná 

spolu s ďalšími dokumentmi a je aj v elektronickej podobe dostupná na webových 

stránkach Národného štipendijného programu. Publikácia je pripravená v slovenskom 

a anglickom jazyku. Poskytuje štipendistom NŠP, ale aj iným cudzincom, resp. 
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osobám na Slovensku zaoberajúcimi sa problematikou príchodu cudzincov do SR, 

praktické informácie, napríklad, o dokumentoch, ktoré potrebujú predložiť k žiadosti 

o víza a prechodný pobyt, aké sú ich povinnosti po príchode na územie Slovenskej 

republiky, ale aj iné užitočné informácie). 

 

Z komentárov štipendistov uvedených v záverečných správach pre ilustráciu uvádzame 

niektoré: 

„Podľa mňa je NŠP administrovaný transparentne a efektívne. Som vďačný SAIA za 

poskytnutie podpory, ktorá naštartovala môj profesionálny rozvoj.“ 

„V rámci viacerých štipendijných programov, ktoré som získal, je NŠP ten 

najefektívnejšie a najprofesionálnejšie administrovaný. Oceňujem jednoduchosť a 

transparentnosť podávania žiadosti a administratívneho procesu.“ 

„Myslím si, že program prakticky a funkčne dáva možnosť uplatnenia študentských a 

vedecko-výskumných pobytov. Z tohto pohľadu by som odporúčal, aby sa takéto 

štipendijné programy realizovali naďalej.“ 

„V manažovaní NŠP by som žiadne zmeny nenavrhovala, podľa mňa, prebieha to na 

veľmi dobrej úrovni aj vďaka spätnej väzbe, ktorú stále má SAIA so štipendistami. S 

prácou administrátora som veľmi spokojná a chcem sa poďakovať za pomoc, dobré 

rady a spoluprácu v rámci programu. 

„Chcela by som sa poďakovať za poskytnutú možnosť zoznámenia sa so študentským 

životom na Slovensku a zlepšenia mojich jazykových a literárnych poznatkov.“ 
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HODNOTENIE SPOKOJNOSTI S PODMIENKAMI PROGRAMU A S JEHO 

ADMINISTRÁCIOU  

Na základe zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR 

a SAIA, n. o., sa SAIA zaviazala raz ročne získavať spätnú väzbu od členov výberových 

komisií, uchádzačov a štipendistov Národného štipendijného programu SR. Spätná väzba sa 

týka najmä spokojnosti s podmienkami Národného štipendijného programu a kvality 

a komplexnosti práce SAIA. Pre splnenie tejto úlohy boli vypracované 3 typy dotazníkov, a to 

pre členov výberových komisií, uchádzačov a štipendistov zo Slovenska, ako aj uchádzačov 

a štipendistov zo zahraničia (vzory dotazníkov sú v prílohe č. 10 tejto správy). Všeobecne 

možno povedať, že existuje veľká miera spokojnosti s podmienkami ponúkanými Národným 

štipendijným programom, ako aj s jeho administráciou. Asi najlepšie o tom svedčí aj fakt, že 

tento program by ďalej určite odporúčalo alebo skôr odporúčalo vyše 90 % uchádzačov 

a štipendistov s trvalým pobytom v SR, 97 % uchádzačov a štipendistov zo zahraničia, ako aj 

všetci členovia výberových komisií, ktorí zaslali svoje vyplnené dotazníky. Samozrejme, 

v rámci spätnej väzby sa vyskytujú aj konštruktívne pripomienky a návrhy na vylepšenia, 

ktorými sa SAIA bude zaoberať, a tak zlepšovať kvalitu svojej práce i programu ako takého. 

 

Hodnotenie spokojnosti z pohľadu členov výberových komisií 

Dotazník spokojnosti bol elektronickou poštou zaslaný jednotlivým členom oboch 

výberových komisií začiatkom roka 2013, teda po uzatvorení oboch uzávierok na podávanie 

žiadostí v rámci NŠP, ktoré prebehli v roku 2012. Celkom 10 z 11 členov výberovej komisie 

pre uchádzačov zo zahraničia a 10 z 13 členov výberovej komisie pre uchádzačov s trvalým 

pobytom na Slovensku dotazníky vyplnilo a odoslalo späť administrátorom programu 

(členovia výberových komisií za SAIA nehodnotili činnosť programu a jeho 

administratívneho zabezpečenia, aby nedošlo k skresleniu výsledkov).  

 

Vyhodnotenie odpovedí členov výberovej komisie pre uchádzačov s trvalým pobytom na 

Slovensku 

Otázka č. 1: Ako hodnotíte komunikáciu s administrátorom programu? 

Otázka č. 2: Ako hodnotíte pripravené podkladové materiály na zasadnutie výberovej 

komisie? 

Otázkou č. 1 a 2 chcela SAIA od členov výberovej komisie získať informácie o tom, či je 

Národný štipendijný program dobre zabezpečený z administratívneho hľadiska, a či je 

komisia spokojná s podkladovými materiálmi, ktoré pre nich na zasadnutie pripraví 

administrátor programu, alebo by navrhla isté vylepšenia, ktoré by prispeli k zefektívneniu jej 

práce na zasadnutí pre výber štipendistov NŠP. 

Všetci členovia výberovej komisie, ktorí dotazník vyplnili, hodnotili pozitívne tak 

komunikáciu s administrátorom programu, ako aj pripravenosť podkladových materiálov na 

zasadnutie výberovej komisie. 
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Otázka č. 3: Vyhovujú súčasné kritériá hodnotenia žiadostí potrebám výberu 

štipendistov? 

Otázkou č. 3 chcela SAIA zistiť, či členom výberovej komisie vyhovujú súčasné kritéria 

stanovené na hodnotenie žiadostí jednotlivých uchádzačov zo zahraničia. Hodnotenie 

materiálov a ich bodovanie tvoria podklad pre kvalifikované diskusie na zasadnutiach a pre 

uskutočnenie výberu. V rôznych kategóriách komisia hodnotí rôzne materiály: 

- Študent: motivácia, odborný program pobytu, dve odporúčania od 

vysokoškolských učiteľov, akceptačný list, študijné výsledky  

- Doktorand: motivácia, odborný program pobytu, odporúčanie od školiteľa 

dizertačnej práce, pozvanie prijímajúcej inštitúcie, publikačná činnosť 

- Samostatný cestovný grant (študent, doktorand, vysokoškolský učiteľ, výskumný a 

umelecký pracovník):  odborný program pobytu, pozvanie prijímajúcej inštitúcie 

Všetci  členovia výberovej komisie, ktorí dotazník vyplnili, hodnotili pozitívne súčasné 

kritériá hodnotenia žiadostí stanovené pre výber štipendistov, a preto ich nie je potrebné do 

budúcnosti meniť. Jednej členke výberovej komisie súčasné kritériá na hodnotenie žiadostí 

skôr nevyhovujú a formulovala nasledujúci komentár: „Navrhla by som váhovanie 

jednotlivých hodnotených aspektov, z môjho pohľadu v prospech študijných výsledkov 

a odborného programu, menšiu váhu by som dala odporúčaniu školiteľa (všetci prirodzene 

napíšu kladné hodnotenie) a akceptačnému listu (môže byť štandardný zo strany prijímacej 

strany a nedá sa vybaviť „vrelší“.“ 

Otázka č. 4: Ste spokojný s on-line systémom hodnotenia žiadostí? 

Otázkou č. 4 chcela SAIA od členov výberovej komisie získať spätnú väzbu týkajúcu sa on-

line systému, prostredníctvom ktorého vykonáva komisia hodnotenie žiadostí uchádzačov 

o štipendium v rámci NŠP.  

Všetci členovia výberovej komisie hodnotia on-line systém na hodnotenie žiadostí pozitívne. 

Nevyskytli sa žiadne nedostatky. Napriek tomu, že systém funguje spoľahlivo, ponúka SAIA 

členom komisie možnosť požiadať administrátora programu o vytlačenie im pridelených 

žiadostí na hodnotenie. Túto možnosť pravidelne využíva niekoľko členov komisie. 

Otázka č. 5: Vyjadrite sa k nasledovným aspektom Národného štipendijného programu 

SR: 

- Celkové financovanie programu 

- Možná dĺžka pobytu v rámci jednotlivých podporovaných cieľových skupín 

- Podporované cieľové skupiny 

- Štruktúra predkladaných materiálov uchádzačmi 

Otázkou č. 5 chcela SAIA zistiť názor členov výberovej komisie na celkové hodnotenie 

programu – či považujú objem finančných prostriedkov za dostatočný na zabezpečenie 

adekvátneho počtu štipendistov s trvalým pobytom v SR; na možnú dĺžku štipendijného 

pobytu, ktorá je v súčasnosti u študentov 1 – 2 semestre, u doktorandov a uchádzačov 

o samostatný cestovný grant (bez štipendia) 1 – 12 mesiacov; na podporované cieľové 

skupiny, ktorými v súčasnosti sú študenti druhého stupňa vysokoškolského vzdelávania, 
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doktorandi, vysokoškolskí učitelia, výskumní a umeleckí pracovníci (posledne menovaná 

skupina si môže v rámci NŠP podať žiadosť iba o samostatný cestovný grant); na štruktúru 

predkladaných materiálov, ktoré každý uchádzač odošle či už on-line formou spolu so 

žiadosťou alebo v tlačenej podobe.   

Okrem jedného  člena komisie, ktorý považuje možnú dĺžku pobytu v rámci jednotlivých 

podporovaných cieľových skupín za skôr nedostatočnú,  ostatní členovia výberovej komisie, 

ktorí dotazník vyplnili, hodnotili pozitívne dĺžku pobytu, o ktorú si môžu uchádzači 

o štipendium požiadať, štruktúru požadovaných materiálov, ktoré musia uchádzači 

o štipendium odovzdať a aj cieľové skupiny, ktoré program podporuje.   Iba dvaja  členovia 

výberovej komisie boli spokojní alebo skôr spokojní s celkovými finančnými možnosťami 

programu. Až ôsmi členovia výberovej komisie považujú celkové finančné možnosti 

programu za skôr nedostatočné. Prajú si, aby viac uchádzačov o štipendium malo šancu 

absolvovať študijný/výskumný pobyt v zahraničí.  

Otázka č. 6: Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom)? 

Všetci členovia výberovej komisie, ktorí dotazník vyplnili, by Národný štipendijný program 

SR jednoznačne odporučili svojim študentom alebo kolegom (tak domácim, ako aj zo 

zahraničia).  

Otázka č. 7: Priestor pre Váš komentár – členovia komisie mohli vyjadriť svoje ďalšie 

postrehy a komentáre k programu, ktoré neboli súčasťou vyššie uvedených otázok. Vyskytli 

sa nasledujúce hodnotenia: 

- „Som veľmi rád, že program existuje.“  

- „Pri súčasnom plate doktorandov na Slovensku by bolo vhodné zaviesť štipendiá pre 

mimoriadne nadaných Slovenských doktorandov študujúcich na Slovensku, a to 

formou príspevku k platu, čím by sa vykryli existenčné problémy niekoľkých 

špičkových študentov, ktorých chceme doma. Mesačný príspevok 150 € (vrátane 

odvodov) na dobu 1 – 4 rokov pre, povedzme, 20 PhD študentov vo všetkých 

odboroch by štátny rozpočet výrazne nezaťažil.“ 

Záver: 

Na základe pozitívnych komentárov a odpovedí členov výberovej komisie pre výber 

štipendistov s trvalým pobytom na Slovensku môžeme Národný štipendijný program označiť 

za veľmi kvalitný a efektívny nástroj podpory mobility. Väčšina členov výberovej komisie 

by privítala navýšenie celkového rozpočtu NŠP (o 20 – 30 %), aby viac kvalitných 

študentov a doktorandov s trvalým pobytom v SR malo možnosť zúčastniť sa 

študijnej/výskumnej mobility v zahraničí. 
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Vyhodnotenie odpovedí členov výberovej komisie pre uchádzačov zo zahraničia 

Otázka č. 1: Ako hodnotíte komunikáciu s administrátorom programu? 

Otázka č. 2: Ako hodnotíte pripravené podkladové materiály na zasadnutie výberovej 

komisie? 

Otázkou č. 1 a 2 chcela SAIA od členov výberovej komisie získať informácie o tom, či je 

Národný štipendijný program dobre zabezpečený z administratívneho hľadiska, a či je 

komisia spokojná s podkladovými materiálmi, ktoré pre nich na zasadnutie pripraví 

administrátor programu, alebo by navrhla isté vylepšenia, ktoré by prispeli k zefektívneniu jej 

práce na zasadnutí pre výber štipendistov NŠP. 

Keďže všetci členovia výberovej komisie v odpovedi na otázku č. 1 a 2 vyznačili možnosť 

„Spokojný/-á“, môžeme vyhlásiť, že je komisia jednoznačne spokojná s komunikáciou 

s administrátorom programu a pripravenosťou podkladových materiálov na zasadnutie 

výberovej komisie. 

Otázka č. 3: Vyhovujú súčasné kritériá hodnotenia žiadostí potrebám výberu 

štipendistov? 

Otázkou č. 3 chcela SAIA zistiť, či členom výberovej komisie vyhovujú súčasné kritéria 

stanovené na hodnotenie žiadostí jednotlivých uchádzačov zo zahraničia. Hodnotenie 

materiálov a ich bodovanie tvoria podklad pre kvalifikované diskusie na zasadnutiach a pre 

uskutočnenie výberu. V rôznych kategóriách komisia hodnotí rôzne materiály: 

- Študent: motivácia, odborný program pobytu, dve odporúčania od 

vysokoškolských učiteľov 

- Doktorand: motivácia, odborný program pobytu, odporúčanie od školiteľa 

dizertačnej práce, pozvanie prijímajúcej inštitúcie, publikačná činnosť 

- Vysokoškolský učiteľ, výskumný a umelecký pracovník: odborný program pobytu, 

pozvanie prijímajúcej inštitúcie, publikačná činnosť 

Všetci členovia výberovej komisie hodnotili súčasné kritéria stanovené na hodnotenie žiadostí 

uchádzačov o štipendium v rámci NŠP pozitívne.  

Otázka č. 4: Ste spokojný s on-line systémom hodnotenia žiadostí? 

Otázkou č. 4 chcela SAIA od členov výberovej komisie získať spätnú väzbu týkajúcu sa on-

line systému, prostredníctvom ktorého vykonáva komisia hodnotenie žiadostí uchádzačov 

o štipendium v rámci NŠP.  

Všetci členovia výberovej komisie hodnotia on-line systém na hodnotenie žiadostí pozitívne. 

Nevyskytli sa žiadne nedostatky. Napriek tomu, že systém funguje spoľahlivo, ponúka SAIA 

členom komisie možnosť požiadať administrátora programu o vytlačenie im pridelených 

žiadostí na hodnotenie. Túto možnosť pravidelne využíva niekoľko členov komisie.  

Otázka č. 5: Vyjadrite sa k nasledovným aspektom Národného štipendijného programu 

SR: 

- Celkové financovanie programu 

- Možná dĺžka pobytu v rámci jednotlivých podporovaných cieľových skupín 
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- Podporované cieľové skupiny 

- Štruktúra predkladaných materiálov uchádzačmi 

Otázkou č. 5 chcela SAIA zistiť názor členov výberovej komisie na celkové hodnotenie 

programu – či považujú objem finančných prostriedkov za dostatočný na zabezpečenie 

adekvátneho počtu štipendistov zo zahraničia; na možnú dĺžku štipendijného pobytu, ktorá je 

v súčasnosti u študentov 1 – 2 semestre, u doktorandov, vysokoškolských učiteľov, 

výskumných a umeleckých pracovníkov 1 – 12 mesiacov; na podporované cieľové skupiny, 

ktorými v súčasnosti sú študenti druhého stupňa vysokoškolského vzdelávania, doktorandi, 

vysokoškolskí učitelia, výskumní a umeleckí pracovníci; na štruktúru predkladaných 

materiálov, ktoré každý uchádzač odošle či už on-line formou spolu so žiadosťou alebo 

v tlačenej podobe.  

Všetci členovia výberovej komisie hodnotili pozitívne jednotlivé aspekty Národného 

štipendijného programu. Sú teda prevažne spokojní s celkovým financovaním programu, 

ponúkanou dĺžkou pobytu v rámci jednotlivých cieľových skupín, podporovanými cieľovými 

skupinami a štruktúrou predkladaných materiálov.  

Otázka č. 6: Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom)? 

Za najväčší úspech Národného štipendijného programu považujeme skutočnosť, že všetci 

členovia výberovej komisie pre uchádzačov o štipendium v rámci NŠP zo zahraničia by tento 

programu odporučili svojim študentom, kolegom a známym tak na Slovensku, ako aj 

v zahraničí.  

Otázka č. 7: Priestor pre Váš komentár – členovia komisie mohli v tejto záverečnej časti 

dotazníka vyjadriť svoje ďalšie postrehy a komentáre k programu, ktoré neboli súčasťou 

vyššie uvedených otázok. Z nich vyberáme: 

„Vzhľadom na permanentný záujem početných domácich a zahraničných uchádzačov 

o získanie podpory z NŠP a na jeho profesionálnu administráciu zo strany SAIA, 

vnímam NŠP ako veľmi úspešný štipendijný systém, ktorý by mal byť MŠ SR naďalej 

podporovaný v čo najväčšom rozsahu.“ 

 „Oceňujem výborný prístup všetkých pracovníkov SAIA a ďakujem za spoluprácu.“ 

„NŠP poskytuje skvelú možnosť študentom aj vedcom a pedagógom vytvárať 

a pestovať kontakty v zahraničí. Kritériá sú nastavené dobre, tím administrátorov je 

výborný, postupné kroky sú správne načasované, informovanie je presné 

a s dostatočným predstihom a on-line hodnotenie je veľmi user-friendly a funguje bez 

problémov.“ 

„Veľmi pozitívne hodnotím profesionálny prístup SAIA, výborné organizačné 

zabezpečenie celého procesu Národného štipendijného programu, ako aj ústretovosť 

zamestnancov.“ 

Záver: 
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Na základe odpovedí členov výberovej komisie na jednotlivé otázky dotazníka a ich 

komentárov môžeme zodpovedne vyhlásiť, že Národný štipendijný program je kvalitne 

administratívne zabezpečený, má dobre nastavené podmienky a komisia ho považuje za 

atraktívny a perspektívny nástroj na podporu študentskej/pedagogickej/výskumnej/umeleckej 

mobility. Veľmi dôležitým je fakt, že všetci členovia komisie by NŠP odporučili svojim 

študentom, kolegom a známym tak na Slovensku, ako aj v zahraničí. Ďalší pozitívny rozvoj 

programu závisí od adekvátnej finančnej podpory Ministerstva školstva, vedy, výskumu 

a športu Slovenskej republiky. 

 

Hodnotenie spokojnosti z pohľadu uchádzačov a štipendistov 

Kolektív pracovníkov SAIA vypracoval dotazník spokojnosti, ktorý bol umiestnený ako on-

line formulár na stránke SAIA (skrytá linka, aby sa zamedzilo odpovediam osôb, ktorých sa 

program netýkal). Dotazník bol vypracovaný v slovenskom jazyku pre uchádzačov 

a štipendistov NŠP s trvalým pobytom v SR a v slovenskom, anglickom, 

francúzskom, ruskom a španielskom jazyku pre uchádzačov a štipendistov NŠP zo zahraničia. 

Administrátori programu poslali elektronickou poštou odkaz na webovú stránku, na ktorej sa 

dotazník nachádzal, všetkým uchádzačom a štipendistom Národného štipendijného programu, 

ktorí si podali žiadosť vo výzvach s dátumom uzávierky 30. apríla 2012 a 31. októbra 2012. 

Aby sme zabezpečili objektívnosť odpovedí, prebehol zber dát až začiatkom roka 2013, teda 

v čase, keď boli obe výzvy na predkladanie žiadostí, ktoré sa realizovali v roku 2012, 

vyhodnotené. Zber dát prebiehal anonymne. 

 

Uchádzači/štipendisti s trvalým pobytom na Slovensku 

SAIA, n. o., oslovila elektronickou poštou 219 uchádzačov o štipendium v rámci NŠP, ktorí si 

podali žiadosť o štipendium vo výzve s dátumom uzávierky 30. apríla 2012 a 166 uchádzačov 

o štipendium v rámci NŠP, ktorí si podali žiadosť vo výzve 31. októbra 2012. Administrátor 

programu oslovil elektronickou poštu celkovo 385 uchádzačov o štipendium v rámci 

Národného štipendijného programu s trvalým pobytom na Slovensku. Dotazník vyplnilo 

a odoslalo 172 respondentov. Návratnosť dotazníkov bola 44,7 %.  

 

Otázka č. 1: Štipendium v rámci Národného štipendijného programu SR Vám bolo: 

(schválené/neschválené)  

Otázka č. 2: O štipendium ste sa uchádzali v kategórii: (študent/doktorand/samostatný 

cestovný grant )  

Otázkami č. 1 a 2 chcela SAIA získať základnú predstavu o tom, koľko z respondentov sa 

o štipendium iba uchádzalo a koľko ho reálne získalo. Odpovede uchádzačov a štipendistov 

Národného štipendijného programu celkom, ako aj odpovede uchádzačov a štipendistov 

v rámci jednotlivých kategórií, sa výrazne nelíšili, a preto SAIA selekciu podľa týchto kritérií 

pri vyhodnocovaní dotazníka neuplatňovala. Pri každej otázke sa vykonalo celkové 

vyhodnotenie odpovedí. 
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Z celkového počtu 172 vyplnených dotazníkov bolo 109 respondentom štipendium v rámci 

Národného štipendijného programu schválené a 63 respondentom štipendium v rámci 

Národného štipendijného programu schválené nebolo. 

 

 

Z celkového počtu 272 vyplnených dotazníkov bolo 117 vyplnených v kategórii študent, 46 

v kategórii doktorand a 9 v kategórii samostatný cestovný grant. 

 

 

Otázka č. 3: Vyjadrite sa k nasledujúcim aspektom Národného štipendijného programu 

SR: 

- Stanovená mesačná výška štipendia 

- Možná dĺžka pobytu na uskutočnenie štúdia, úloh a cieľov pobytu 

- Vypracovanie žiadosti a predkladaných materiálov k žiadosti  

Otázkou č. 3 chcela SAIA zistiť názor uchádzačov a štipendistov NŠP 1.) na stanovenú výšku 

štipendia v rámci jednotlivých kategórií – či im podľa ich názoru štipendium poskytované 

v rámci NŠP umožní pokryť ich životné náklady v jednotlivých krajinách pobytu, resp. ich 
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názor na výšku cestovného grantu; 2.) na možnú dĺžku štipendijného, o ktorú sa je 

v súčasnosti možné uchádzať v rámci jednotlivých kategórií podľa podmienok stanovených 

NŠP – študenti 1 – 2 semestre, doktorandi a uchádzači o samostatný cestovný grant 1 – 12 

mesiacov; 3.) na náročnosť vypracovania žiadosti a predkladaných materiálov k žiadosti, 

ktoré každý uchádzač o štipendium v rámci NŠP odošle či už on-line formou spolu so 

žiadosťou, alebo v tlačenej podobe. 

Prevažná väčšina respondentov považuje stanovenú výšku štipendia za dostatočnú alebo skôr 

dostatočnú (148 zo 272). Iba 7 respondenti považovali výšku štipendia za vyslovene 

nedostatočnú. 4 z týchto 7 respondentov štipendium v rámci NŠP udelené nebolo, a preto 

nemohli objektívne posúdiť, či výška štipendia by skutočne nepokryla ich životné náklady. 

Niekoľko negatívnych komentárov sa netýkalo ani tak samotnej výšky štipendia, ako výšky 

cestovného grantu. Cestovný grant je vnímaný ako príspevok, ktorý má slúžiť na pokrytie 

časti medzinárodných cestovných nákladov štipendistov, a preto nepokrýva výšku cestovných 

nákladov v plnej miere. 

Z prevažnej väčšiny odpovedí vyjadrujúcich spokojnosť s výškou štipendia môžeme usúdiť, 

že výška štipendia poskytovaného štipendistom do jednotlivých krajín sveta je dostatočná 

a pokryje základné životné náklady štipendistov počas ich pobytu v zahraničí. 

 

 

126 zo 172 respondentov uviedlo, že považuje možnú dĺžku pobytu, o ktorú sa môžu 

uchádzať v rámci NŠP za dostatočnú na uskutočnenie svojich študijných a výskumných 

cieľov. 44 respondentov by privítalo dlhšiu dobu pobytu ako poskytujú podmienky NŠP. 

Avšak nie všetky odpovede respondentov súviseli s dĺžkou pobytu, o ktorú sa môžu uchádzať 

v rámci podmienok stanovených NŠP, ale s tým, že im bol pobyt skrátený výberovou 

komisiou. Výberová komisia prikročí ku skracovania pobytu schváleného uchádzača 

o štipendium v prípade, ak dĺžka pobytu, o ktorú žiada nezodpovedá programu pobytu, ktorý 

je súčasťou on-line prihlášky o štipendium. Komisia taktiež prihliada na celkové finančné 

možnosti programu. 
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116 zo 172 respondentov nepovažuje vypracovanie žiadosti o štipendium v rámci NŠP a 

vypracovanie predkladaných materiálov, ktoré nahrávajú priamo k on-line žiadosti alebo 

odovzdávajú v papierovej podobe za príliš náročné. Z komentárov respondentov, ktorí 

označili vypracovanie žiadosti ako náročnejšie, vyberáme: 

„Posunúť dátum uzávierky aspoň o mesiac. Niekedy je ťažké získať akceptačný list do 

tohto dátumu. A tým pádom je nemožné sa o štipendium uchádzať.“ 

„Myslím si, že je dobre, že je vypracovanie žiadosti skôr náročnejšie, aby bolo 

vyberanie uchádzačov čo najobjektívnejšie. Ak chce ísť niekto naozaj študovať do 

zahraničia, tak nech sa snaží pre to aj niečo urobiť!“ 

Niektorí respondenti síce považujú vypracovanie požadovaných materiálov za náročnejšiu 

záležitosť, zároveň si však uvedomujú (záver na základe komentárov), že neexistuje iný 

spôsob, ako by mohla výberová komisia objektívne posúdiť kvalitu jednotlivých uchádzačov 

o štipendium v rámci NŠP. 

Dátumy uzávierok jednotlivých výziev na prekladanie žiadostí o štipendium v rámci NŠP sú 

pevne stanovené, známe po celý rok a opakujú sa už niekoľko rokov pravidelne v tých istých 

termínoch. Uchádzači o štipendium môžu na požadovaných dokumentoch pracovať aj 

niekoľko mesiacov, a preto majú šancu ich vypracovať podľa svojich najlepších možností 

a schopností. Získanie pozývacieho listu z prijímajúcej inštitúcie môže, v niektorých 

prípadoch, predstavovať komplikovanú záležitosť, a preto je dobré začať s prijímajúcou 

inštitúciou komunikovať aspoň 3 mesiace pred dátumom uzávierky na predkladanie žiadostí, 

čo sa odporúča všetkým záujemcom aj zo strany SAIA. 

Na základe odpovedí a komentárov respondentov môžeme povedať, že SAIA od uchádzačov 

o štipendium v rámci NŠP nevyžaduje žiadne nepotrebné a nadbytočné materiály. 

Predkladané materiály umožňujú výberovej komisii objektívne kvalitatívne hodnotenie 

jednotlivých predkladaných žiadostí o štipendium. 
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Otázka č. 4:  Ako hodnotíte komunikáciu s administrátormi programu? 

 

Otázkou č. 4 chcela SAIA od respondentov získať informácie o tom, či je Národný 

štipendijný program dobre zabezpečený z administratívneho hľadiska. 

160 zo 172 respondentov bolo spokojných s komunikáciou s administrátorom NŠP. 

Vyslovene nespokojných bolo iba 5 respondentov, pričom uvádzame jeden komentár: 

„Pri zamietnutí štipendia pre nedostatok bodov by som odporúčala, aby administrátori 

napísali, kde sa získalo málo bodov, aby študent vedel, čo je potrebné zlepšiť. Tak vie, 

že niečo nemal dobre napísané, ale nevie presne čo, nemôže sa v budúcnosti 

vyvarovať rovnakých chýb.“ 

Všetkým uchádzačom o štipendium v rámci NŠP je elektronickou poštou zalané rozhodnutie 

komisie o udelený, resp. neudelení štipendia, a to s uvedením získaného bodového hodnotenia 

a hranice potrebnej pre získanie podpory z NŠP stanovenej v aktuálnom výbere komisiu 

s ohľadom na kvalitu uchádzačov a finančné možnosti programu k danej výzve. Všetci 

uchádzači, ktorým štipendium udelené nebolo, majú možnosť sa obrátiť na administrátora 

probramu, ktorý im ochotne priblíži dôvody komisie, ktoré viedli k neudeleniu štipendia.  

Z pozitívnych hodnotení jednotlivých respondentov môžeme jednoznačne vyhlásiť, že 

Národný štipendijný program je veľmi dobre administratívne zabezpečený. 
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Otázka č. 5: Ste spokojný s on-line systémom na podávanie žiadostí? 

Otázkou č. 5 chcela SAIA od uchádzačov o štipendium v rámci Národného štipendijného 

programu získať spätnú väzbu týkajúcu sa on-line systému na podávanie žiadostí.  

167 zo 172 respondentov je spokojných s elektronickým systémom na podávanie žiadostí 

o štipendium v rámci NŠP. Systém funguje dobre a spoľahlivo, uchádzači s ním nemajú 

žiadne vážnejšie problémy. 

V rámci komentárov respondentov bol v niekoľkých prípadoch vyslovený názor, aby sa 

žiadosť podávala iba on-line a nie aj v papierovej podobe. Aktuálne však bude treba ponechať 

aj tlačenú žiadosť, keďže uchádzači o štipendium v rámci NŠP svojím podpisom na 

vytlačenej žiadosť dávajú súhlas SAIA, n. o., na spracovanie ich osobných údajov. 
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Otázka č. 6: Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom?) 

Jedným z najlepších dôkazov spokojnosti uchádzačov a štipendistov NŠP s programom je 

fakt, že 155 zo 172 respondentov by Národný štipendijný program odporučilo svojim 

kolegom a známym. Na základe komentárov sme sa dozvedeli, že niekoľko respondentov už 

program aj odporučilo.  

 

 

Otázka č. 7: Priestor pre Váš komentár – uchádzači a štipendisti mohli vyjadriť svoje ďalšie 

postrehy a komentáre k programu, ktoré neboli súčasťou vyššie uvedených otázok.  

 

Z konštruktívnych komentárov vyplynulo, že by štipendisti prijali vyplatenie prvého štipendia  

a cestovného grantu (polovicu) ešte pred nástupom na pobyt, vzhľadom na zvýšené 

počiatočné výdavky. Ďalej by respondenti prijali formulár (špecifikáciu) o nástupe a ukončení 

pobytu. Oboma záležitosťami sa budeme v budúcnosti zaoberať; pri vyplácaní štipendia pred 

nástupom na pobyt budeme musieť zvážiť riziká takéhoto postupu s ohľadom na 

nevyhnutnosť obozretného nakladania s prostriedkami štátneho rozpočtu, čo je podmienkou 

MŠVVaŠ SR uvedenou v zmluve so SAIA ako administrujúcou organizáciou. 

 

Príjemným ohodnotením našej práce na Národnom štipendijnom programe bola väčšina 

pochvalných komentárov: 

„Vynikajúci program. Len keby bolo možné využiť ho viackrát.“ 

„Ja som bol s NŠP veľmi spokojný a už som ho odporučil aj mojim kolegom. Pobyt 

mi veľmi pomohol vo výskume. Chcem touto cestou pochváliť pracovníkov SAIA a 

NŠP za kvalitnú a spoľahlivú prácu. Ďakujem, zmenili ste mi život.“ 

„Celkovo hodnotím program veľmi pozitívne, som nesmierne vďačná, že mi bola 

poskytnutá šanca vycestovať na zahraničnú univerzitu a naučiť sa toľko nového 

vrátane zlepšenie jazyka. Táto skúsenosť mi zároveň vylepší životopis, nakoľko 
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absolventi bez skúseností majú problém sa zamestnať, získané kontakty otvoria ďalšie 

možnosti...“ 

„Celkovo hodnotím všetko okolo štipendia veľmi kladne. Spolupráca so Saiou bola 

naozaj bezproblémová, nemám čo vytknúť.“ 

 

Vyskytli sa aj nasledujúce slovné hodnotenia (vyberáme): 

„Možno by bolo vhodné posielať spätnú väzbu na pridelené žiadosti automaticky po 

rozhodnutí. (Myslím tým v prípade neúspešného podania vymenovanie problémov, 

ktoré treba odstrániť...). Keď som bol v minulosti neúspešný, získal som spätnú väzbu 

po požiadaní mailom, no myslím, že posielanie hodnotenia priamo s rozhodnutím by 

bolo vhodnejšie.“ 

„Podľa môjho názoru sa prideľuje nespravodlivo. V jednotlivých krajinách sú 

väčšinou obrovské rozdiely medzi mestami, ak niekto študuje v hlavnom meste 

väčšinou sú tam životné náklady omnoho vyššie ako v iných mestách. Výška štipendia 

by sa tiež mala podľa mňa každým rokom zvyšovať tak ako rastú životné náklady 

každý rok.“ 

„Jediným mínusom je doloženie originálov od zahraničnej univerzity. Dlho nevedeli 

pochopiť, prečo nestačí scan, keď je tam všetko vrátane kontaktov na zodpovedne 

osoby, a zároveň je to časovo náročné. Ďakujem za štipendium.“ 

 „Pri oznámení o schválení/neschválení by som uvítala aj čiastkové body za osobitné 

dokumenty, nie len súčet celkovo.“ 

 

Záver: 

Z odpovedí respondentov vyplýva, že Národný štipendijný program je všeobecne hodnotený 

veľmi pozitívne. Na základe získanej spätnej väzby bude SAIA schopná isté nedostatky 

odstrániť a vyjsť uchádzačom a štipendistom NŠP v ústrety v maximálnej možnej miere. 

 

Uchádzači/štipendisti zo zahraničia 

SAIA, n. o., oslovila elektronickou poštou 187 uchádzačov o štipendium v rámci NŠP, ktorí si 

podali žiadosť o štipendium vo výzve s dátumom uzávierky 30. apríla 2012 a 228 uchádzačov 

o štipendium v rámci NŠP, ktorí si podali žiadosť vo výzve 31. októbra 2012. Administrátor 

programu oslovil elektronickou poštu celkovo 415 uchádzačov o štipendium v rámci 

Národného štipendijného programu zo zahraničia. Dotazník vyplnilo a odoslalo 192 

respondentov. Návratnosť dotazníkov bola 46 %. 

 

Otázka č. 1: Štipendium v rámci Národného štipendijného programu SR Vám bolo: 

(schválené – vyberte výšku štipendia/neschválené) 
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Otázka č. 2: O štipendium ste sa uchádzali v kategórii: (študent/doktorand/vysokoškolský 

učiteľ, výskumný a umelecký pracovník) 

Otázkou č. 1 a 2 chcela SAIA získať základnú predstavu o tom, koľko z respondentov sa 

o štipendium iba uchádzalo a koľko ho reálne získalo. Ak bolo štipendium uchádzačom 

schválené, mali možnosť v rámci dotazníka vybrať aj výšku im prideleného štipendia. Táto 

informácia nám umožnila bližšie sledovať spokojnosť/nespokojnosť respondentov v rámci 

kategórie vysokoškolský učiteľ, výskumný a umelecký pracovník, v ktorej im mohlo byť 

udelené mesačné štipendium vo výške 670 €, 850 € alebo 1 000 €.  

Odpovede uchádzačov a štipendistov Národného štipendijného programu celkom, ako aj 

odpovede uchádzačov a štipendistov v rámci jednotlivých kategórií, sa výrazne nelíšili, 

a preto SAIA selekciu podľa týchto kritérií pri vyhodnocovaní dotazníka neuplatňovala. Pri 

každej otázke sa vykonalo celkové vyhodnotenie odpovedí. 

Z celkového počtu 192 vyplnených dotazníkov bolo 126 respondentom štipendium v rámci 

Národného štipendijného programu schválené a 66 respondentom štipendium v rámci 

Národného štipendijného programu schválené nebolo.   

 

  

Z celkového počtu 192 vyplnených dotazníkov bolo 23 vyplnených v kategórii študent, 44 

v kategórii doktorand a 125 v kategórii vysokoškolský učiteľ, výskumný a umelecký 

pracovník.  
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Otázka č. 3: Odkiaľ ste sa po prvýkrát dozvedeli o Národnom štipendijnom programe 

SR? 

Otázkou č. 3 chcela SAIA od respondentov zistiť, akým spôsobom sa ľudia o NŠP 

najčastejšie dozvedajú. Táto otázka bola zaradená iba do dotazníku pre uchádzačov 

a štipendistov NŠP zo zahraničia, pretože uchádzači o štipendium v rámci NŠP s trvalým 

pobytom v SR na túto otázku odpovedajú v on-line žiadosti o štipendium. 

Z odpovedí respondentov jednoznačne vyplýva, že informácia o Národnom štipendijnom 

programe sa najlepšie šíri na základe odporúčaní od kamaráta/kolegu (57), resp. 

učiteľa/nadriadeného (30). Druhým najefektívnejším zdrojom informovanosti o NŠP je 

internet – všeobecne (33), resp. webové stránky SAIA/NŠP (25). Pozitívnym prekvapením je, 

že až 23 respondentov sa o NŠP dozvedelo od nejakého ministerstva zo svojej krajiny. Šírenie 

informácie o tom, že štipendijný program ako NŠP existuje a pozitívnej reklamy medzi 

kamarátmi, známymi a kolegami je neoceniteľné, ale určite bude potrebné zlepšiť a rozšíriť 

povedomie o programe aj v rámci iných kanálov. 
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Otázka č. 4: Vyjadrite sa k nasledujúcim aspektom Národného štipendijného programu 

SR: 

- Stanovená výška mesačného štipendia 

- Možná dĺžka pobytu na uskutočnenie štúdia, úloh a cieľov pobytu 

- Vypracovanie žiadosti a predkladaných materiálov k žiadosti 

Otázkou č. 4 chcela SAIA zistiť názor uchádzačov a štipendistov NŠP na 1.) stanovenú výšku 

štipendia v rámci jednotlivých kategórií – či štipendium poskytované v rámci NŠP pokrýva 

základné životné náklady na Slovensku; 2.) na možnú dĺžku štipendijného pobytu, o ktorú sa 

je v súčasnosti možné uchádzať v rámci jednotlivých kategórií podľa podmienok stanovených 

NŠP – študenti 1 – 2 semestre, doktorandi, vysokoškolskí učitelia, výskumní a umeleckí 

pracovníci 1 – 12 mesiacov; 3.) na náročnosť vypracovania žiadosti a predkladaných 

materiálov k žiadosti, ktoré každý uchádzač o štipendium v rámci NŠP odošle či už on-line 

formou spolu so žiadosťou alebo v tlačenej podobe. 

Prevažná väčšina respondentov je spokojná so stanovenou výškou štipendia (164 zo 192). Iba 

6 respondenti považovali výšku štipendia za vyslovene nedostatočnú. Štyria z týchto 6 ľudí 

štipendium v rámci NŠP nezískali, preto nemohli reálne zhodnotiť, či určená výška štipendia 

v rámci ich kategórie bola postačujúca na pokrytie základných životných nákladov alebo nie. 

V zásade môžeme konštatovať, že uchádzači a štipendisti NŠP sú spokojní s poskytovanou 

výškou štipendia. Štipendium má slúžiť na pokrytie základných životných nákladov 

štipendistov, ako ubytovanie a strava. Štipendisti musia počítať s tým, že cestovné náklady, 

poplatky za víza a zdravotné poistenie si musia uhradiť z vlastných finančných prostriedkov 

(alebo finančných prostriedkov vysielajúcej inštitúcie). 

 

 

Väčšina respondentov (131 zo 192) považuje možnú dĺžku pobytu, o ktorú sa môžu uchádzať 

v rámci NŠP za dostatočnú na uskutočnenie svojich študijných a výskumných cieľov. 55 

respondentov by privítalo dlhšiu dobu pobytu ako poskytujú podmienky NŠP. Tieto odpovede 

respondentov nesúviseli ani tak so samotnou možnou dĺžkou pobytu, o ktorú mohli v rámci 

NŠP požiadať, ale s tým, že im bola dĺžka ich štipendijného pobytu skrátená výberovou 
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komisiou. Skrátenie doby štipendijného pobytu súvisí s celkovými finančnými možnosťami 

programu a s tým, že výberová komisia nepovažovala dĺžku pobytu uchádzača za adekvátnu 

vzhľadom na odborný program pobytu uchádzača, ktorý je súčasťou on-line žiadosti o 

štipendium. 

 

 

Majorita respondentov (175 zo 192) nepovažuje vypracovanie on-line žiadosti 

a predkladaných materiálov k žiadosti, ktoré je potrebné priložiť k elektronickej žiadosti 

a odovzdať v papierovej podobe, za príliš náročné. Iba 1 respondent považoval štruktúru 

predkladaných materiálov za vyslovene náročnú záležitosť. Zároveň priložil komentár:  

„Vypracování žádosti hodnotím jako náročnou činnost - a podotýkám, že tak by to 

mělo zůstat i nadále (vyselektují se tím uchazeči, kteří podmínky přijetí splní a kteří si 

stipendium oprávněně zaslouží).“ 

Z pozitívnych ohlasov respondentov vyplýva, že SAIA od uchádzačov nevyžaduje žiadne 

zbytočné vypracovávanie materiálov, ktoré by nevyžadoval žiaden iný, kvalitne fungujúci 

štipendijný program. 

Niekoľko uchádzačov o štipendium sa stretlo s problémom získať Akceptačný/Pozývací list 

z prijímajúcej organizácie na Slovensku. Po oslovení organizácie nedostali žiadnu odpoveď. 

V takýchto prípadoch, ak sa obrátia na SAIA, im sú po konzultácii s administrátorom 

programu následne poskytnuté kontakty na osoby, s ktorými na daných inštitúciách SAIA 

komunikuje a sú ochotní pomôcť a poradiť. 
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Otázka č. 5: Ako hodnotíte komunikáciu s administrátormi programu? 

Otázkou č. 5 chcela SAIA od uchádzačov a štipendistov získať informácie o tom, či je 

Národný štipendijný program dobre zabezpečený z administratívneho hľadiska. 

Značná časť respondentov je spokojná s komunikáciou s administrátorom programu (189 zo 

192). Národný štipendijný program je teda administratívne dobre zabezpečený, administrátor 

ochotne, rýchlo a presne odpovedá na otázky uchádzačov a štipendistov NŠP a je 

v maximálne možnej miere nápomocný pri vypĺňaní on-line žiadostí o štipendium. 

 

 

Otázka č. 5: Ste spokojný/-á s on-line systémom na podávanie žiadostí? 

Otázkou č. 5 chcela SAIA od uchádzačov o štipendium v rámci Národného štipendijného 

programu získať spätnú väzbu týkajúcu sa on-line systému na podávanie žiadostí.  
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185 zo 192 respondentov je spokojných s elektronickým systémom na podávanie žiadostí 

o štipendium v rámci NŠP. Systém funguje dobre a spoľahlivo, uchádzači s ním nemajú 

žiadne vážnejšie problémy. 

 

 

Otázka č. 6: Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom)? 

Asi najlepšou vizitkou Národného štipendijného programu je fakt, že 186 zo 192 

respondentov by tento štipendijný program odporučilo alebo skôr odporučilo svojim kolegom 

a známym. Ako aj z vyššie uvedeného prieskumu vyplýva, zároveň ide aj o najefektívnejší 

spôsob šírenia informácie o existencii NŠP.  
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Otázka č. 7: Priestor pre Váš komentár: 

Každý respondent mal možnosť vložiť do dotazníka komentár priamo k jednotlivým otázkam 

pod odpovede alebo na konci dotazníka, kde bol na to vyhradený priestor.  

Zo všeobecných komentárov vyberáme:  

„Prednášky sa stretli s veľkým záujmom. Zároveň bolo pokračované v započatej 

vedeckovýskumnej tématike. Pobyt hodnotím ako veľmi užitočný a obojstranne 

prínosný.“ 

„Je to pre mňa veľká príležitosť a som za ňu vďačný. Už som NŠP odporučil aj mojim 

kolegom. Nemôžem si na nič sťažovať. Dúfam, že mi táto skúsenosť pomôže 

v smerovaní môjho štúdia a mojej budúcej kariéry. Ďakujem vám!“ 

„Som veľmi spokojná s programom. Ďakujem Vám.“ 

„Ide o dobrý prínos k existujúcej bilaterálnej spolupráci medzi našimi dvoma 

krajinami a všetky snahy v tejto oblasti sú vítané.“ 

„Veľmi dobrý nástroj na posilnenie dobrej tradičnej spolupráce medzi Rakúskom 

a Slovenskom.“ 

„Ďakujem SAIA a Ministerstvu školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej 

republiky za Národný štipendijný program. Zúčastniť sa na tomto programe bolo 

veľmi zaujímavé a užitočné pre môj profesionálny rozvoj. Získal som vynikajúce 

skúsenosti, vykonal vedecký výskum a získal nové kontakty s odborníkmi v oblasti 

môjho výskumu. ... V budúcnosti určite odporučím kolegom a študentom participovať 

na tomto programe!“ 

„Bolo by lepšie, keby dĺžka pobytu nie je skrátená, ako som mal. Všetko iné je celkom 

dobré.“ 

„Děkuji za možnost se účastnit tohoto programu, za podporu mých vzdělávacích a 

výzkumných aktivit tímto programem a doufám, že bude tento program podporován a 

uskutečňován i nadále.“ 

 

Záver: 

Najviac kritických pripomienok k Národnému štipendijnému programu sa týkalo názoru, že 

uchádzač nebol dostatočne oboznámený s dôvodmi, prečo mu nebolo štipendium v rámci NŠP 

schválené. Schváleným aj neschváleným uchádzačom o štipendium v rámci NŠP SAIA 

posiela elektronickou poštou vyrozumenie o udelení, resp. neudelení štipendia. Neúspešní 

uchádzači sa zo správy dozvedia, aká je celková bodová hodnota, ktorú mohli získať, koľko 

bodov získali a koľko bodov bolo potrebné získať pre udelenia štipendia v rámci NŠP. 

Neschválení uchádzači majú možnosť obrátiť sa na administrátora programu a odkonzultovať 

s ním nedostatky jeho žiadosti. V takýchto prípadoch sa administrátor snaží zároveň 

poskytnúť rady, ako môže uchádzač svoju žiadosť v budúcnosti zlepšiť (ako lepšie 

vypracovať predkladané materiály k žiadosti).  
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Isté negatívne reakcie štipendistov NŠP (štipendisti z krajín mimo EÚ/EHP/Švajčiarska) 

súvisia s komplikovanou legislatívou SR v oblasti príchodu a pobytu cudzincov na Slovensku. 

Aj v tomto prípade sa štipendistom SAIA snaží vychádzať v ústrety a koncom roka 2012 

pripravila a vydala krátku praktickú brožúru s názvom „Vstup a pobyt cudzincov na Slovensku 

– praktická navigácia administratívnymi postupmi“. Tá bola súčasťou materiálov, ktoré boli 

zaslané schváleným uchádzačom o štipendium v rámci NŠP vo výzve s dátumom uzávierky 

31. októbra 2012. Publikácia je dostupná aj v elektronickej podobe, v anglickom 

a slovenskom jazyku, na webových stránkach Národného štipendijného programu a SAIA. 

Na základe týchto komentárov a odpovedí jednotlivých respondentov môžeme Národný 

štipendijný program označiť za kvalitný, efektívny a úspešný štipendijný program, s ktorým 

sú uchádzači aj štipendisti veľmi spokojní. Program je administratívne dobre zabezpečený 

a za veľmi dôležitú považujeme skutočnosť, že prevažná časť respondentov by ho odporučila 

svojim kolegom a známym. Národný štipendijný program prispieva k odbornému rastu 

štipendistov, k nadviazaniu novej a prehĺbeniu už existujúcej spolupráce medzi 

univerzitami/výskumnými organizáciami a realizácii kvalitných výskumných projektov. 
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FINANCOVANIE PROGRAMU V ROKU 2012 A ČERPANIE PROSTRIEDKOV NA 

ŠTIPENDIÁ A CESTOVNÉ GRANTY 

 

V roku 2012 bolo na základe zmluvy medzi MŠVVaŠ SR a SAIA určených na štipendiá 

a granty v rámci NŠP celkom 990 000 €, pričom tieto prostriedky mohli byť použité na 

vyplácanie štipendií a grantov z riadnych výziev v roku 2011 a 2012.  

Z dôvodu nenastúpenia schválených štipendistov na pobyt (výzva 15. mája 2011, 30. októbra 

2011 a 30. apríla 2012), resp. posúvania dátumov nástupu na štipendijný pobyt do 

kalendárneho roka 2013 alebo skracovania dĺžky pobytov schválených štipendistov, došlo ku 

koncu roka 2012 k situácii, keď by neboli vyčerpané prostriedky Národného štipendijného 

programu SR určených na kalendárny rok 2012 (podrobný zoznam zmien v rámci 

schválených štipendií je v prílohe č. 13). SAIA, n. o., sa preto obrátila na Ministerstvo 

školstva, vedy, výskumu a športu SR so žiadosťou využiť nevyčerpané finančné prostriedky 

programu v roku 2012 na vyplatenie časti štipendií na mesiac január 2013. Žiadosť bola 

ministerstvom schválená, a teda prostriedky mohli byť použité na tento účel. Nevyčerpané 

finančné prostriedky programu pokryli vyplatenie všetkých januárových štipendií schváleným 

štipendistom NŠP. 

Podrobný prehľad o vyplatených štipendiách a osobách podľa inštitúcií je v prílohách č. 11 

(slovenskí štipendisti) a č. 12 (zahraniční štipendisti). Tieto štipendiá budú následne zahrnuté 

do štatistík roka 2013 vo výročnej správe za rok 2013. 

Nasledujúca tabuľka poskytuje súhrnný prehľad o čerpaní prostriedkov na štipendiá a granty 

v roku 2012.  

Kategória rozpočtu 

Výška 

čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov  v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Štipendiá pre zahraničných študentov 25 200,00 EUR 90 22 

Štipendiá pre zahraničných 

doktorandov 32 900,00 EUR 70 20 

Štipendiá pre zahraničných 

vysokoškolských učiteľov a výskumných 

pracovníkov 306 260,00 EUR 331,5 93 

Štipendiá pre slovenských študentov 163 164,72 EUR 197 66 

Štipendiá pre slovenských doktorandov 386 109,71 EUR 385,5 135 

Cestovné pre slovenských uchádzačov 

poberajúcich štipendium NŠP 24 700,80 EUR 0 106 

Cestovné pre slovenských uchádzačov 

nepoberajúcich štipendium NŠP 6 231,93 EUR 0 9 

Zdravotná prehliadka pre zahraničných 

uchádzačov 3 960,15 EUR 0 21 
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Kategória rozpočtu 

Výška 

čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov  v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

        

Januárové štipendiá   pre zahraničných 

uchádzačov – štipendium za mesiac 

január 2012 uhradené v decembri 2011 13 560,00 EUR 17 17 

Januárové štipendiá   pre slovenských  

uchádzačov – štipendium za mesiac 

január 2012 uhradené v decembri 2011 16 779,95 EUR 17,75 25 

        

A. S P O L U 978 867,26 EUR 1 108,75 514 

B. Poskytnutá záloha na rok 2012  990 000,00 EUR     

C. Nevyčerpané finančné prostriedky v 

roku 2012 (A. - B.) -11 132,74 EUR     
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Prehľad nákladov na základné zabezpečenie programu, na administratívne náklady a náklady 

na propagáciu a poskytovanie informácií poskytuje nasledujúca tabuľka: 

 

Kategória rozpočtu 

A B C 

Poskytnutá záloha 

na rok 2012 

Čerpanie 

finančných 

prostriedkov  za 

rok 2012 v EUR 

Nevyčerpané 

finančné 

prostriedky v 

EUR         (A-B) 

Základné náklady 63 415,00 EUR 63 415,00 EUR 0,00 EUR 

Administratívne 

náklady 48 310,00 EUR 48 310,00 EUR 0,00 EUR 

Propagácia 68 115,00 EUR 68 115,00 EUR 0,00 EUR 

        

SPOLU 179 840,00 EUR 179 840,00 EUR 0,00 EUR 

 

 

 

Spracovali: 

Marcela Grošeková, Mgr. Lukáš Marcin, Ing. Andrea Nguyenová, Ing. Alžbeta Žirková  

 

Bratislava 28. marca 2013 

 

 

 

 

Mgr. Michal Fedák, 

         zástupca výkonnej riaditeľky SAIA, n. o. 
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Príloha č. 1 – Zoznam seminárov, školení a ďalších informačných podujatí, kde bola 

poskytnutá informácia o Národnom štipendijnom programe 

 

PČ Dátum Názov akcie 
Hlavný 
organizátor 

Miesto 
Počet 
účastníkov 

1 10.1.2012 

Štipendiá do Belgicka, Bulharska, Čiech, Číny,  
Grécka, Chorvátska, Macedónska,  Poľska, 
Rumunska, Ruska, Srbska Turecka a na 
Cyprus a ďalšie štipendiá 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Univerzitná knižnica UMB v 
Banskej Bystrici 

8 

2 17.1.2012 Seminár pre študentov ruského jazyka 
SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Filozofická fakulta UKF v Nitre 24 

3 18.1.2012 Informačný seminár pre študentov ruštiny 
SAIA, n. o., 
Bratislava 

Univerzitná knižnica UCM v 
Trnave 

14 

4 24.1.2012 Informačný seminár pre študentov ruštiny 
SAIA, n. o., 
Bratislava 

Filozofická fakulta UK v 
Bratislave 

19 

5 30.1.2012 Študentská mobilita 
SAIA, n. o., RP 
Prešov 

UNIPOCENTRUM PU v Prešove 14 

6 1.2.2012 Štipendiá na mobilitu 
SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Knižnica P. O. Hviezdoslava, 
Prešov 

6 

7 1.2.2012 
Mobilita výskumných pracovníkov a 
doktorandov 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Slovenská akadémia vied, 
Bratislava 

93 

8 7.2.2012 
Informačný deň o bilaterálnych štipendiách a 
iných štipendijných programoch 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Univerzitná knižnica UMB v 
Banskej Bystrici 

11 

9 8.2.2012 
Mobility študentov, doktorandov a 
výskumných pracovníkov 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Filozofická fakulta UPJŠ v 
Košiciach 

8 

10 14.2.2012 Informačný seminár SAIA 
SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Slovenská lesnícka a drevárska 
knižnica pri TU vo Zvolene 

7 

11 14.2.2012 
Informačný seminár pre študentov, 
doktorandov a vedecko-pedagogických 
pracovníkov trnavských univerzít 

SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Univerzitná knižnica UCM v 
Trnave 

6 

12 15.2.2012 Informačný seminár SAIA 
SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Univerzitná knižnica UMB v 
Banskej Bystrici 

4 

13 15.2.2012 
Mobilita výskumných pracovníkov a 
doktorandov 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Pedagogická fakulta UK v 
Bratislave 

4 

14 15.2.2012 Možnosti a podmienky programov SAIA 
SAIA, n. o., RP 
Prešov 

UNIPOCENTRUM PU v Prešove 14 

15 15.2.2012 Možnosti a podmienky spolupráce ÚPSVaR, Prešov 
Úrad práce, sociálnych vecí a 
rodiny v Prešove 

17 

16 16.2.2012 
Informačný seminár pre študentov, 
doktorandov a vedecko-pedagogických 
pracovníkov SPU 

SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Slovenská poľnohospodárska 
univerzita v Nitre 

18 

17 16.2.2012 
Možnosti absolvovania študijných pobytov v 
zahraničí 

FCHPT STU v 
Bratislave 

Fakulta chemickej a 
potravinárskej technológie STU v 
Bratislave 

45 

18 20.2.2012 
Mobility študentov, doktorandov a 
výskumných pracovníkov 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Univerzita veterinárneho 
lekárstva a farmácie v Košiciach 

6 

19 20.2.2012 Možnosti a podmienky programov SAIA 
SAIA, n. o., RP 
Prešov 

UNIPOCENTRUM PU v Prešove 12 
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PČ Dátum Názov akcie 
Hlavný 
organizátor 

Miesto 
Počet 
účastníkov 

20 20.2.2012 Možnosti a podmienky programov SAIA 
SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Knižnica P. O. Hviezdoslava, 
Prešov 

2 

21 21.2.2012 Študuješ a chceš v tom pokračovať ? ICM, Snina 
Informačné centrum mladých v 
Snine 

20 

22 24.2.2012 
Štipendiá a granty 2012/13 na študijné a 
výskumné pobyty v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Katedra inžinierskej pedagogiky 
TU v Košiciach 

25 

23 28.2.2012 
Informačný seminár pre študentov, 
doktorandov a vedecko-pedagogických 
pracovníkov UKF 

SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Filozofická fakulta UKF v Nitre 30 

24 28.2.2012 
Mobilita výskumných pracovníkov a 
doktorandov 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Slovenská technická univerzita v 
Bratislave 

13 

25 29.2.2012 
Mobilita výskumných pracovníkov a 
doktorandov 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Univerzita Komenského 
v Bratislave 

18 

26 1.3.2012 
Mobilita výskumných pracovníkov a 
doktorandov 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Ekonomická univerzita v 
Bratislave 

40 

27 6.3.2012 
Informačný deň a konzultácie pre záujemcov o 
štipendijné pobyty v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Univerzitná knižnica UCM v 
Trnave 

4 

28 7.3.2012 
Informačný deň o bilaterálnych štipendiách a 
iných štipendijných programoch 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Slovenská lesnícka a drevárska 
knižnica pri TU vo Zvolene 

11 

29 8.3.2012 
Štipendiá a granty 2012/13 na študijné a 
výskumné pobyty v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Podnikovohospodárska fakulta v 
Košiciach EU v Bratislave 

19 

30 13.3.2012 Štipendiá a granty  
SAIA, n. o., RP 
Prešov 

UNIPOCENTRUM PU v Prešove 20 

31 13.3.2012 Štipendijné programy a granty 
SAIA, n. o., 
Bratislava 

Ekonomická univerzita v 
Bratislave 

47 

32 14.3.2012 Štipendia a granty  
SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Fakulta humanitných a 
prírodných vied PU v Prešove 

25 

33 20.3.2012 
Národný štipendijný program a ďalšie 
štipendijné možnosti 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Univerzitná knižnica UMB v 
Banskej Bystrici 

5 

34 21.3.2012 
Národný štipendijný program a ďalšie 
štipendijné možnosti 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Akadémia umení v Banskej 
Bystrici 

14 

35 21.3.2012 Štipendijné programy a granty 
SAIA, n. o., 
Bratislava 

Slovenská technická univerzita v 
Bratislave 

22 

36 22.3.2012 
Národný štipendijný program - podmienky a 
formuláre 

SAIA Žilina, n. o. Žilinská univerzita v Žiline 18 

37 23.3.2012 Školenie žiadateľov o NŠP 
SAIA, n. o., RP 
Prešov 

SAIA, n. o., RP Prešov 6 

38 26.3.2012 
Národný štipendijný program a ďalšie 
štipendijné možnosti 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Štátna vedecká knižnica v 
Banskej Bystrici 

11 

39 26.3.2012 
Štipendiá a granty 2012/13 na študijné a 
výskumné pobyty v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Univerzita veterinárneho 
lekárstva a farmácie v Košiciach 

8 

40 26.3.2012 Štipendiá a granty  
SAIA, n. o., RP 
Prešov 

Filozofická fakulta PU v Prešove 30 

41 26.3.2012 Štipendiá a granty  
Rektorát PU v 
Prešove 

Rektorát PU v Prešove 32 

42 27.3.2012 Štipendijné programy a granty 
SAIA, n. o., 
Bratislava 

Univerzita Komenského 
v Bratislave 

42 
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PČ Dátum Názov akcie 
Hlavný 
organizátor 

Miesto 
Počet 
účastníkov 

43 28.3.2012 
Národný štipendijný program a ďalšie 
štipendijné možnosti 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Slovenská lesnícka a drevárska 
knižnica pri TU vo Zvolene 

4 

44 28.3.2012 
Podávanie žiadostí na štipendijné pobyty v 
zahraničí (NŠP, DAAD) 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Ekonomická fakulta TU v 
Košiciach 

12 

45 29.3.2012 
Národný štipendijný program a ďalšie 
štipendijné možnosti 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Fakulta humanitných vied UMB v 
Banskej Bystrici 

16 

46 29.3.2012 
Štipendiá a granty 2012/13 na študijné a 
výskumné pobyty v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Prírodovedecká fakulta UPJŠ v 
Košiciach 

8 

47 29.3.2012 Národný štipendijný program SAIA Žilina, n. o. 
Jesseniova lekárska fakulta v 
Martine UK v Bratislave 

2 

48 3.4.2012 Školenie NŠP 
SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Trnavská univerzita v Trnave 10 

49 16.4.2012 Školenie NŠP 
SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Fakulta ekonomiky a 
manažmentu SPU v Nitre 

11 

50 16.4.2012 Školenie NŠP 
SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Filozofická fakulta UKF v Nitre 7 

51 17.4.2012 Seminár EURES "Európa na dosah" 
EURES, Ústredie 
Úradu práce 

Hotel Grand, Nové Zámky 50 

52 17.4.2012 
Perspektívy a možnosti prepojenia edukácie s 
praxou 

GKTF PU v 
Prešove 

Gréckokatolícka teologická 
fakulta PU v Prešove 

55 

53 19.4.2012 Školenie k aktuálnej výzve NŠP 
SAIA, n. o., RP 
Prešov 

UNIPOCENTRUM PU v Prešove 8 

54 20.4.2012 
Národný štipendijný program - podávanie 
žiadostí 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Technická univerzita v Košiciach 5 

55 24.4.2012 
Informačný seminár pre študentov, 
doktorandov a vedecko-pedagogických 
pracovníkov nitrianskych univerzít 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Filozofická fakulta UKF v Nitre 4 

56 25.4.2012 Štipendijné programy a granty 
StF STU v 
Bratislave 

Stavebná fakulta STU v 
Bratislave 

44 

57 26.4.2012 Európa na dosah ÚPSVaR, Košice 
Vzdelávacie a konferenčné 
centrum TeleDom, Košice 

63 

58 26.4.2012 Seminár EURES "Európa na dosah" 
EURES, Ústredie 
Úradu práce 

Hotel Magnus, Trenčín 30 

59 26.4.2012 Informačný deň  SAIA Žilina, n. o. Univerzitná knižnica ŽU v Žiline 10 

60 3.5.2012 Evolution Day 
Ekonomik klub 
TUKE 

Univerzitná knižnica TU v 
Košiciach 

8 

61 3.5.2012 Evolution Day - Prednáška SAIA 
Ekonomik klub 
TUKE 

Univerzitná knižnica TU v 
Košiciach 

12 

62 3.5.2012 
Informačný deň a konzultácie pre záujemcov o 
štipendijné pobyty v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Univerzitná knižnica UCM v 
Trnave 

2 

63 9.5.2012 Študentská konferencia PBF PU v Prešove 
Pravoslávna bohoslovecká 
fakulta PU v Prešove 

45 

64 10.5.2012 Možnosti financovania mobilít 
SAIA, n. o., RP 
Prešov 

UNIPOCENTRUM PU v Prešove 10 

65 15.5.2012 Informačný deň  SAIA Žilina, n. o. 
Univerzitná knižnica Žilinskej 
univerzity v Žiline 

9 

66 16.5.2012 Webinár SAIA IUVENTA  internet 8 
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PČ Dátum Názov akcie 
Hlavný 
organizátor 

Miesto 
Počet 
účastníkov 

67 16.5.2012 Informačný seminár  
SAIA, n. o., 
Bratislava 

Žilinská univerzita v Žiline 12 

68 29.5.2012 
Štipendiá na postgraduálne štúdium a iné 
štipendiá 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Univerzitná knižnica UPJŠ v 
Košiciach 

8 

69 1.6.2012 Informačný seminár  SAIA Žilina, n. o. 
Fakulta špeciálneho inžinierstva 
ŽU v Žiline 

7 

70 11.6.2012 Aktívni mladí a ich možnosti 
Rada mládeže 
Prešovského kraja 

Rada mládeže Prešovského 
kraja 

11 

71 12.6.2012 Webinár SAIA 
SAIA, n. o., RP 
Prešov 

 internet 10 

72 13.6.2012 
Informačné stretnutie o štipendiách na 
mobilitu v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Univerzitná knižnica UMB v 
Banskej Bystrici 

10 

73 13.6.2012 Iniciatívy pre mladých 
Klub mladých, 
Prešov 

Klub mladých, Prešov 35 

74 20.6.2012 Konferencia doktorandov ÚEF SAV 
Ústav 
experimentálnej 
fyziky SAV 

Ústav experimentálnej fyziky 
SAV v Košiciach 

23 

75 3.7.2012 Konferencia SUNG 

Spoločnosť 
učiteľov 
nemeckého jazyka 
a germanistov 
Slovenska 

Fakulta humanitných vied UMB v 
Banskej Bystrici 

19 

76 
5. - 
7.7.2012 

Mládež v pohybe  
Zastúpenie EK na 
Slovensku 

Festival Pohoda, Letisko Trenčín 150 

77 20.8.2012 Informačný vstup počas zápisu 
Fakulta 
manažmentu PU, 
Prešov 

Odborový dom kultúry v Prešove 400 

78 21.8.2012 Informačný vstup počas zápisu 
Fakulta 
manažmentu PU, 
Prešov 

Odborový dom kultúry v Prešove 400 

79 22.8.2012 Informačný vstup počas zápisu 
Fakulta 
manažmentu PU, 
Prešov 

Odborový dom kultúry v Prešove 100 

80 30.8.2012 
Zápis študentov (1. ročník inžinierskeho 
štúdia) 

SjF TU v Košiciach Strojnícka fakulta TU v Košiciach 196 

81 31.8.2012 
Zápis študentov (1. ročník inžinierskeho 
štúdia) 

SjF TU v Košiciach Strojnícka fakulta TU v Košiciach 185 

82 3.9.2012 Zápis doktorandov (1. ročník) SjF TU v Košiciach Strojnícka fakulta TU v Košiciach 21 

83 3.9.2012 Zápis doktorandov (2. ročník) SjF TU v Košiciach Strojnícka fakulta TU v Košiciach 25 

84 3.9.2012 Informačný vstup počas zápisu 
SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Slovenská poľnohospodárska 
univerzita v Nitre 

37 

85 3.9.2012 Informačný vstup počas zápisu 
GKBF PU v 
Prešove 

Gréckokatolícka teologická 
fakulta PU v Prešove 

30 

86 3.9.2012 Informačný vstup počas zápisu 
FHPV PU v 
Prešove 

Fakulta humanitných a 
prírodných vied PU v Prešov 

170 

87 3.9.2012 Informačný vstup počas zápisu PF PU v Prešove 
Pedagogická fakulta PU v 
Prešove 

250 

88 3.9.2012 Informačný vstup počas zápisu SAIA Žilina, n. o.  
Fakulta špeciálneho inžinierstva 
ŽU v Žiline 

103 
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PČ Dátum Názov akcie 
Hlavný 
organizátor 

Miesto 
Počet 
účastníkov 

89 4.9.2012 Informačný vstup počas zápisu PF PU v Prešove 
Pedagogická fakulta PU v 
Prešove 

125 

90 4.9.2012 Informačný kontakt počas zápisu SAIA Žilina, n. o.  
Fakulta prevádzky a ekonomiky 
spojov ŽU v Žiline 

12 

91 7.9.2012 Informačný vstup počas zápisu 
SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Univerzita Konštantína Filozofa v 
Nitre 

284 

92 10.9.2012 Informačný vstup počas zápisu 
SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Univerzita Konštantína Filozofa v 
Nitre 

294 

93 10.9.2012 Informačný vstup počas zápisu 
SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Univerzita Konštantína Filozofa v 
Nitre 

213 

94 10.9.2012 Informačný vstup počas zápisu 
FHPV PU v 
Prešove 

Fakulta humanitných a 
prírodných vied PU v Prešove 

120 

95 11.9.2012 Informačný vstup počas zápisu 
SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Aula Beliana UMB v Banskej 
Bystrici 

450 

96 11.9.2012 Informačný vstup počas zápisu 
SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Univerzita Konštantína Filozofa v 
Nitre 

193 

97 11.9.2012 
Informačný seminár pre doktorandov, 
vedeckých, pedagogických a výskumných 
pracovníkov 

SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Fakulta biotechnológie a 
potravinárstva SPU v Nitre 

17 

98 11.9.2012 Informačný vstup počas zápisu FF PU v Prešove Filozofická fakulta PU v Prešove 85 

99 12.9.2012 
Konferencia: Cudzie jazyky v slovenskom 
vzdelávacom systéme a politika viacjazyčnosti 
v EÚ 

Ústav cudzích 
jazykov na TU vo 
Zvolene 

Technická univerzita vo Zvolene 50 

100 12.9.2012 Informačný vstup počas zápisu 
SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Univerzita Konštantína Filozofa v 
Nitre 

182 

101 13.9.2012 
Informačný seminár pre doktorandov, 
vedeckých, pedagogických a výskumných 
pracovníkov 

SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Centrum výskumu živočíšnej 
výroby v Nitre 

10 

102 14.9.2012 Informačný vstup počas zápisu 
SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Univerzita Konštantína Filozofa v 
Nitre 

279 

103 17.9.2012 Informačný kontakt počas zápisu SAIA Žilina, n. o.  
Fakulta humanitných vied ŽU v 
Žiline 

8 

104 18.9.2012 
Štipendium, finančná pomoc - aktuálne 
možnosti  

Metodicko-
pedagogické 
centrum v Prešove 

Metodicko-pedagogické centrum 
v Prešove 

15 

105 20.9.2012 
Stretnutie pre zahraničných študentov FHV 
UMB 

FHV UMB v 
Banskej Bystrici 

Fakulta humanitných vied UMB v 
Banskej Bystrici 

12 

106 27.9.2012 Študijný a výskumný pobyt v zahraničí 
SAIA, n. o., RP 
Košice 

Univerzitná knižnica UPJŠ v 
Košiciach 

11 

107 28.9.2012 
Stretnutie pre zahraničných študentov EF 
UMB 

EF UMB v Banskej 
Bystrici 

Ekonomická fakulta UMB v 
Banskej Bystrici 

35 

108 2.10.2012 Štipendiá na mobilitu v zahraničí 
SAIA, n. o., RP 
Prešov 

UNIPOCENTRUM PU v Prešove 25 

109 2.10.2012 
Informačný seminár pre študentov, 
doktorandov, vedeckých, pedagogických a 
výskumných pracovníkov + Školenie NŠP 

SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Univerzitná knižnica UCM v 
Trnave 

19 
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PČ Dátum Názov akcie 
Hlavný 
organizátor 

Miesto 
Počet 
účastníkov 

110 3.10.2012 
Informačný seminár pre študentov, 
doktorandov, vedeckých, pedagogických a 
výskumných pracovníkov + Školenie NŠP 

SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Filozofická fakulta UKF v Nitre 35 

111 3.10.2012 Erasmus Welcome Day 
SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Ekonomická fakulta UMB v 
Banskej Bystrici 

56 

112 4.10.2012 Študijný a výskumný pobyt v zahraničí 
SAIA, n. o., RP 
Košice 

Technická univerzita v Košiciach 12 

113 4.10.2012 Informačné stretnutie: bulletin 2013/2014 
SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Univerzitná knižnica UMB v 
Banskej Bystrici 

2 

114 4.10.2012 
Národný štipendijný program - ako podať 
žiadosť  

SAIA Žilina, n. o.  Žilinská univerzita v Žiline 18 

115 8.10.2012 
Štipendijný deň o možnostiach zahraničných 
mobilít + Školenie NŠP 

FEM SPU v Nitre 
Fakulta ekonomiky a 
manažmentu SPU v Nitre 

208 

116 8.10.2012 
Informačné stretnutie pre študentov a 
doktorandov 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Slovenská lesnícka a drevárska 
knižnica pri TU vo Zvolene 

35 

117 9.10.2012 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Aula SAV v Bratislave 36 

118 9.10.2012 
Informačné stretnutie pre študentov a 
doktorandov 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Fakulta medzinárodných vzťahov 
a politických vied UMB v Banskej 
Bystrici 

21 

119 10.10.2012 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov - podmienky a možnosti 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Kongresové centrum SPU v Nitre 50 

120 10.10.2012 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov - podmienky a možnosti 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Univerzitná knižnica UCM v 
Trnave 

20 

121 10.10.2012 Štipendiá na mobilitu v zahraničí 
SAIA, n. o., RP 
Prešov 

UNIPOCENTRUM PU v Prešove 14 

122 10.10.2012 
Mobility a štipendijné možnosti pre 
doktorandov, vedeckých a pedagogických 
pracovníkov 

SAIA Žilina, n. o.  
Elektrotechnická fakulta ŽU v 
Žiline 

19 

123 10.10.2012 Informačné stretnutie pre študentov  
SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Hudobná a umelecká akadémia 
Jána Albrechta v Banskej 
Štiavnici 

12 

124 11.10.2012 
Informačné stretnutie pre študentov a 
doktorandov 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Ekonomická fakulta UMB v 
Banskej Bystrici 

19 

125 12.10.2012 Workshop Orpheus  

Jesseniova 
lekárska fakulta v 
Martine UK v 
Bratislave 

Jesseniova lekárska fakulta v 
Martine UK v Bratislave 

70 

126 15.10.2012 Štipendiá na mobilitu v zahraničí 
SAIA, n. o., RP 
Prešov 

UNIPOCENTRUM PU v Prešove 25 

127 15.10.2012 
Národný štipendijný program: Príprava 
podkladových materiálov k žiadosti 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Štátna vedecká knižnica v 
Banskej Bystrici 

4 

128 16.10.2012 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov - podmienky a možnosti 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Rektorát UMB v Banskej Bystrici 25 

129 16.10.2012 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov - podmienky a možnosti 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Slovenská lesnícka a drevárska 
knižnica pri TU vo Zvolene 

14 

130 16.10.2012 Seminár pre študentov germanistiky  
SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Filozofická fakulta UKF v Nitre 8 
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PČ Dátum Názov akcie 
Hlavný 
organizátor 

Miesto 
Počet 
účastníkov 

131 16.10.2012 
Seminár pre študentov, doktorandov a 
výskumných pracovníkov  

SAIA Žilina, n. o.  
Katolícka univerzita v 
Ružomberku  

20 

132 17.10.2012 Seminár pre študentov a doktorandov 
SAIA, n. o., 
Bratislava 

Rektorát UK v Bratislave 35 

133 17.10.2012 
Seminár Štipendiá DAAD, Akcia Rakúsko - 
Slovensko, NŠP 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Rektorát TU vo Zvolene 27 

134 17.10.2012 
Financovanie študijných a výskumných 
pobytov v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Univerzita veterinárskeho 
lekárstva a farmácie v Košiciach 

13 

135 17.10.2012 
Seminár Štipendiá DAAD, Akcia Rakúsko - 
Slovensko, NŠP 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Ekonomická fakulta UMB v 
Banskej Bystrici 

5 

136 18.10.2012 Informačný seminár pre študentov  SAIA Žilina, n. o.  
Trenčianska univerzita 
Alexandra Dubčeka v Trenčíne 

7 

137 18.10.2012 
Informačný seminár pre doktorandov a 
vedecko-výskumných pracovníkov  

SAIA Žilina, n. o.  
Trenčianska univerzita 
Alexandra Dubčeka v Trenčíne 

6 

138 18.10.2012 
Informačný seminár pre študentov, 
doktorandov, vedeckých, pedagogických a 
výskumných pracovníkov  

SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Technická fakulta SPU v Nitre 25 

139 23.10.2012 Štipendijné programy a projekty 2013/2014 
SAIA, n. o., 
Bratislava 

Rektorát  STU v Bratislave 62 

140 23.10.2012 Informačný seminár pre študentov  SAIA Žilina, n. o.  Žilinská univerzita v Žiline 21 

141 23.10.2012 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov - podmienky a možnosti 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Ústav experimentálnej fyziky 
SAV v Košiciach 

44 

142 24.10.2012 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov - podmienky a možnosti 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Rektorát PU v Prešove 25 

143 24.10.2012 
Informačné stretnutie pre študentov a 
doktorandov 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Akadémia umení v Banskej 
Bystrici 

11 

144 24.10.2012 Seminár pre študentov a doktorandov 
SAIA, n. o., 
Bratislava 

Ekonomická univerzita v 
Bratislave 

65 

145 25.10.2012 Informačné fórum pre stredoškolákov 
EURES, Ústredie 
Úradu práce 

Mestské kultúrne stredisko, 
Nové Mesto nad Váhom 

160 

146 29.10.2012 Seminár pre študentov a doktorandov VŠMU v Bratislave 
Hudobná a tanečná fakulta 
VŠMU v Bratislave 

70 

147 6.11.2012 
Informačný deň a konzultácie pre záujemcov o 
štipendijné pobyty v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Trnavská univerzita v Trnave 9 

148 8.11.2012 Seminár pre študentov a doktorandov 
SAIA, n. o., 
Bratislava 

Paneurópska vysoká škola v 
Bratislave 

45 

149 8.11.2012 
Financovanie študijných a výskumných 
pobytov v zahraničí 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Lekárska knižnica UPJŠ v 
Košiciach 

11 

150 8.11.2012 
Mobility doktorandov a výskumných 
pracovníkov - podmienky a možnosti 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Žilinská univerzita v Žiline 21 

151 9.11.2012 Seminár pre študentov germanistiky  SAIA Žilina, n. o.  
Katolícka univerzita v 
Ružomberku  

9 

152 13.11.2012 Štipendijné možnosti a podmienky 
SAIA, n. o., RP 
Prešov 

UNIPOCENTRUM PU v Prešove 7 

153 13.11.2012 
Mobilita a možnosti štipendijných pobytov v 
Rusku a Bielorusku 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Fakulta humanitných vied UMB v 
Banskej Bystrici 

50 

154 15.11.2012 Európa pre mladých 
EURES, Ústredie 
Úradu práce 

Park kultúry a oddychu, Prešov 55 
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PČ Dátum Názov akcie 
Hlavný 
organizátor 

Miesto 
Počet 
účastníkov 

155 21.11.2012 
Štipendiá na postgraduálne štúdium a iné 
štipendiá a granty pre študentov a 
doktorandov 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Právnická knižnica UPJŠ v 
Košiciach 

24 

156 21.11.2012 
Informačný deň o možnosti štipendií pre 
záujemcov vo Zvolene 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Slovenská lesnícka a drevárska 
knižnica pri TU vo Zvolene 

7 

157 22.11.2012 Seminár pre študentov a doktorandov 
SAIA, n. o., 
Bratislava 

Prírodovedecká fakulta UK v 
Bratislave 

65 

158 26.11.2012 Seminár pre študentov a doktorandov 
SAIA, n. o., 
Bratislava 

Slovenská zdravotnícka 
univerzita v Bratislave 

36 

159 26.11.2012 
Mobilita a možnosti štipendijných pobytov v 
Rusku a Bielorusku 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Aula Filozofickej fakulty PU v 
Prešove 

30 

160 27.11.2012 
Seminár pre študentov, doktorandov a 
výskumných pracovníkov  

SAIA Žilina, n. o.  
Jesseniova lekárska fakulta v 
Martine UK v Bratislave 

15 

161 28.11.2012 Európske služby zamestnanosti pre mladých 
EURES, Ústredie 
Úradu práce 

Park kultúry a oddychu, Nitra 80 

162 28.11.2012 Seminár pre študentov a doktorandov 
SAIA, n. o., 
Bratislava 

Evanjelická bohoslovecká fakulta 
UK v Bratislave 

25 

163 4.12.2012 
Informačný seminár pre študentov, 
doktorandov, vedeckých, pedagogických a 
výskumných pracovníkov  

SAIA, n. o., RP 
Nitra 

Materiálovotechnologická fakulta 
v Trnave STU v Bratislave 

34 

164 10.12.2012 Informačný deň  SAIA Žilina, n. o.  Žilinská univerzita v Žiline 7 

165 12.12.2012 
Seminár pre záujemcov o štipendiá do 
zahraničia 

SAIA, n. o., RP 
Banská Bystrica 

Fakulta humanitných vied UMB v 
Banskej Bystrici 

20 

166 12.12.2012 Informačný deň  SAIA Žilina, n. o.  
Trenčianska univerzita 
Alexandra Dubčeka v Trenčíne 

5 

167 13.12.2012 
Mobilita a možnosti štipendijných pobytov v 
Rusku a Bielorusku 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v 
Trnave 

20 

168 13.12.2012 
Mobilita a možnosti štipendijných pobytov v 
Rusku a Bielorusku 

SAIA, n. o., 
Bratislava 

Univerzita Konštantína Filozofa v 
Nitre 

30 

169 14.12.2012 
Slovensko-švajčiarsky štipendijný fond 
SCIEX-NMSch pre doktorandov 
a postdoktorandov a iné štipendijné programy 

SAIA, n. o., RP 
Košice 

Technická univerzita v Košiciach 12 
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Príloha č. 2: Uchádzači a schválení štipendisti s trvalým pobytom na Slovensku podľa 

odborov – štatistiky za výbery v roku 2012 
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Humanitné vedy 27 8   15 4 46 12 4 29 1 4 3   1 77 23 4 

Lekárske vedy 4 1   3   12 7 1 4   1     1 17 8 1 

Pôdohospodárske 
vedy           6 3   3   1     1 7 3   

Prírodné vedy 6 2   3 1 64 35 4 24 1 6 4 2   76 41 4 

Spoločenské vedy 65 9 1 43 12 44 12 2 30   3 2   1 112 23 3 

Technické vedy 15 7   4 4 56 19 3 31 3 4 3   1 75 29 3 

Umenie 13 5   5 3 7     6 1 1   1   21 5   

Celkový súčet 130 32 1 73 24 235 88 14 127 6 20 12 3 5 385 132 15 
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Príloha č. 3: Uchádzači a schválení štipendisti s trvalým pobytom na Slovensku podľa 

krajiny pobytu – štatistiky za výbery v roku 2012 
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Austrália 1 1       1 1               2 2   

Belgicko 2 2       1     1           3 2   

Brazília 1     1                     1     

Bulharsko 1     1                     1     

Česká 
republika 11 2 1 7 1 45 14 6 24 1 1     1 57 16 7 

Dánsko 1 1       4   1 3           5 1 1 

Fínsko 8     7 1 4 1   3           12 1   

Francúzsko 7 4   2 1 12 2 1 8 1         19 6 1 

Grécko 2       2 2 1   1           4 1   

Gruzínsko                     1     1 1     

Guatemala           1 1               1 1   

Holandsko 2 1   1   6 2   4   1     1 9 3   

Chorvátsko 3     2 1 1     1   1     1 5     

Indonézia 2     2                     2     

Írsko                     1 1     1 1   

Island 1     1   1     1           2     

Izrael 1       1 1     1   2 2     4 2   

Japonsko           3 2   1           3 2   

Juhoafrická 
republika           1     1           1     

Kanada 2 1     1 6 2   3 1 1 1     9 4   

Kirgizsko           1     1           1     

Litva           1     1           1     

Maďarsko 3     3   3 1   2           6 1   

Mexiko           1     1   1   1   2     

Nemecko 21 4   13 4 24 16   8   2 2     47 22   

Nórsko 1 1       3 2   1           4 3   

Nový Zéland           1   1     2 2     3 2 1 

Poľsko 4 1   3   10 3   6 1 1   1   15 4   

Portugalsko 3 1   1 1 4 1 1 2           7 2 1 

Rakúsko 7 1   4 2 16 6 1 9           23 7 1 

Rumunsko           1     1           1     
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Ruská 
federácia 9 1   8   5 2   2 1 1 1     15 4   

Slovinsko 1     1   2 1   1           3 1   

Spojené štáty 
americké 1       1 18 8 1 9   2   1 1 21 8 1 

Srbsko 1     1   1     1           2     

Španielsko 13 4   7 2 8 5   3           21 9   

Švajčiarsko 3 1   1 1 15 8 1 6           18 9 1 

Švédsko 2     1 1 5 1   4           7 1   

Taiwan 1 1                         1 1   

Taliansko 8 4   3 1 8 2   6           16 6   

Thajsko           1 1       2 2     3 3   

Turecko           1     1           1     

Ukrajina           1       1         1     

Veľká 
Británia 7 1   3 3 16 5 1 10   1 1     24 7 1 

Celkom 130 32 1 73 24 235 88 14 127 6 20 12 3 5 385 132 15 
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Príloha č. 4: Uchádzači a schválení štipendisti s trvalým pobytom na Slovensku vysielajúcej inštitúcie – štatistiky za výbery v roku 2012 
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Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně 1       1                   1     

Fakulta multimediálních komunikací 1       1                   1     

Vysoká škola ekonomická v Praze 1       1                   1     

Fakulta mezinárodních vztahů 1       1                   1     

Akadémia umení v Banskej Bystrici 1 1       2     2           3 1   

Fakulta múzických umení 1 1       1     1           2 1   

Fakulta výtvarných umení           1     1           1     

Ekonomická univerzita v Bratislave 24     18 6 10 1 1 8           34 1 1 

Fakulta aplikovaných jazykov 1     1                     1     

Fakulta hospodárskej informatiky 1     1   1     1           2     

Fakulta medzinárodných vzťahov 5     5   1 1               6 1   

Národohospodárska fakulta 3     3   6   1 5           9   1 

Obchodná fakulta 3     2 1 1     1           4     

Podnikovohospodárska fakulta v Košiciach 5     1 4 1     1           6     

Ústav medzinárodných programov 6     5 1                   6     

Katolícka univerzita v Ružomberku 1       1 4   2 1 1 2 2     7 2 2 

Filozofická fakulta  1       1 2   1 1           3   1 

Pedagogická fakulta           2   1   1 1 1     3 1 1 

Teologická fakulta v Košiciach                     1 1     1 1   
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Paneurópska vysoká škola v Bratislave           1 1               1 1   

Fakulta ekonómie a podnikania           1 1               1 1   

Prešovská univerzita v Prešove 5 2   2 1 19 3 1 15   1 1     25 6 1 

Fakulta humanitných a prírodných vied 1     1   7 1 1 5           8 1 1 

Fakulta manažmentu 1     1   1     1           2     

Filozofická fakulta 3 2     1 8 1   7   1 1     12 4   

Gréckokatolícka teologická fakulta           1     1           1     

Pedagogická fakulta           2 1   1           2 1   

Slovenská akadémia vied                     3 1 1 1 3 1   

Ústav experimentálnej endokrinológie SAV                      1     1 1     

Ústav geotechniky SAV                      1 1     1 1   

Ústav krajinnej ekológie SAV                      1   1   1     

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 5 1   4   11 4   7   3   2 1 19 5   

Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov           2     2           2     

Fakulta biotechnológie a potravinárstva           7 3   4   1   1   8 3   

Fakulta ekonomiky a manažmentu 5 1   4                     5 1   

Fakulta záhradníctva a krajinného inžinierstva                     2   1 1 2     

Technická fakulta           2 1   1           2 1   

Slovenská technická univerzita v Bratislave 8 3   2 3 31 14 2 15   3 3     42 20 2 

Fakulta architektúry 5 2     3 1 1       1 1     7 4   

Fakulta elektrotechniky a informatiky 1     1   2     2           3     
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Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 1 1       15 9 1 5   2 2     18 12 1 

Fakulta informatiky a informačných technológií           1     1           1     

Materiálovotechnologická fakulta v Trnave           1     1           1     

Stavebná fakulta 1     1   8 3 1 4           9 3 1 

Strojnícka fakulta           2 1   1           2 1   

Ústav manažmentu           1     1           1     

Technická univerzita v Košiciach 5 1   4   16 4 2 9 1 2 1   1 23 6 2 

Ekonomická fakulta           2     2           2     

Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a 
geotechnológií           3   1 2   1 1     4 1 1 

Fakulta elektrotechniky a informatiky           1     1   1     1 2     

Fakulta umení 5 1   4                     5 1   

Hutnícka fakulta           1 1               1 1   

Letecká fakulta           1     1           1     

Stavebná fakulta           2 1   1           2 1   

Strojnícka fakulta           6 2 1 2 1         6 2 1 

Technická univerzita vo Zvolene 1 1       5 1 1 3           6 2 1 

Drevárska fakulta 1 1                         1 1   

Fakulta ekológie a environmentalistiky           4   1 3           4   1 

Lesnícka fakulta           1 1               1 1   

Trenčianska univerzita A. Dubčeka v Trenčíne           1 1               1 1   
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Fakulta priemyselných technológií           1 1               1 1   

Trnavská univerzita v Trnave 3     2 1 7 3 2 2   1 1     11 4 2 

Filozofická fakulta 1       1 4 1 1 2   1 1     6 2 1 

Pedagogická fakulta           2 2               2 2   

Právnická fakulta 2     2                     2     

Teologická fakulta           1   1             1   1 

Univerzita Komenského v Bratislave 34 14   19 1 69 34 1 34   3 2   1 106 50 1 

Fakulta managementu 8 3   5   1     1   1     1 10 3   

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky           12 5 1 6   2 2     14 7 1 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 3 1   2   3 1   2           6 2   

Farmaceutická fakulta 4 1   3   3 3               7 4   

Filozofická fakulta 11 7   4   21 7   14           32 14   

Jesseniova lekárska fakulta v Martine           1 1               1 1   

Lekárska fakulta           7 3   4           7 3   

Pedagogická fakulta 3 1   2   1 1               4 2   

Právnická fakulta           2     2           2     

Prírodovedecká fakulta 5 1   3 1 18 13   5           23 14   

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 5 2 1 1 1 14 9   5           19 11 1 

Fakulta prírodných vied 1     1   3 3               4 3   

Fakulta sociálnych vied a zdravotníctva           1 1               1 1   

Fakulta stredoeurópskych štúdií           1     1           1     
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Filozofická fakulta 2 1     1 8 5   3           10 6   

Pedagogická fakulta 2 1 1     1     1           3 1 1 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 11 1   8 2 8 1   7           19 2   

Ekonomická fakulta 2     2   4     4           6     

Fakulta humanitných vied 6     5 1 2 1   1           8 1   

Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov 3 1   1 1                   3 1   

Pedagogická fakulta           2     2           2     

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 1     1   11 5 1 4 1 1 1     13 6 1 

Filozofická fakulta 1     1   2     2   1 1     4 1   

Lekárska fakulta           2 1 1             2 1 1 

Právnická fakulta           2 1   1           2 1   

Prírodovedecká fakulta           5 3   1 1         5 3   

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 4     3 1 2 1   1   1     1 7 1   

Fakulta masmediálnej komunikácie 1     1             1     1 2     

Fakulta prírodných vied           1 1               1 1   

Fakulta sociálnych vied 1       1                   1     

Filozofická fakulta 2     2   1     1           3     

Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v 
Košiciach           3 3               3 3   

Vysoká škola múzických umení v Bratislave 2     1 1 3     2 1         5     

Divadelná fakulta 1     1   3     2 1         4     
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Hudobná a tanečná fakulta 1       1                   1     

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 2 2       1     1           3 2   

Žilinská univerzita v Žiline 16 4   8 4 17 3 1 11 2         33 7 1 

Elektrotechnická fakulta           2 1   1           2 1   

Fakulta humanitných  vied 1     1                     1     

Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov 4 3   1   2   1 1           6 3 1 

Fakulta riadenia a informatiky 8     6 2 3     3           11     

Stavebná fakulta           4     2 2         4     

Strojnícka fakulta 3 1     2 6 2   4           9 3   

Celkom 130 32 1 73 24 235 88 14 127 6 20 12 3 5 385 132 15 
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Príloha č. 5: Uchádzači a schválení štipendisti zo zahraničia podľa pohlavia – štatistiky 

za výbery v roku 2012 
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Muž 32 6   20 6 93 33 6 51 3 9 8   1 134 47 6 

Žena 98 26 1 53 18 142 55 8 76 3 11 4 3 4 251 85 9 

Celkom 130 32 1 73 24 235 88 14 127 6 20 12 3 5 385 132 15 
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Príloha č. 6: Uchádzači a schválení štipendisti zo zahraničia podľa odborov – štatistiky 

za výbery v roku 2012 

 

  Zahr. študent Zahr. doktorand 
Zahr. učiteľ VŠ/ 

výskumník Celkom 
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Humanitné vedy 12 6 2 4 20 12   6 2 57 18 2 30 7 89 36 2 

Lekárske vedy 1 1     3 1     2 3 2   1   7 4   

Pôdohospodárske 
vedy 5 3 1 1 6 2   3 1 31 3 5 15 8 42 8 5 

Prírodné vedy 4 4     11 8   1 2 97 41 15 37 4 112 53 15 

Spoločenské vedy 18 7 2 9 13 5   4 4 73 13 5 48 7 104 25 5 

Technické vedy 5 2 1 2 14 7 1 1 5 32 16 2 6 8 51 25 3 

Umenie 2     2           8 3 2 2 1 10 3 2 

Celkový súčet 47 23 6 18 67 35 1 15 16 301 96 31 139 35 415 154 32 
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Príloha č. 7: Uchádzači a schválení štipendisti zo zahraničia podľa krajiny pôvodu – 

štatistiky za výbery v roku 2012 

  Zahr. študent Zahr. doktorand 
Zahr. učiteľ VŠ/ 

výskumník Celkom 
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Argentína                   1     1   1     

Arménsko         2     2   5 1   3 1 7 1   

Bielorusko 4 4     1     1   7 1 1 4 1 12 5 1 

Bosna a 
Hercegovina 2 1 1             1 1       3 2   

Brazília 1 1                         1 1   

Bulharsko 2 1 1   2 1   1   6   3 3   10 2 3 

Česká republika         9 8   1   16 6 1 8 1 25 14 1 

Čierna Hora 1 1                         1 1   

Čína                   1     1   1     

Egypt 1     1 10 2 1 1 6 26 6 3 8 9 37 8 4 

Francúzsko                   1 1       1 1   

Grécko         1 1       2 2       3 3   

Gruzínsko 1 1     1 1                 2 2   

Chorvátsko         1 1       2 1   1   3 2   

India         3     2 1 9 4   4 1 12 4   

Indonézia         1     1   1       1 2     

Izrael                   1     1   1     

Japonsko                   3 2     1 3 2   

Kanada         1 1       1 1       2 2   

Kazachstan                   1     1   1     

Kuba         1 1                 1 1   

Litva         1 1       2 1   1   3 2   

Lotyšsko 1 1               2 1   1   3 2   

Macedónsko         2 2       8 2 1 4 1 10 4 1 

Maďarsko                   10 3   6 1 10 3   

Mexiko 2     2 2 1   1   1 1       5 2   

Moldavsko         1 1       6     6   7 1   

Nemecko                   2 1     1 2 1   

Poľsko 3 1 1 1 2     2   16 8 1 5 2 21 9 1 

Portugalsko                   1   1     1   1 

Rakúsko                   2 2       2 2   

Rumunsko         1 1       2     1 1 3 1   

Ruská federácia 2 2     4 3     1 27 8 3 14 2 33 13 3 

Slovensko         
 

      
 

1   
 

  1 1   
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  Zahr. študent Zahr. doktorand 
Zahr. učiteľ VŠ/ 
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Slovinsko         4 2   1 1 3 1 2     7 3 2 

Spojené štáty 
americké                   1 1       1 1   

Srbsko 12 4   8 2 2       5 3   2   19 9   

Španielsko         4     1 3 12 5 1 6   16 5 1 

Švajčiarsko                   1 1       1 1   

Taliansko 1 1     1 1       4   1 2 1 6 2 1 

Thajsko          1        1 1 1       2 1   

Turecko 4   1 3 3 1     2 17 3 3 6 5 24 4 3 

Ukrajina 10 5 2 3 6 4   1 1 92 27 10 50 5 108 36 10 

Veľká Británia                   1 1       1 1   

Celkom 47 23 6 18 67 35 1 15 16 301 96 31 139 35 415 154 32 
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Príloha č. 8: Uchádzači a schválení štipendisti zo zahraničia podľa prijímajúcej inštitúcie – štatistiky za výbery v roku 2012 

  Zahr. študent Zahr. doktorand 
Zahr. učiteľ VŠ/ 

výskumník Celkom 
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Centrum pre európske a severoatlantické vzťahy (CENAA)                   1     1   1     

Fórum inštitút pre výskum menšín                   1     1   1     

Medzinárodné laserové centrum                   4     1 3 4     

Slovenský hydrometeorologický ústav                   1       1 1     

Výskumné centrum Slovenskej spoločnosti pre zahraničnú 
politiku                   1     1   1     

Výskumný ústav pôdoznalectva a ochrany pôdy                   2       2 2     

Výskumný ústav zváračský - Priemyselný inštitút SR                   2       2 2     

Akadémia ozbrojených síl gen. M. R. Štefánika v L. Mikuláši         1       1 3 1   1 1 4 1   

Akadémia umení v Banskej Bystrici 1     1                     1     

Fakulta dramatických umení 1     1                     1     

Ekonomická univerzita v Bratislave 6 3   3 4 3     1 16 4   10 2 26 10   

Fakulta aplikovaných jazykov                   2 1   1   2 1   

Fakulta hospodárskej informatiky                   1     1   1     

Fakulta medzinárodných vzťahov 1 1     2 1     1 2 1   1   5 3   

Fakulta podnikového manažmentu 5 2   3           1       1 6 2   

Iné                   1       1 1     

Národohospodárska fakulta         2 2       5 1   4   7 3   

Obchodná fakulta                   4 1   3   4 1   

Katolícka univerzita v Ružomberku 1   1                       1     
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  Zahr. študent Zahr. doktorand 
Zahr. učiteľ VŠ/ 

výskumník Celkom 
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Filozofická fakulta  1   1                       1     

Paneurópska vysoká škola v Bratislave         1       1           1     

Fakulta práva         1       1           1     

Prešovská univerzita v Prešove 3 3     1     1   18 5 1 11 1 22 8 1 

Fakulta humanitných a prírodných vied 3 3               7 3 1 3   10 6 1 

Fakulta manažmentu         1     1             1     

Filozofická fakulta                   7 2   4 1 7 2   

Pedagogická fakulta                   4     4   4     

Slovenská akadémia vied         16 10   3 3 61 30 7 21 3 77 40 7 

Astronomický ústav SAV                    5 3 1 1   5 3 1 

Botanický ústav SAV                    1   1     1   1 

Ekonomický ústav SAV          1 1       1 1       2 2   

Elektrotechnický ústav SAV          1 1                 1 1   

Filozofický ústav SAV                    2 1   1   2 1   

Fyzikálny ústav SAV          1       1 4 4       5 4   

Historický ústav SAV          3 2   1   1     1   4 2   

Chemický ústav SAV                    1 1       1 1   

Jazykovedný ústav Ľudovíta Štúra SAV          1 1       2 1   1   3 2   

Matematický ústav SAV          1 1       4 2   1 1 5 3   

Parazitologický ústav SAV          1 1       2 1 1     3 2 1 

Slavistický ústav Jána Stanislava SAV                    2     2   2     
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  Zahr. študent Zahr. doktorand 
Zahr. učiteľ VŠ/ 

výskumník Celkom 

Prijímajúca inštitúcia 
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Sociologický ústav SAV          1     1             1     

Ústav etnológie SAV                    6 1   5   6 1   

Ústav experimentálnej farmakológie a toxikológieSAV                    1 1       1 1   

Ústav experimentálnej fyziky SAV                    5 3 1 1   5 3 1 

Ústav experimentálnej onkológie SAV                    1   1     1   1 

Ústav experimentálnej psychológie SAV                    1 1       1 1   

Ústav fyziológie hospodárskych zvierat SAV                    1       1 1     

Ústav genetiky a biotechnológií rastlín SAV                    2 2       2 2   

Ústav geotechniky SAV          2 1     1           2 1   

Ústav hydrológie SAV                    1     1   1     

Ústav molekulárnej biológie SAV                    1     1   1     

Ústav normálnej a patologickej fyziológie SAV                    1 1       1 1   

Ústav politických vied SAV                    7 1 2 4   7 1 2 

Ústav polymérov SAV          2 2       4 1   2 1 6 3   

Ústav pre výskum srdca SAV                    1 1       1 1   

Ústav slovenskej literatúry SAV          2     1 1           2     

Ústav stavebníctva a architektúry SAV                    1 1       1 1   

Ústav svetovej literatúry SAV                    1 1       1 1   

Ústav zoológie SAV                    2 2       2 2   

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 8 4 2 2 7 1   3 3 34 4 5 22 3 49 9 5 

Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov 1   1   4 1   2 1 24 1 2 19 2 29 2 2 
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  Zahr. študent Zahr. doktorand 
Zahr. učiteľ VŠ/ 

výskumník Celkom 

Prijímajúca inštitúcia 
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Fakulta biotechnológie a potravinárstva                   4 3     1 4 3   

Fakulta ekonomiky a manažmentu 7 4 1 2 2     1 1 2   1 1   11 4 1 

Fakulta záhradníctva a krajinného inžinierstva                   2   1 1   2   1 

Technická fakulta         1       1 2   1 1   3   1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 2 1 1   5 2 1   2 16 7 2 4 3 23 10 3 

Fakulta architektúry         2 1 1     1     1   3 1 1 

Fakulta elektrotechniky a informatiky                   2 1     1 2 1   

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie         2 1     1 1 1       3 2   

Materiálovotechnologická fakulta v Trnave                   4 3     1 4 3   

Stavebná fakulta 1   1   1       1 4   1 3   6   1 

Strojnícka fakulta                   2 1     1 2 1   

Ústav manažmentu 1 1               2 1 1     3 2 1 

Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave         1 1       1       1 2 1   

Lekárska fakulta         1 1       1       1 2 1   

Technická univerzita v Košiciach 4 2   2 4 2   1 1 16 9 3 4   24 13 3 

Ekonomická fakulta                   1     1   1     

Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií                   3 2   1   3 2   

Fakulta elektrotechniky a informatiky                   4 2 1 1   4 2 1 

Fakulta umení         1 1                 1 1   

Fakulta výrobných technológií v Prešove         1 1       1   1     2 1 1 

Katedra spoločenských vied                   1 1       1 1   
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  Zahr. študent Zahr. doktorand 
Zahr. učiteľ VŠ/ 

výskumník Celkom 

Prijímajúca inštitúcia 
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Stavebná fakulta 4 2   2                     4 2   

Strojnícka fakulta         2     1 1 6 4 1 1   8 4 1 

Technická univerzita vo Zvolene         2 2       3 2 1     5 4 1 

Drevárska fakulta                   1 1       1 1   

Fakulta ekológie a environmentalistiky         1 1       2 1 1     3 2 1 

Lesnícka fakulta         1 1                 1 1   

Trenčianska univerzita A. Dubčeka v Trenčíne                   6     6   6     

Fakulta sociálno-ekonomických vzťahov                   2     2   2     

Katedra politológie                   4     4   4     

Trnavská univerzita v Trnave         2 1   1   5 2 1 2   7 3 1 

Filozofická fakulta         2 1   1   3 2 1     5 3 1 

Pedagogická fakulta                   1     1   1     

Právnická fakulta                   1     1   1     

Univerzita J. Selyeho v Komárne         1       1 3     3   4     

Iné         1       1           1     

Pedagogická fakulta                   3     3   3     

Univerzita Komenského v Bratislave 16 8 1 7 11 5   5 1 36 13 2 17 4 63 26 2 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky         1 1       4 2   2   5 3   

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 1 1     2     2   4 1 1 2   7 2 1 

Filozofická fakulta 7 5 1 1 7 4   3   10 2 1 4 3 24 11 1 

Pedagogická fakulta 6     6 1       1 9 4   4 1 16 4   
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  Zahr. študent Zahr. doktorand 
Zahr. učiteľ VŠ/ 

výskumník Celkom 

Prijímajúca inštitúcia 
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Právnická fakulta 1 1               3 1   2   4 2   

Prírodovedecká fakulta 1 1               6 3   3   7 4   

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 1     1 1 1       12 5 1 2 4 14 6 1 

Fakulta prírodných vied                   2 1 1     2 1 1 

Fakulta stredoeurópskych štúdií                   2 1   1   2 1   

Filozofická fakulta 1     1 1 1       6 2   1 3 8 3   

Pedagogická fakulta                   2 1     1 2 1   

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 2 1 1   2 2       22 3 2 14 3 26 6 2 

Ekonomická fakulta         1 1       2     2   3 1   

Fakulta humanitných vied 1 1               4     4   5 1   

Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov 1   1             10 2 1 5 2 11 2 1 

Fakulta prírodných vied         1 1       6 1 1 3 1 7 2 1 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 1 1     2 1     1 20 7 4 9   23 9 4 

Botanická záhrada                   3   2 1   3   2 

Fakulta verejnej správy                   4 1   3   4 1   

Filozofická fakulta         1       1 6 2   4   7 2   

Lekárska fakulta 1 1                         1 1   

Prírodovedecká fakulta         1 1       7 4 2 1   8 5 2 

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave         1 1       2     1 1 3 1   

Fakulta sociálnych vied                   1       1 1     

Filozofická fakulta         1 1       1     1   2 1   
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  Zahr. študent Zahr. doktorand 
Zahr. učiteľ VŠ/ 

výskumník Celkom 
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Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach         1       1 1 1       2 1   

Vysoká škola múzických umení v Bratislave 1     1           2   1 1   3   1 

Divadelná fakulta                   1   1     1   1 

Hudobná a tanečná fakulta 1     1           1     1   2     

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 1     1           2 1     1 3 1   

Žilinská univerzita v Žiline         4 3   1   10 2 1 7   14 5 1 

Elektrotechnická fakulta                   2     2   2     

Fakulta humanitných  vied         2 2       4 1 1 2   6 3 1 

Fakulta riadenia a informatiky                   1 1       1 1   

Fakulta špeciálneho inžinierstva                   1     1   1     

Strojnícka fakulta         2 1   1   2     2   4 1   

Celkom 47 23 6 18 67 35 1 15 16 301 96 31 139 35 415 154 32 
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Príloha č. 9: Uchádzači a schválení štipendisti zo zahraničia podľa pohlavia – štatistiky 

za výbery v roku 2012  

  Zahr. študent Zahr. doktorand 
Zahr. učiteľ VŠ/ 
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Pohlavie 

p
o

d
an

é 

sc
h

vá
le

n
é

 

za
m

ie
tn

u
té

 

za
m

ie
tn

u
té

 p
re

 

fo
rm

ál
n

e
 n

e
d

o
st

at
ky

 

p
o

d
an

é 

sc
h

vá
le

n
é

 

n
áh

ra
d

n
íc

i 

za
m

ie
tn

u
té

 

za
m

ie
tn

u
té

 p
re

 

fo
rm

ál
n

e
 n

e
d

o
st

at
ky

 

p
o

d
an

é 

sc
h

vá
le

n
é

 

n
áh

ra
d

n
íc

i 

za
m

ie
tn

u
té

 

za
m

ie
tn

u
té

 p
re

 

fo
rm

ál
n

e
 n

e
d

o
st

at
ky

 

p
o

d
an

é 

sc
h

vá
le

n
é

 

n
áh

ra
d

n
íc

i 

Muž 20 9 3 8 40 19 1 7 13 184 70 17 72 25 244 98 18 

Žena 27 14 3 10 27 16   8 3 117 26 14 67 10 171 56 14 

Celkom 47 23 6 18 67 35 1 15 16 301 96 31 139 35 415 154 32 
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Príloha č. 10: Vzory dotazníkov pre zisťovanie spokojnosti 

 

Dotazník spokojnosti 

pre členov výberových komisií Národného štipendijného programu SR 

 

Na základe zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR 

a SAIA, n. o., sa SAIA zaväzuje raz ročne získavať spätnú väzbu od členov výberových 

komisií. Spätná väzba sa týka najmä spokojnosti s podmienkami NŠP a kvality 

a komplexnosti práce SAIA. Touto cestou by sme Vás chceli poprosiť o spoluprácu a 

vyplnenie tohto krátkeho dotazníka spokojnosti, ktorý nám pomôže, vďaka Vašim návrhom, 

pripomienkam a postrehom, skvalitniť zabezpečenie NŠP. 

 

1) Ako hodnotíte komunikáciu s administrátorom programu? 

Spokojný/-á  Skôr spokojný/-á Skôr nespokojný/-á  Nespokojný/-á 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nespokojný/nespokojný, uveďte návrhy na zmeny: 

 

2) Ako hodnotíte pripravené podkladové materiály na zasadnutie výberovej 

komisie? 

Spokojný/-á  Skôr spokojný/-á Skôr nespokojný/-á  Nespokojný/-á 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nespokojný/Nespokojný, uveďte návrhy na zmeny: 

 

3) Vyhovujú súčasné kritériá hodnotenia žiadostí potrebám výberu štipendistov? 

Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nie/Nie, uveďte návrhy na zmeny: 

 

4) Ste spokojný s on-line systémom hodnotenia žiadostí? 

 Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nie/Nie, uveďte návrhy na zmeny: 

 

5) Vyjadrite sa k nasledovným aspektom Národného štipendijného programu SR: 

- Celkové financovanie programu 

Dostatočné  Skôr dostatočné  Skôr nedostatočné Nedostatočné 

 

- Možná dĺžka pobytu v rámci jednotlivých podporovaných cieľových skupín 
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 Dostatočná  Skôr dostatočná  Skôr nedostatočná Nedostatočná 

 

- Podporované cieľové skupiny 

Vyhovujúce  Skôr vyhovujúce  Skôr nevyhovujúce Nevyhovujúce  

 

- Štruktúra predkladaných materiálov uchádzačmi 

 Dostatočná  Skôr dostatočná  Skôr nedostatočná Nedostatočná 

 

Ak ste vyznačili skôr negatívnu/negatívnu možnosť, uveďte návrhy na zmeny: 

 

6) Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom)? 

Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť Skôr nie/Nie, uveďte návrhy na zmeny: 

 

7) Priestor pre Váš komentár: 

 

 

Ďakujeme! 
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Dotazník spokojnosti pre uchádzačov a štipendistov Národného štipendijného programu 

s trvalým pobytom na Slovensku 

 

Dotazník spokojnosti 

pre uchádzačov a štipendistov Národného štipendijného programu SR 

 

Na základe zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR 

a SAIA, n. o., sa SAIA zaväzuje raz ročne získavať spätnú väzbu od uchádzačov 

a štipendistov Národného štipendijného programu SR. Spätná väzba sa týka najmä 

spokojnosti s podmienkami NŠP a kvality a komplexnosti práce SAIA. Touto cestou by sme 

Vás chceli poprosiť o spoluprácu a vyplnenie tohto krátkeho dotazníka spokojnosti, ktorý nám 

pomôže, vďaka Vašim návrhom, pripomienkam a postrehom, skvalitniť zabezpečenie NŠP. 

 

1) Štipendium v rámci Národného štipendijného programu SR Vám bolo: 

Schválené    Neschválené 

 

2) O štipendium ste sa uchádzali v kategórii: 

Študent  Doktorand  Samostatný cestovný grant (bez štipendia) 

 

3) Vyjadrite sa k nasledujúcim aspektom Národného štipendijného programu SR: 

- Stanovená výška mesačného štipendia 

Dostatočná  Skôr dostatočná  Skôr nedostatočná Nedostatočná 

 

- Možná dĺžka pobytu na uskutočnenie štúdia, úloh a cieľov pobytu 

o Možná dĺžka štipendijného pobytu v rámci NŠP je dostatočná na uskutočnenie 

Vašich cieľov. 

o Privítal/-a by som dlhšiu dobu pobytu ako poskytujú podmienky NŠP. 

o Privítal/-a by som kratšiu dobu pobytu ako poskytujú podmienky NŠP. 

 

- Vypracovanie žiadosti a predkladaných materiálov k žiadosti 

Nenáročné  Skôr nenáročné  Skôr náročné  Náročné 

 

Ak ste vyznačili možnosť „Skôr nedostatočná/Nedostatočná“, „Skôr náročné/Náročné“ 

uveďte, prosím, návrhy na zmeny: 
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4) Ako hodnotíte komunikáciu s administrátormi programu? 

Spokojný/-á  Skôr spokojný/-á Skôr nespokojný/-á  Nespokojný/-á 

Ak ste vyznačili možnosť „Skôr nespokojný/Nespokojný“, uveďte, prosím, návrhy na zmeny: 

 

5) Ste spokojný/-á s on-line systémom na podávanie žiadostí? 

Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť „Skôr nie/Nie“, uveďte, prosím, návrhy na zmeny: 

 

6) Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom)? 

Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť „Skôr nie/Nie“, uveďte, prosím, návrhy na zmeny: 

 

7) Priestor pre Váš komentár: 

 

 

Ďakujeme! 
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Dotazník spokojnosti pre uchádzačov a štipendistov Národného štipendijného programu 

pre uchádzačov zo zahraničia 

 

Dotazník spokojnosti 

pre uchádzačov a štipendistov Národného štipendijného programu SR 

 

Na základe zmluvy uzatvorenej medzi Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR 

a SAIA, n. o., sa SAIA zaväzuje raz ročne získavať spätnú väzbu od uchádzačov 

a štipendistov Národného štipendijného programu SR. Spätná väzba sa týka najmä 

spokojnosti s podmienkami NŠP a kvality a komplexnosti práce SAIA. Touto cestou by sme 

Vás chceli poprosiť o spoluprácu a vyplnenie tohto krátkeho dotazníka spokojnosti, ktorý nám 

pomôže, vďaka Vašim návrhom, pripomienkam a postrehom, skvalitniť zabezpečenie NŠP. 

 

1) Štipendium v rámci Národného štipendijného programu SR Vám bolo: 

Schválené – vyberte výšku štipendia: --vyberte--    Neschválené 

 

2) O štipendium ste sa uchádzali v kategórii: 

Študent  Doktorand  Vysokoškolský učiteľ/výskumný pracovník 

 

3) Odkiaľ ste sa po prvýkrát dozvedeli o Národnom štipendijnom programe SR? 

o Zastupiteľský úrad Slovenska v zahraničí (veľvyslanectvo, konzulát) 

o Ministerstvo Vašej krajiny 

o Vzdelávací veľtrh 

o Internet (všeobecne) 

o Webová stránka SAIA/Národného štipendijného programu 

o Informácie dostupné v škole/na pracovisku 

o Kamarát/Kolega 

o Učiteľ/Nadriadený 

o Iné 

Ak ste vyznačili možnosť „Iné“, uveďte, prosím, odkiaľ ste sa o NŠP dozvedeli: 

 

4) Vyjadrite sa k nasledujúcim aspektom Národného štipendijného programu SR: 

- Stanovená výška mesačného štipendia 

Dostatočná  Skôr dostatočná  Skôr nedostatočná Nedostatočná 

 

- Možná dĺžka pobytu na uskutočnenie štúdia, úloh a cieľov pobytu 
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o Možná dĺžka štipendijného pobytu v rámci NŠP je dostatočná na uskutočnenie 

Vašich cieľov. 

o Privítal/-a by som dlhšiu dobu pobytu ako poskytujú podmienky NŠP. 

o Privítal/-a by som kratšiu dobu pobytu ako poskytujú podmienky NŠP. 

 

- Vypracovanie žiadosti a predkladaných materiálov k žiadosti 

Nenáročné  Skôr nenáročné  Skôr náročné  Náročné 

 

Ak ste vyznačili možnosť „Skôr nedostatočná/Nedostatočná“, „Skôr náročné/Náročné“ 

uveďte, prosím, návrhy na zmeny: 

 

5) Ako hodnotíte komunikáciu s administrátormi programu? 

Spokojný/-á  Skôr spokojný/-á Skôr nespokojný/-á  Nespokojný/-á 

Ak ste vyznačili možnosť „Skôr nespokojný/Nespokojný“, uveďte, prosím, návrhy na zmeny: 

 

6) Ste spokojný/-á s on-line systémom na podávanie žiadostí? 

Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť „Skôr nie/Nie“, uveďte, prosím, návrhy na zmeny: 

 

7) Odporučili by ste Národný štipendijný program SR (študentom, kolegom, 

zahraničným partnerom)? 

Áno   Skôr áno   Skôr nie   Nie 

Ak ste vyznačili možnosť „Skôr nie/Nie“, uveďte, prosím, návrhy na zmeny: 

 

8) Priestor pre Váš komentár: 

 

 

Ďakujeme! 
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Príloha č. 11: Vyslaní štipendisti v roku 2012 – čerpanie štipendijných mesiacov, počty 

podporených osôb a vynaložené prostriedky na štipendiá a cestovné granty 

 

SLOVENSKÍ ŠTUDENTI 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

čerpaných 

štipendijný

ch 

prostriedko

v v EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijný

ch mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcic

h 

štipendium 

Akadémia umení v Banskej Bystrici 2 700,00 3 1 

Fakulta múzických umení 2 700,00 3 1 

Ekonomická univerzita v Bratislave 9 291,64 14 4 

Fakulta medzinárodných vzťahov 324,08 1 1 

Národohospodárska fakulta 327,56 1 1 

Ústav medzinárodných programov 8 640,00 12 2 

Prešovská univerzita v Prešove 5 350,20 7 2 

Filozofická fakulta 5 350,20 7 2 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v 

Nitre 6 329,91 5 2 

Fakulta ekonomiky a manažmentu 850,00 1 1 

Fakulta európskych štúdií a regionálneho 

rozvoja 5 479,91 4 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 6 339,61 8 3 

Fakulta architektúry 2 160,00 3 1 

Fakulta elektrotechniky a informatiky 1 490,26 1 1 

Fakulta chemickej a potravinárskej 

technológie 2 689,35 4 1 

Technická univerzita v Košiciach 252,94 1 1 

Fakulta umení 252,94 1 1 

Technická univerzita vo Zvolene 800,00 1 1 

Lesnícka fakulta 800,00 1 1 

Trnavská univerzita v Trnave 4 500,00 5 1 

Filozofická fakulta 4 500,00 5 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 73 625,82 84 24 

Fakulta managementu 25 329,23 27,5 6 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 7 401,59 7,5 3 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 13 225,71 12 4 

Filozofická fakulta 14 270,00 20 6 

Lekárska fakulta 8 170,00 11 3 

Pedagogická fakulta 5 229,29 6 2 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 5 152,95 11 6 

Filozofická fakulta 4 501,78 9 5 

Pedagogická fakulta 651,17 2 1 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 19 124,92 18 6 

Fakulta humanitných vied 16 424,92 15 5 



93 

 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

čerpaných 

štipendijný

ch 

prostriedko

v v EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijný

ch mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcic

h 

štipendium 

Fakulta politických vied a medzinárodných 

vzťahov 2 700,00 3 1 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 651,68 2 2 

Filozofická fakulta 651,68 2 2 

Vysoká škola múzických umení v Bratislave 600,00 1 1 

Divadelná fakulta 600,00 1 1 

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 17 715,05 23 6 

Iné 12 272,42 19 5 

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 5 442,63 4 1 

Žilinská univerzita v Žiline 10 730,00 14 6 

Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a 

spojov 8 570,00 11 5 

Strojnícka fakulta 2 160,00 3 1 

Celkový súčet 163 164,72 197 66 

 

SLOVENSKÍ DOKTORANDI 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

čerpaných 

štipendijný

ch 

prostriedko

v v EUR 

Počet 

uhradenýc

h 

štipendijný

ch 

mesiacov 

Počet 

štipendisto

v 

poberajúci

ch 

štipendium 

Ekonomická univerzita v Bratislave 2 000,00 2 1 

Fakulta hospodárskej informatiky 2 000,00 2 1 

Katolícka univerzita v Ružomberku 796,53 2 1 

Filozofická fakulta  796,53 2 1 

Prešovská univerzita v Prešove 14 202,40 18,5 7 

Fakulta humanitných a prírodných vied 5 962,09 5 3 

Filozofická fakulta 8 240,31 13,5 4 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v 

Nitre 8 324,09 10,5 7 

Fakulta biotechnológie a potravinárstva 6 652,79 9,5 6 

Technická fakulta 1 671,30 1 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 85 175,68 90,25 29 

Fakulta architektúry 10 414,40 10,5 4 

Fakulta elektrotechniky a informatiky 13 539,28 13 3 

Fakulta chemickej a potravinárskej 

technológie 39 771,95 41,5 14 

Stavebná fakulta 13 384,43 20,25 6 

Strojnícka fakulta 6 627,19 4 1 

Ústav manažmentu 1 438,43 1 1 



94 

 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

čerpaných 

štipendijný

ch 

prostriedko

v v EUR 

Počet 

uhradenýc

h 

štipendijný

ch 

mesiacov 

Počet 

štipendisto

v 

poberajúci

ch 

štipendium 

Technická univerzita v Košiciach 10 256,88 14 7 

Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a 

geotechnológií 2 218,58 3 1 

Fakulta elektrotechniky a informatiky 3 000,00 3 1 

Hutnícka fakulta 1 950,00 3 1 

Strojnícka fakulta 3 088,30 5 4 

Technická univerzita vo Zvolene 38 228,57 27,5 7 

Drevárska fakulta 225,00 0,5 1 

Fakulta ekológie a environmentalistiky 8 794,69 6 2 

Lesnícka fakulta 29 208,88 21 4 

Trnavská univerzita v Trnave 8 796,98 14 8 

Filozofická fakulta 3 592,01 4,5 4 

Pedagogická fakulta 1 391,63 3,5 1 

Právnická fakulta 2 720,00 3,25 2 

Teologická fakulta 1 093,34 2,75 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 153 457,63 142,25 40 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 21 454,70 13 5 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 5 000,00 5 1 

Farmaceutická fakulta 2 520,00 3 1 

Filozofická fakulta 26 721,61 26 9 

Jesseniova lekárska fakulta 1 950,06 1,5 2 

Lekárska fakulta 29 234,79 29 6 

Pedagogická fakulta 4 000,00 4 1 

Prírodovedecká fakulta 62 576,47 60,75 15 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 15 490,96 14 4 

Fakulta sociálnych vied a zdravotníctva 2 820,00 3 1 

Filozofická fakulta 12 670,96 11 3 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 2 604,81 2,75 3 

Ekonomická fakulta 2 420,00 2,5 2 

Fakulta politických vied a medzinárodných 

vzťahov 184,81 0,25 1 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 16 327,46 16,75 8 

Filozofická fakulta 317,46 1 1 

Prírodovedecká fakulta 16 010,00 15,75 7 

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 10 232,01 8,25 3 

Fakulta prírodných vied 9 732,01 7,75 2 

Filozofická fakulta 500,00 0,5 1 

Univerzita veterinárskeho lekárstva a 

farmácie v Košiciach 8 390,22 6,5 3 

Iné 7 390,22 5,5 2 
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Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

čerpaných 

štipendijný

ch 

prostriedko

v v EUR 

Počet 

uhradenýc

h 

štipendijný

ch 

mesiacov 

Počet 

štipendisto

v 

poberajúci

ch 

štipendium 

Univerzita veterinárskeho lekárstva a 

farmácie v Košiciach 1 000,00 1 1 

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 6 821,39 8,25 4 

Iné 6 821,39 8,25 4 

Žilinská univerzita v Žiline 5 004,10 8 3 

Elektrotechnická fakulta 3 000,00 3 1 

Fakulta riadenia a informatiky 1 604,05 4 1 

Stavebná fakulta 400,05 1 1 

Celkový súčet 386 109,71 385,5 135 

 

CESTOVNÝ GRANT PRE ŠTIPENDISTOV POBERAJÚCICH ŠTIPENDIUM 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

cestovného 

grantu v 

EUR 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

cestovný 

grant 

Ekonomická univerzita v Bratislave 123,00 1 

Ústav medzinárodných programov 123,00 1 

Prešovská univerzita v Prešove 690,08 5 

Fakulta humanitných a prírodných vied 362,08 3 

Filozofická fakulta 328,00 2 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 2 236,82 4 

Fakulta biotechnológie a potravinárstva 663,46 1 

Fakulta ekonomiky a manažmentu 147,88 1 

Fakulta európskych štúdií a regionálneho rozvoja 711,00 1 

Technická fakulta 714,48 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 3 907,93 18 

Fakulta architektúry 991,00 1 

Fakulta elektrotechniky a informatiky 563,00 4 

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 1 865,99 9 

Stavebná fakulta 319,72 3 

Ústav manažmentu 168,22 1 

Technická univerzita v Košiciach 750,00 6 

Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií 100,00 1 

Fakulta elektrotechniky a informatiky 182,00 1 

Hutnícka fakulta 100,00 1 

Strojnícka fakulta 368,00 3 

Technická univerzita vo Zvolene 2 230,46 6 

Drevárska fakulta 220,69 1 
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Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

cestovného 

grantu v 

EUR 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

cestovný 

grant 

Fakulta ekológie a environmentalistiky 153,77 1 

Lesnícka fakulta 1 856,00 4 

Trnavská univerzita v Trnave 691,00 6 

Filozofická fakulta 482,00 4 

Právnická fakulta 209,00 2 

Univerzita Komenského v Bratislave 8 868,98 33 

Fakulta managementu 765,00 2 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 2 888,28 6 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 311,40 2 

Filozofická fakulta 775,50 7 

Jesseniova lekárska fakulta 112,00 1 

Lekárska fakulta 1 709,00 5 

Pedagogická fakulta 82,00 1 

Prírodovedecká fakulta 2 225,80 9 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 100,00 1 

Filozofická fakulta 100,00 1 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 869,28 6 

Ekonomická fakulta 223,00 2 

Fakulta humanitných vied 305,00 2 

Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov 341,28 2 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 652,00 5 

Prírodovedecká fakulta 652,00 5 

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 233,06 2 

Fakulta prírodných vied 86,20 1 

Filozofická fakulta 146,86 1 

Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v 

Košiciach 200,00 2 

Iné 200,00 2 

Vysoká škola múzických umení v Bratislave 275,39 1 

Divadelná fakulta 275,39 1 

Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave 2 348,80 6 

Iné 2 348,80 6 

Žilinská univerzita v Žiline 524,00 4 

Elektrotechnická fakulta 100,00 1 

Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov 424,00 3 

Celkový súčet 24 700,80 106 
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SAMOSTATNÝ CESTOVNÝ GRANT 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

cestovného 

grantu v EUR 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

cestovný 

grant 

Katolícka univerzita v Ružomberku 1 106,27 2 

Pedagogická fakulta 656,27 1 

Teologická fakulta 450,00 1 

Slovenská akadémia vied 868,37 1 

Ústav experimentálnej endokrinológie  868,37 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 950,79 1 

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 950,79 1 

Slovenská zdravotnícka univerzita 771,73 1 

Fakulta zdravotníctva 771,73 1 

Technická univerzita v Košiciach 785,78 1 

Fakulta elektrotechniky a informatiky 785,78 1 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 948,99 2 

Fakulta humanitných vied 148,99 1 

Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov 800,00 1 

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 800,00 1 

Filozofická fakulta 800,00 1 

Celkový súčet 6 231,93 9 
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Príloha č. 12: Prijatí štipendisti v roku 2012 – čerpanie štipendijných mesiacov, počty 

podporených osôb a vynaložené prostriedky na štipendiá a preplatenie zdravotnej 

prehliadky 

ZAHRANIČNÍ ŠTUDENTI 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Ekonomická univerzita v Bratislave 3 080,00 11 3 

Fakulta medzinárodných vzťahov 1 400,00 5 1 

Národohospodárska fakulta 1 680,00 6 2 

Prešovská univerzita v Prešove 2 240,00 8 2 

Fakulta humanitných a prírodných vied 2 240,00 8 2 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 3 640,00 13 3 

Fakulta ekonomiky a manažmentu 3 640,00 13 3 

Univerzita Komenského v Bratislave 9 660,00 34,5 8 

Fakulta managementu 140,00 0,5 1 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 1 120,00 4 1 

Filozofická fakulta 8 400,00 30 6 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 3 920,00 14 3 

Fakulta humanitných vied 3 920,00 14 3 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 2 520,00 9 2 

Filozofická fakulta 1 400,00 5 1 

Lekárska fakulta 1 120,00 4 1 

Žilinská univerzita v Žiline 140,00 0,5 1 

Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov 140,00 0,5 1 

Celkový súčet 25 200,00 90 22 

 

ZAHRANIČNÍ DOKTORANDI 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Ekonomická univerzita v Bratislave 2 820,00 6 2 

Fakulta medzinárodných vzťahov 1 880,00 4 1 

Národohospodárska fakulta 940,00 2 1 

Slovenská akadémia vied 7 990,00 17 5 

Astronomický ústav SAV  1 410,00 3 1 

Historický ústav SAV  3 290,00 7 1 

Matematický ústav SAV  1 410,00 3 2 

Ústav polymérov SAV  1 880,00 4 1 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 470,00 1 1 

Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov 470,00 1 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 3 290,00 7 2 
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Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 470,00 1 1 

Strojnícka fakulta 2 820,00 6 1 

Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave 1 410,00 3 1 

Lekárska fakulta 1 410,00 3 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 10 810,00 23 4 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 2 820,00 6 1 

Filozofická fakulta 3 760,00 8 2 

Prírodovedecká fakulta 4 230,00 9 1 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 1 410,00 3 1 

Filozofická fakulta 1 410,00 3 1 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 940,00 2 1 

Fakulta humanitných vied 940,00 2 1 

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 1 410,00 3 1 

Filozofická fakulta 1 410,00 3 1 

Žilinská univerzita v Žiline 2 350,00 5 2 

Fakulta humanitných  vied 1 410,00 3 1 

Strojnícka fakulta 940,00 2 1 

Celkový súčet 32 900,00 70 20 

 

ZAHRANIČNÍ VYSOKOŠKOLSKÍ UČITELIA A VÝSKUMNÍ PRACOVNÍCI 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Akadémia ozbrojených síl gen. M. R. Štefánika v L. 

Mikuláši 3 000,00 3 1 

(prázdne) 3 000,00 3 1 

Ekonomická univerzita v Bratislave 11 000,00 11 3 

Národohospodárska fakulta 10 000,00 10 2 

Obchodná fakulta 1 000,00 1 1 

Katolícka univerzita v Ružomberku 3 400,00 4 1 

Filozofická fakulta  3 400,00 4 1 

Paneurópska vysoká škola v Bratislave 5 000,00 5 1 

Ruské centrum 5 000,00 5 1 

Prešovská univerzita v Prešove 13 250,00 14 3 

Filozofická fakulta 13 250,00 14 3 

Slovenská akadémia vied 73 060,00 82 19 

Astronomický ústav SAV  19 000,00 19 4 

Botanický ústav SAV  1 700,00 2 1 

Fyzikálny ústav SAV  5 850,00 6 3 

Matematický ústav SAV  1 700,00 2 1 
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Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Ústav etnológie SAV  3 000,00 3 1 

Ústav experimentálnej endokrinológie SAV  7 000,00 7 1 

Ústav experimentálnej onkológie SAV  5 360,00 8 1 

Ústav genetiky a biotechnológií rastlín SAV  3 400,00 4 1 

Ústav politických vied SAV  11 850,00 15 3 

Ústav pre výskum srdca SAV  3 400,00 4 1 

Ústav stavebníctva a architektúry SAV  6 800,00 8 1 

Ústav zoológie SAV  4 000,00 4 1 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 34 300,00 37 13 

Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov 18 600,00 21 7 

Fakulta biotechnológie a potravinárstva 11 000,00 11 3 

Fakulta ekonomiky a manažmentu 1 700,00 2 1 

Fakulta záhradníctva a krajinného inžinierstva 2 000,00 2 1 

Technická fakulta 1 000,00 1 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 7 550,00 8 3 

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 2 550,00 3 1 

Stavebná fakulta 3 000,00 3 1 

Ústav manažmentu 2 000,00 2 1 

Technická univerzita v Košiciach 9 525,00 10,5 5 

Ekonomická fakulta 2 975,00 3,5 2 

Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a    

geotechnológií 1 000,00 1 1 

Fakulta elektrotechniky a informatiky 3 000,00 3 1 

Fakulta výrobných technológií v Prešove 2 550,00 3 1 

Technická univerzita vo Zvolene 4 250,00 5 1 

Drevárska fakulta 4 250,00 5 1 

Trenčianska univerzita A. Dubčeka v Trenčíne 2 000,00 2 1 

Fakulta sociálno-ekonomických vzťahov 2 000,00 2 1 

Trnavská univerzita v Trnave 1 000,00 1 1 

Filozofická fakulta 1 000,00 1 1 

Univerzita J. Selyeho v Komárne 2 000,00 2 1 

Pedagogická fakulta 2 000,00 2 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 20 900,00 23 10 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 1 000,00 1 1 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 1 700,00 2 1 

Filozofická fakulta 3 000,00 3 3 

Pedagogická fakulta 2 000,00 2 2 

Prírodovedecká fakulta 13 200,00 15 3 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 22 550,00 23 6 

Fakulta prírodných vied 2 550,00 3 1 

Fakulta stredoeurópskych štúdií 8 000,00 8 2 
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Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Filozofická fakulta 12 000,00 12 3 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 27 490,00 29 7 

Fakulta humanitných vied 7 650,00 

                        

9 2 

Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov 9 500,00 9 3 

Fakulta prírodných vied 10 340,00 11 2 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 30 335,00 33,5 10 

Botanická záhrada 1 000,00 1 1 

Fakulta verejnej správy 10 735,00 11,5 3 

Filozofická fakulta 4 000,00 4 1 

Prírodovedecká fakulta 14 600,00 17 5 

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 2 550,00 3 1 

Inštitút sociálnych vied 2 550,00 3 1 

Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v 

Košiciach 16 500,00 18 2 

Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v 

Košiciach 16 500,00 18 2 

Žilinská univerzita v Žiline 16 600,00 17,5 4 

Elektrotechnická fakulta 5 600,00 6,5 2 

Fakulta humanitných  vied 1 000,00 1 1 

Stavebná fakulta 10 000,00 10 1 

Celkový súčet 306 260,00 331,5 93 

 

PREPLATENIE ZDRAVOTNEJ PREHLIADKY 

Prijímajúca inštitúcia Výška preplatenej zdravotnej 

prehliadky v EUR 

Počet 

štipendistov 

Prešovská univerzita v Prešove 668,45 3 

Drevárska fakulta 222,55 1 

Fakulta humanitných a prírodných vied 445,90 2 

Slovenská akadémia vied 665,95 3 

Astronomický ústav SAV  222,95 1 

Filozofická fakulta 193,00 1 

Ústav stavebníctva a architektúry SAV  250,00 1 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 277,48 2 

Fakulta ekonomiky a manažmentu 136,34 1 

Prírodovedecká fakulta 141,14 1 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 183,00 1 

Filozofická fakulta 183,00 1 

Technická univerzita vo Zvolene 130,92 1 

Fakulta humanitných vied 130,92 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 866,00 4 



102 

 

Prijímajúca inštitúcia Výška preplatenej zdravotnej 

prehliadky v EUR 

Počet 

štipendistov 

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 183,00 1 

Filozofická fakulta 250,00 1 

Strojnícka fakulta 183,00 1 

Ústav experimentálnej onkológie SAV  250,00 1 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 261,84 2 

Fakulta prírodných vied 130,92 1 

Prírodovedecká fakulta 130,92 1 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 641,76 3 

Filozofická fakulta 419,21 2 

Stavebná fakulta 222,55 1 

Žilinská univerzita v Žiline 264,75 2 

Elektrotechnická fakulta 133,83 1 

Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov 130,92 1 

Celkový súčet 3 960,15 21 
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Príloha č. 13: Vyplatenie štipendia za mesiac január 2013 v decembri 2012 vyslaným 

štipendistom – prehľad o štipendijných mesiacoch, počty podporených osôb 

a vynaložené prostriedky 

 

SLOVENSKÍ ŠTUDENTI 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška 

čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov 

v EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Akadémia umení v Banskej Bystrici 900,00 1 1 

Fakulta múzických umení 900,00 1 1 

Prešovská univerzita v Prešove 1 198,03 1,5 2 

Filozofická fakulta 1 198,03 1,5 2 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 720,00 1 1 

Fakulta architektúry 720,00 1 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 2 810,67 3,25 6 

Fakulta managementu 425,00 0,5 1 

Fakulta sociálnych a ekonomických vied 745,77 0,5 1 

Filozofická fakulta 1 167,50 1,75 3 

Pedagogická fakulta 472,40 0,5 1 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 900,00 1 1 

Filozofická fakulta 900,00 1 1 

Žilinská univerzita v Žiline 1 490,00 2 3 

Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov 770,00 1 2 

Strojnícka fakulta 720,00 1 1 

Celkový súčet 8 018,70 9,75 14 

 

SLOVENSKÍ DOKTORANDI 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Slovenská technická univerzita v Bratislave 3 375,43 2,5 3 

Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 2 546,79 2 2 

Strojnícka fakulta 828,64 0,5 1 

Trnavská univerzita v Trnave 99,03 0,25 1 

Pedagogická fakulta 99,03 0,25 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 3 490,00 4 5 

Farmaceutická fakulta 840,00 1 1 

Filozofická fakulta 470,00 0,5 1 

Pedagogická fakulta 500,00 0,5 1 

Prírodovedecká fakulta 1 680,00 2 2 



104 

 

Vysielajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre 1 546,79 1 1 

Filozofická fakulta 1 546,79 1 1 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 250,00 0,25 1 

Prírodovedecká fakulta 250,00 0,25 1 

Celkový súčet 8 761,25 8 11 

 

 

Príloha č. 14: Vyplatenie štipendia za mesiac január 2013 v decembri 2012 prijatým 

štipendistom – prehľad o štipendijných mesiacoch, počty podporených osôb 

a vynaložené prostriedky 

ZAHRANIČNÍ ŠTUDENTI 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 280,00 1 1 

Lekárska fakulta 280,00 1 1 

Celkový súčet 280,00 1 1 

 

ZAHRANIČNÍ DOKTORANDI 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Ekonomická univerzita v Bratislave 470,00 1 1 

Fakulta medzinárodných vzťahov 470,00 1 1 

Univerzita Komenského v Bratislave 470,00 1 1 

Filozofická fakulta 470,00 1 1 

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 470,00 1 1 

Filozofická fakulta 470,00 1 1 

Žilinská univerzita v Žiline 470,00 1 1 

Fakulta humanitných  vied 470,00 1 1 

Celkový súčet 1880,00 4 4 
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ZAHRANIČNÍ VYSOKOŠKOLSKÍ UČITELIA A VÝSKUMNÍ PRACOVNÍCI 

Prijímajúca inštitúcia 

Výška čerpaných 

štipendijných 

prostriedkov v 

EUR 

Počet 

uhradených 

štipendijných 

mesiacov 

Počet 

štipendistov 

poberajúcich 

štipendium 

Akadémia ozbrojených síl gen. M. R. Štefánika v L. 

Mikuláši 1000,00 1 1 

(prázdne) 1000,00 1 1 

Slovenská akadémia vied 4400,00 5 5 

Botanický ústav SAV  850,00 1 1 

Fyzikálny ústav SAV  1850,00 2 2 

Ústav politických vied SAV  850,00 1 1 

Ústav pre výskum srdca SAV  850,00 1 1 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre 2000,00 2 2 

Fakulta biotechnológie a potravinárstva 2000,00 2 2 

Univerzita Komenského v Bratislave 1000,00 1 1 

Prírodovedecká fakulta 1000,00 1 1 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici 1000,00 1 1 

Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov 1000,00 1 1 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach 2000,00 2 2 

Botanická záhrada 1000,00 1 1 

Filozofická fakulta 1000,00 1 1 

Celkový súčet 11400,00 12 12 
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Príloha č. 15: Zmeny v čerpaní štipendií v roku 2012 

 

SLOVENSKÍ ŠTIPENDISTI 

 

Štipendijný pobyt v sledovanom období zrušili : 

 

Bc.Helena Balogová -  zrušila svoj 4 - mesačný štipendijný pobyt do Rakúska z dôvodu 

dlhých administratívnych úkonov. 

Bc. Matúš Krajňák – štipendium v trvaní 10 mesiacov bolo zrušené. Žiadosť o zmenu 

krajiny, hosťujúcej školy a odborného programu bola zamietnutá z dôvodu, že požadovaná 

zmena by predstavovala úplne inú žiadosť o štipendium. 

Mgr. Simona Szászová - zrušila svoj 10 - mesačný štipendijný pobyt do Nemecka zo 

zdravotných dôvodov. 

Mgr. art. Margaréta Janecová-  zrušila svoj 6 -  mesačný štipendijný pobyt do Írska 

z dôvodu vysokých poplatkov za štúdium vo výške 6 600,-Eur. 

Ing. Michal Ulbricht zrušil svoj 4- mesačný štipendijný pobyt do USA zo zdravotných 

dôvodov. 

Bc. Jana Kočkovičová zrušila svoj 5- mesačný štipendijný pobyt do Českej republiky z 

osobných dôvodov. 

Bc. Jana Kováčová zrušila svoj 5- mesačný štipendijný pobyt do Českej republiky z 

osobných dôvodov. 

Mgr. Ivana Selečéniová zrušila svoj 5- mesačný štipendijný pobyt do Švajčiarska z dôvodu 

skrátenia pobytu výberovou komisiou. 

Mgr. Veronika Tatarková zrušila svoj 6- mesačný štipendijný pobyt do Nórska z dôvodu 

využitia čerpania štipendia v rámci programu Yggdrasil. 

Mgr. Ľuboš Kovács najskôr posunul a následne zrušil svoj 1- mesačný štipendijný pobyt do 

Veľkej Británie zo zdravotných dôvodov. 

 

Nástup  na štipendijný pobyt posunuli: 

 

Bc. Jana Fintová posunula svoj štipendijný pobyt do Talianska z 1.januára 2012 – 31.mája 

2012 na 1.novembra 2011 – 31.marca 2012. 

Bc. Anna Pavelková posunula svoj štipendijný pobyt do USA z 1.septembra 2011 – 

31.decembra 2011 na 1.januára 2012 – 30.apríla 2012. 

Mgr. Barbora Filová posunula svoj štipendijný pobyt do Nemecka z 1.septembra 2011 – 

30.novembra 2011 na 1.marca 2012 – 31.mája 2012. 
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Ing. Juraj Hotový posunul svoj štipendijný pobyt do Nemecka z 1.októbra 2011 – 31.marca 

2012 na 4.novembra 2011 – 30.apríla 2012. 

Ing. Marek Novák posunul svoj štipendijný pobyt do Španielska z 1.septembra 2011 – 

30.novembra 2011 na 1.marca 2012 – 31.mája 2012. 

Ing. Zuzana Adamechová - posunula svoj štipendijný pobyt do Thajska z 1. novembra 2011 

– 30. apríla 2012 na 5. decembra 2011 – 30. mája 2012. 

Ing. Tatiana Klempová - posunula svoj štipendijný pobyt do Thajska z 1. novembra 2011 – 

30. apríla 2012 na 5. decembra 2011 – 30. mája 2012. 

Ing. Michal Ulbricht posunul svoj štipendijný pobyt do USA z 1.apríla 2012 – 31.júla 2012 

na 14.augusta 2012 – 31.novembra 2012. 

Mgr. Ivana Karpišová posunula svoj štipendijný pobyt do Kanady z 1.apríla 2012 – 30.júnla 

2012 na 1.marec 2012 – 31.máj 2012. 

Mgr. Michal Pelach posunul svoj štipendijný pobyt do Kanady z 1.februára 2012 – 30.apríla 

2012 na 1.marec 2012 – 31.máj 2012. 

Ing. Lucia Guothová posunula svoj štipendijný pobyt do Thajska z 1.decembra 2012 – 

30.apríla 2013 na 16.januára 2013 – 15.júla 2013. 

Ing. Alexandra Szücs posunula svoj štipendijný pobyt do Švajčiarska z 1.októbra 2012 – 

28.februára 2013 na 1.januára 2013 – 31.mája 2013. 

Mgr. Lenka Berthová posunula svoj štipendijný pobyt do Veľkej Británie z 1.septembra 

2012 – 1.novembra 2012 na 18.októbra 2012 – 18.decembra 2012. 

 

Štipendijný pobyt v sledovanom období krátili : 

 

Mgr. Zuzana Birčáková posunula svoj štipendijný pobyt do Nemecka z 21.októbra 2012 – 

21.januára 2013 na 21.októbra 2013 – 5. decembra 2012. 

 

Nástup  na samostatný cestovný grant posunuli: 

 

PhDr. Martina Rutšeková posunula svoj pobyt do USA z 1.septembra 2011 – 30.septembra 

2011 na 1.mája 2012 – 31.mája 2012. 

 

SLOVENSKÍ ŠTIPENDISTI - NÁHRADNÍCI 

 

Štipendijný pobyt v sledovanom období zrušili : 
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Ing. Helena Tkáčová - zrušila svoj 4 - mesačný štipendijný pobyt do Dánska z 

rodinných dôvodov. 

Mgr. art. Viera Devečková – zrušila svoj 3 – mesačný pobyt do Estónska z pracovných 

dôvodov. 

Mgr. Lukáš Koválik - zrušil svoj 2 - mesačný štipendijný pobyt do Grécka z 

pracovných dôvodov. 

Ing. Zuzana Kňažická zrušila svoj 1- mesačný štipendijný pobyt do Poľska z osobných 

dôvodov. 

Mgr. Bc. Katarína Vydrová – zrušila svoj 1 – mesačný pobyt do Veľkej Británie 

z pracovných dôvodov. 

Ing. Barbora Kováčová – zrušila svoj 3 – mesačný pobyt do Českej republiky z pracovných 

dôvodov. 

RNDr. Eva Bocková – zrušila svoj 2 – mesačný pobyt do Talianska z pracovných dôvodov. 

 

Nástup  na štipendijný pobyt posunuli: 

 

RNDr. Jana Nováková - posunula a krátila svoj štipendijný pobyt do Nemecka z 1. 

novembra 2011 – 28. februára 2012 na 1. február 2012 – 30. apríl 2012. 

Mgr. Valéria Lešková - posunula svoj štipendijný pobyt do Švédska z 1. marca 2012 – 30. 

mája 2012 na 15. augusta 2012 – 15. októbra 2012. 

 

Štipendijný pobyt v sledovanom období krátili : 

 

Mgr. Miroslava Jaššová - krátila svoj štipendijný pobyt do Nemecka z 2. apríla 2012 – 30. 

júna 2012 na 1. október 2012 – 30. november 2012. 

 

ZAHRANIČNÍ ŠTIPENDISTI 

 

Na štipendium v sledovanom období nenastúpili: 

 

Oleksandr Svyetlov z Ukrajiny nenastúpil na svoj štipendijný pobyt v trvaní 10 mesiacov. 

María José Martelo Vidal zo Španielska nenastúpila na svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 

mesiacov.  

Onofre Santos Rojas z Peru nenastúpil na svoj štipendijný pobyt v trvaní 1 mesiaca.  
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Ahmed Abdelbaset Ismail z Egypta nenastúpil na svoj štipendijný pobyt v trvaní 10 

mesiacov. 

 

Štipendijný pobyt posunuli: 

 

Alexandr Kolesnikov z Ruska posunul svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2011 – 30. 

januára 2012 na 24. septembra 2011 – 30. januára 2012. 

Sushmita Nath z Indie skrátila svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2011 – 1. februára 2012 

na 1. októbra 2011 – 31. decembra 2011. 

Hector Antonio Solano Lamphar z Mexika skrátil svoj štipendijný pobyt z 5. marca 2012 – 

30. novembra 2012 na 31. marca 2012 – 30. novembra 2012. 

Iurie Ion Gotisan z Moldavska posunul svoj štipendijný pobyt z 12. marca 2012 – 12. mája 

2012 na 25. apríla 2012 – 25. júna 2012. 

Mariam Murman Khvedelidze z Gruzínska posunul svoj štipendijný pobyt z 1. marca 2012 

– 31. marca 2012 na 1. októbra 2012 – 31. októbra 2012. 

Sherif Mohamed Kharbish z Egypta posunul svoj štipendijný pobyt z 1. marca 2012 – 30. 

novembra 2012 na 19. marca 2011 – 30. novembra 2012. 

Iurie Ion Gotisan z Moldavska posunul svoj štipendijný pobyt z 12. marca 2012 – 12. mája 

2012 na 25. apríla 2012 – 25. júna 2012. 

Iryna Serhiyivna Hryvenko z Ukrajiny posunula svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2012 

– 30. júna 2013 na 17. septembra – 30. júna 2013.  

Ivan Taufer z Česka posunul svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2012 – 1. októbra 2012 

na 24. septembra 2012 – 24. októbra 2012.  

Olena Palko posunula svoj štipendijný pobyt z 10. septembra2012  – 19. apríla 2013 na 17. 

septembra – 19. apríla 2013.  

Zuzana Čížiková posunula svoj štipendijný z 1. novembra 2012 – 30. novembra 2012 na 5. 

novembra – 5. decembra 2012.  

Sergey Philippov posunul svoj štipendijný pobyt z 1. decembra 2012 – 30. novembra 2013 

na 17. decembra 2012 – 30. novembra 2013. 

Taras Stepanovych Kavetskyy posunul svoj štipendijný pobyt z 1. novembra 2012 – 30. 

apríla 2013 na 5. novembra 2012 – 30. apríla 2013.  

 

Štipendijný pobyt v sledovanom období zrušili : 

(väčšina štipendistov uvádzala zdravotné dôvody, resp. rodinné dôvody a problém s 

vybavením víz) 
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Mariya Kret z Ukrajiny zrušila svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov. 

David Hernandez-Moreno zo Španielska zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 1 mesiac. 

Olga Abraimova z Ukrajiny zrušila svoj štipendijný pobyt v trvaní 4 mesiace. 

Pranab Behari Mazumder z Indie zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 3 mesiace. 

Sharif Bey z USA zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 1 mesiac. 

Mahendra Kumar Rai z Indie zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 10 mesiacov. 

Nada Ahmed Ali z Egypta zrušila svoj štipendijný pobyt v trvaní 8 mesiacov. 

Alexey Seteykin z Ruska zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 6 mesiacov. 

Janis Balodis z Lotyšska zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov. 

Ivan Evgeniev Trifonov z Bulharska zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov. 

Giuseppe Persano z Talianska zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní  5 mesiacov.  

Michal Macháček z Česka zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 5 mesiacov.  

 

Štipendijný pobyt v sledovanom období krátili: 

 

Rozalina Engels-Kritidis z Bulharska skrátila svoj štipendijný pobyt z 1. mája 2012 – 30. 

júna 2012 na 7. apríla 2012 – 6. mája 2012.  

Irina Mishchenko z Ruska skrátila svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2012 – 31. júla 2012 

na 11. februára 2012 – 15. júla 2012. 

Mohamed Nasr Fathi Shaheen skrátil svoj štipendijný pobyt z 1. septembra – 30. novembra 

2012 na 1. októbra  - 30. novembra 2012. 

 

ZAHRANIČNÍ ŠTIPENDISTI - NÁHRADNÍCI 

 

Štipendijný pobyt posunuli alebo krátili: 

 

Oleksandr Yaryhin z Ukrajiny posunul svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2012 – 31. 

marca 2012 na 4. apríla 2011 – 4. júna 2012. 

Uroš Pinterič zo Slovinska posunul a skrátil svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2012 – 31. 

októbra 2012 na 1. mája 2011 – 30. júla 2012. 

Katarzyna Radzik z Poľska posunula svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2012 – 30. 

novembra 2012 na 1. júla 2012 – 30. septembra 2012. 

Ljiljana Vasilevska z Poľska posunula svoj štipendijný pobyt z 1. apríla 2012 – 31. mája 

2012 na 13. apríla 2012 – 31. mája 2012. 
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Konrad Ćelinski z Poľska posunul a skrátil svoj štipendijný pobyt z 1. februára 2012 – 30. 

júna 2012 na 10. apríla 2012 – 10. júla 2012. 

Jana Petrů z Česka posunula svoj štipendijný pobyt z 3. septembra 2012 – 3. decembra 2012 

na 8. októbra 2012 – 8. januára 2013. 

Oleksandr Labenko posunul svoj štipendijný pobyt z 1 októbra 2012 – 30. novembra 2012 

na 15. októbra 2012 – 15. decembra 2012   

Andriy Novikov posunul svoj štipendijný pobyt z 1. júna 2013 – 31. augusta 2013 na 15. 

novembra 2012 – 15. februára 2013.  

Andriy Myhal posunul svoj štipendijný pobyt z 1. septembra 2012 – 30. novembra 2012 na 

5. decembra 2012 – 28. februára 2013.  

Hong Bo Shao posunul svoj štipendijný pobyt z 1. marca – 31. mája 2012 na 1. septembra – 

30. novembra 2012. 

 

Štipendijný pobyt v sledovanom období zrušili: 

Pranab Behari Mazumder z Indie zrušil svoj štipendijný pobyt v trvaní 3 mesiace. 

Maria Milagros Vivel Bua zo Španielska zrušila svoj štipendijný pobyt v trvaní 1 mesiac. 
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